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Ot aBTOpPOB

Kunra « Martemartrka. ba3osbiit ypoBens EI'9-2014. TToco6ue s
»uafiHukoB®. Yactb |: ApudMernka u anreGpa» BXOIMT B yd4eGHO-
MeTOIHYeCKHH KoMiyieke « Martematuka. Ioaroroska k EI'D», Bbimyc-
KaeMbIH H31aTebecTBOM «Jlernon». [loco6GHe npeaHasHaueHo 1Sl MOA-
roToBkH K E['2-2014 u MoxeT 6biTb HCMOJIB30BaHO Kak B 11-M, Tak
1 B 10-M kiacce. OHo aapecoBaHO yyalmmcst 06111e06pa3oBaTesibHbIX
yupeXIeHHH, yUHTeJIsIM, yUeHHKaM BeUepHHX LIKOJ H TeM, KTo coGupa-
ercst caaBatbh EI'3 nocsie nepepoisa B 06yueHun.

[Tpexxne Bcero 310 camoy4yuteab U TpeHaXEp LI TeX, KTO XoyeT
HayuHTbCs pelath 3alaut yacTd B 6e3 penetHTtopa. Takxke 3Ta KHHra
MOXKeT HCII0JIb30BaThCs /11 KOHTPOJISl YMEHHH pelaTh 3ala4H YacTH
B npH noBTOpeHHH Kypca MaTeMaTHKH B paMKax NoaroToBkH kK EI'D.

Marepuan, npeacTaBieHHbI B 3TOH KHHre, CJYXKHT 1)1 (GOPMHU-
POBaHHs YCTOHYHMBBIX HABLIKOB B pellieHHH 3aaay 6a3oBoro ypos-
Ha. He cexpert, 4To GOJILLLIMHCTBO BBITYCKHHKOB, aXke MOJYYHBLIHX Ha
ET'D Bbicokuit 6ani, pomyckaiot 1o 2 — 3, a HHor/a U GoJiblie omH60K
MMEeHHO B YacTH 1 npejiaraeMoro Tecta, XoTs 60JIbLIHHCTBO 33/1a4 3TOH
yacTH pellaercs ycTHO. [IpHuHHa — OTCYTCTBHE YIOMSIHYTBIX Bblllle Ha~
BBIKOB.

Bocnonb3oBaBiHch 3TOM KHHIroM, BBl HayuHTech 6e301IHO60YHO Bbl-
nosiHaTh 3aganus Bl, B2, B4, B10, B13 u cakoHOMHTe BpeMsl 1isl pe-
1eHHs1 60J1ee CJI0XKHBIX 3aa4. Marepuas, HeOGXOAUMBIH 151 PeLIeHUs
YKa3aHHbIX 3aJaHHuH, y>Ke Obl1 NPoiileH B OCHOBHOH (cpefiHeil) LuKoJe,
MO03TOMY KHHIY MOXKHO HCIIOJIb30BaTh ¢ HavaJsa o6yueHus B 10-M Ksiac-
ce.
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[Toco6ue cocTouT U3 5 naparpadoB, KaXKaAblH H3 KOTOPBIX BKJIOYa-
eT B ce6s1 IHarHOCTHYECKY10 paGoTy, pa30op pelleHHH THIOBLIX 3a1adY,
NMoOGHLIX NPHBENEHHLIM B OTKPLITOM GaHKe 3amanuil EI'D", a Takxke
BapHaHThl /151 CAMOCTOSTENBbHOrO BbinosHeHHs. Kpome Toro, npusene-
HO 16 0606maom KX TPeHHPOBOYHbIX T€CTOB, BK/IIOYAIOLLMX M0 04~
HOMY 3azaHuio Bl, B2, B4, B10, B13. Kaxxaplii BapHaHT peKoMeHlyeM
BBIMOJIHATL B TeyeHHe 20 — 30 MHUHYT, 3aTeM NPOBEPHTL NPABHJIbLHOCTD
pelUeHHs C TMOMOILbIO OTBETOB, NPHBEAEHHbIX B KOHLE nocobus. Eciu
OTBETLI He COBNAYT, NonpoObyiiTe elll€ pa3 pelIHTb 3a4ayy, a NpH Heo6-
XOJHMOCTH HaHauTe NoJ00HY!0 cpeay pa3o6paHHbIX IPHMEPOB.

3ananns yacti B, oTcyTcTBylOLMe B JAHHOH KHHre, paccMar-
PHBAIOTCSl B CJ/efylOLIMX KHHrax: «MaremarHka. Ba3osbifi ypoBeHb
El'3-2014. Tlocobue nnsi ,uyafinukoB”. Yactb 2: Anre6pa H HauaJa
aHanH3a» H «MartemaTika. Ba3oBblii yposenb EI'9-2014. [Toco6ue
ans ,daiiHukoB. Hactb 3: [eomeTpusi».

Komniiekc «MatemaTtuka. [logroroska x EI'9» usnareancrsa
«Jlernon»:
e Martemaruka. [Toaroroska x EI'2-2014.
e Maremartuka. Peme6uuk. [Toaroroska k EI'9-2014.

e Maremaruka. [loaroroBka x EI'2-2014. Yye6GHO-TpeHHPOBOUYHbIE
TECTBL.

e MarematuKa. Peme6Huk. [ToarotoBka Kk EI'9-2014. Yye6Ho-TpeHH-
POBOYHLIE TECTHI.

e Martematuka. [Toaroroska xk EI'3-2014. Teopus BeposiTHOCTEH.

e MaremarHKa. ba3oBuiii ypoBeHb EI'D-2014. TlocobHe nist «4aiHH-
KoB». Yactb 1: Apudmernka H anrebpa.

*Cwm. caiit http://mathege.ru/or/ege/Main
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Marematuka. basosblii ypoBenb EI'9-2014. [Tocobue mis «uaiHu-
KoB». HacTb 2; Anre6Gpa 1 Hauasa aHa/IH3a.

Maremaruka. ba3osbiit yposens EI'D-2014. [Toco6ue nas «yahnH-
koB». Hactb 3: [eomeTpus.

Marematuka. IlosbiuienHblit ypoBenb EI'2-2014 (C1, C3). Tematn-
YeCKHe TeCThbl. Y PaBHeHHs!, HePaBEHCTBA, CHCTEMBbI.

MaremaTiKa. YuuMCA pelliaTh 3a/1ayH ¢ mapaMerpoM. [ToaroToBka K
EI'3: 3apanne C5.

Maremarska. 11-# knacc. ITosropenne kypca B ¢opmare EI'D. Pa-
6ouasi nporpamma.

Maremarska. 10-# knacc. IlpomexyrouHast arrecTauuss B ¢opme
ET3.

Maremarnka. 10 — 11 knaccel. KapMaHHbIA CIPABOYHHK.

Marematuka. [Toaroroska k EI'D. TpuronomerpHyeckne ypaBHeHHS:
MeTolbl pelieHHH H oT60p KopHed (C1).

Marematuka. [ToaroroBka k EI'D. 3ananne C2. MHororpaHHHKH:
THIIBI 33124 H METObI HX PeleHHH.

MaremartHka. [Togroroeka k EI'D: peluaem C3 MeTo0M palloHaaH-
3aLMH.

Teometpusi. ITogroroska k EI'2 n TMA-9. YunMmcs peruars 3a1aus 1
TNOBTOPSiEM TEODHIO.

Marematuka. [loarotroBka Kk EI'D: cekpeThl OlleHKH 3aiaHMii 4a-
cti C. PellleHHs H KOMMEHTapHH.

Maremaruka. [Toaroroska k ET'3. HecrannapTHble MeTozib! pellieHHs
ypaBHEHHH H HepaBeHCTB. '

Maremathka. IToarotoska k EI'D: MateMaTHueckui 60i. 3agaHHus
yacteit B u C.
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[TpozuarHocTHpoBaTh YpoBeHb 3HAHHI U B COOTBETCTBHH C TNOJIY-
YeHHBIMH pe3yJibTaTaMH ONTHMAaJIbHO N0106paTh MOCOOHUs, KOTOPhIE N0~
Haf06ATCA B NIpoLiecce NOArOTOBKH, noMoxker 6poutiopa «[oToBumes K
EI'D no matemaTnke. C 4ero HayaTh?», cofepKallas BCO HHopMa-
UKo 06 yyeGHO-MeTOIHYECKOM KoMIiekce « MaTtemarrka. [loaroroska
K EI'2» uanarenbcrsa «Jlernon».

3ameyaHusi U TpelJIOXKEHUsl, KacalllHecsi JAaHHOM KHH-
TH, MOXHO TIpHCJaThb TIIOYTOH MJHM Ha 3JeKTPOHHBIH ajpec:
legionrus@legionrus.com.

O6¢cynutb moco6ue, OCTAaBUTb CBOW 3aMEUYaHHs U NPeJLIOKeHH, 3a-
AaTh BOMPOCHI MOXKHO Ha oHuMaIbHOM opyMe H3LaTeNbCTBA!
http://forum.legionr.ru.

Xenaem ycnexos na sxzamene!



B1. IlpakTuyeckui pacuér, oleHKa 1
npUKUIKa

JAuarHoctuyeckas pabora

1. [Tana nokynaer Hrpyiku no 76 py6Jei 3a wryKy. Kakoe Han60.1b-
Lilee YHCJIO HrpyLLeK OH MO2KeT KyNHTb Ha 1300 py6uielt, eCJiH OH I0JIKeH
KYTIHTb 46THO€ YHCJIO HTPyLIeK?

2. Pocr [enpu 5 ¢yToB 8 noiiMoB. Bbipasure ero poct B CaHTHMeTpax,
ecsd 1 ¢yt paseH 0,305 M, a 1 moim paBeH 2,54 cM. PesyJsbTat oKpyr-
JIMTE [0 LIeJIOro YHCJIa CAHTHMETPOB.

3. B nauke 250 rBosgmefi. 3a Hezmenmio B MacTepcKOM pacxoiyercs
900 reo3zei. Kakoe HanmeHbllee KOJHIECTBO N1ayek rBo3zied HY»KHO Ky~
NHTb B MACTEPCKYIO Ha 7 HellesIb?

4, B cynepMapkeTe KHJIorpaMM siGJIOK CTOHT 25 py6Jieil. MaMa Kynu-
aa 2kr 200t s16710K. CKosbKO py6Jiert ciaud OHa JHOJKHA MOJYYHTDb CO
100 pyGnei?

5. bosbwioi pak cTOUT 5 py6Jieli, a CTOHMOCTb MaJIEHbKOTO paKa Co-
craBsisieT 60% ot croumocTy 6obLoro. CKosibKo 6yAyT CTOMTD 6 Kpyn-
HbIX H 12 MEJIKHX paKoB?

6. Buner B kuHOTeatp cTouT 50 py6Jaiedi. Kakoe HanGosiblee yuc/io 61~

JIETOB MOXXHO OyaeT Kynutb Ha 850 py6Jieil nocJjie NOHHKEHHS! LieHbl Ha
25%?
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7. Mara3uH 3aKynaeT TapeJsikH 110 OnToBoi ueHe 20 py6Jsel 3a LWITYKY
1 npoaaét ¢ HaueHkoil 30%. Kakoe HanGoanblilee YHCJIO TAKUX TapeJioK
MOXKHO KyTIHTb B 3TOM Mara3uHe Ha 140 py6Jei?

8. llena Ha xosomuabHHK 6buta moBbilueHa Ha 10% H cocTaBHJa
11550 py6.seii. CKoJIbKO py6Jielt CTOHJ XOJIOAHJIbHHK [0 MOBbILIEHHS
LEHbI?

33113'-1" C LE€JOYUCJECHHbBIM OTBETOM

@ Hemnozo noaesnod unpopmayuu

B oTBeTe Ha 3TH 3ajaun HafO NKCATD LieJI0€ YHCJIO (KOJIHYECTBO aB-
TO6YCOB, YHCJIO 6aHOK C KpPAaCKOH, YHCJIO Navek caxapa H T.4.). HyxHo
CaMOMy NOIyMaTb, B GOJIbLIYIO HJIH MEHDbLIYIO CTOPOHY OKPYIVISITL pe-
3yJIbTaT BbIYHCJIEHUH.

o [Ipumep 1.
Ecsn s nepeBo3ku aeTeit Hy>KHO 5,3 aBTo6yca, TO OKPYIVIATh
6ynemM B GOJblIyIO cTOpoHy (6 aBTOoOGycoB). HHaue aBTOGYCOB
NPOCTO HEe XBATHT.

o [Ipumep 2.
Ecan nexer xBaraet Ha 12,8 nauek caxapa, To HaM IIpoJaLAyT BCe-
ro 12 nayek, 1 y Hac OCTaHeTCs caya.

HHorna B ycsioBHH MoXeT Tpe60BaTbCs OKPYIJIEHHE 110 MaTeMaTH-
YeCKHM NpaBuiaM. Ec/ii B OKpyryisieMoM uHcJle uHdpa JecATbiX (nep-
Basi LM(ppa, CTosILIasA N0CJe 3aMATOH ) MeHbIlIe 5, TO YHCJIO OKPYTJISIETCH
B MEHbLIYIO CTOPOHY, TO eCTb Bce UH(PHI [10CJIe 3aNSITOH 0TOpachLIBAlOT=-
csi. Hanpumep: 14,298 ~ 14. EcJii B OKpyr/isieMOM 4HcJle Ludpa aecs-
TbIX 60JIbllIe WK PaBHA 5, TO YHCJIO OKPYT/iseTcs B 60JbILYIO CTOPOHY,
TO eCTb K UHCJy eaHHHUL] pubasasieTcs 1. Hanpumep: 14,51 = 15.
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8~ 3adawu c pewenuamu ‘

1. Posa crour 45 py6nefi. Cepreit xouer nojaput CBere 6yKeT H3
Hey€THOro KoJIH4eCcTBa LBeTOB. 13 Kakoro Han6oJbLIero yuesa pos oH
MOXKeT KynuTb OyKeT, ecsii y Hero ecTb 550 py6uaei?

Pewenue.

-4 cnocob.

OrnpenesinM, CKOJIbKO po3 MOXKHO KyTHTb Ha 550 py6aeii. [lis sToro
pa3nesiuM ¢ octaTkoM 550 (neHbrd Ceprest) Ha 45 (1ieHa po3bl).

550 : 45 = 12(ocr. 10). Jener y Cepresi xBaTuT Ha 12 po3 1 10 py6-
Je octadercs. Ho 6ykeT u3 12 po3 Ham He nonxoaut! HyxHo HeuéTHoe
yHca0 po3. Han6osbluee noxxonsiuiee uncao — 370 11.

Omsem: 11.

2-ii cnocob.

10 po3 crosit 450 py6aeit, npu 3ToM y Ceprest octanercst 100 py6-
Jer. Ha 100 py6sieli MOXKHO KYTIHTh He 6oJtee 1Byx po3. [ToaToMy Bcero
MOXXHO KYTHTb He 6oJibile 12 po3. Uueso 12 — uérHoe, He OAXOAHUT 110
YCJIOBHIO. 3HAUHT, HaHGoJIbliee KOJHYeCTBO po3 B Gykere — 3710 11.

Omsem: 11.

2. B nauke 6ymarn 250 suctoB dopMata A4. 3a Mecsill B LIKOJIE HC-
nosb3yercsi 1200 aucroB. Kakoe HaMMeHbluee YHCJO Nauek Gymaru
HY?KHO KyTIHTb B LUKOJTy Ha 3 MecsiLia?

Pewenue.

3a MecHll B 1LKoJIE ché.nhaye'rcsi 1200 sncToB 6ymarn, nNo3TOMy
3a 3 mecsiua u3pacxomyiot 1200 - 3 = 3600 auctoB. B Kaxnoi nauke
250 sinctoB, nosToMy Heob6xoaumo 3600 : 250 = 14,4 nauek. SIcHo, uTO
ApoOHOE YHCJIO TIayeK HUKTO MPOaBaTh He CTaHeT, O3TOMY NpHAETCS
KyTIHTb 15 nauek Gymard.

Omesem: 15.
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3. B Mara3suHe NpoxoauT peKsiaMHas aKLMst: IPH NOKYMNKe JBYX 1aKETOB
s16JI04HOTO COKa MOKyMaTeJb NoJTyyaeT elé OIH NaKeT COKa B 110/1apokK.
Kakoe Han6oJibliiee YHCIO NAKETOB SIGJIOYHOTO COKA MOXKHO TIOJIyYHTh
Ha 200 pyO6Jief1, ecsiH LleHa OHOTO NaKeTa CoKa cocTaBJsieT 34 py6is?

Pewerue.

[TocunTaeM, cKoJIbKO NakeTOB IGJIOYHOTO coka (1o 34 py6.is 3a na-
KeT) MOXHO KyNmHTb Ha 200 py6Jeit. [ly1si 3TOro JeJMM ¢ 0CTaTKOM HallH
neHbry (200 py6aeit) Ha neHy nakera (34 py6as). 200 : 34 = 5 (ocr. 30).
Iosyunaoch 5 nakeroB coka. B paMKax peksiaMHO#H aKUMH IOKynaTeJb
TIOJTYYHT 32 4 naxera ewué 2 nakera 6ecrniatHo. Becero oH cMoxket nmoJry-
YHTb 5 + 2 = 7 [1aKeTOB COKa.

Omegem: 7.

4. [lns npuroToB/ieHHst MapMeJiaZa Ha 1 Kr CJHMB HyxXHO 1,4 Kr caxa-
pa. CKOJIbKO KHJIOTPaMMOBBIX YTaKOBOK Caxapa HY>KHO KyTHTb, 4TOObI
CBapHTb MapMeJiaj U3 23 Kr CJHB?

Pewenue.

Ha 1 kr caus HyxHO 1,4 Kr caxapa, [103TOMY Ha 23 KI' CJIHB HY>KHO
23-1,4 = 32,2 kr caxapa. B onHo# yriakoBKe OIMH KHJIOTPaMM, TI03TOMY
32 ynakoBoK He xBaTHT. A 33 6yneT B camblii pas.

Omegem: 33.

5. ABTo6yc MockBa — Taranpor ornpabasercsi B 10:50, a npu6eisaer
B 6:50 Ha caenylolm# feHb (BpeMsi MOCKOBCKOe ). CKOJIbKO 4acoB aBTO-
6yC HaXOAUTCS B MyTH?

Pewenue.

Tak Kak MHHYTBHI BpeMeHH OTIIpaBJ/IeHHs H NPHOLITHA OJIMHAKOBHIE,
MOX>XHO HX YMeHbIUHTb H 3aMeHHTb Ha 00. Hy»kHo nocuHTaTh, CKOJIb-
KO yacoB npoiaér ot 10:00 mo 6:00 taenyrouiero AHsA. B nepBbiil feHb
npo#zer 24 — 10 = 14 yacos, Bo BTopod — ewe 6 4acos, BCEro
14 + 6 = 20 yacos.

Omsem: 20.
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6. Ypox B 1ukose mautcsi 45 MUHYT. [lepeMenbl nocsie BTOpOro u Tpe-
Tbero YpoKOB WJIATCA 15 MHHYT, a MoCJIe BCeX OCTasIbHbIX YPOKOB —
10 muHyT. OnpenennTe, B KOTOPOM Yacy 3aKaHYMBAeTCs 5-H YPOK, eCJIH
1-11 HauMHaeTcs B 84 25 MUH.

Pewenue.

1-i cnocob.

[Tocuntaem cHavasa o61LLYI0 AIHTEJNbHOCTb NSATH YPOKOB 110 45 MH-
HyT. OHa paBHa 45 - 5 = 225 muHyTt. [locne 2-ro U 3-ro ypokoB
nepeMeHlbl o 15 muHyT, Bcero 30 muHyT. Ilocse 1-ro H 4-ro ypokoB
nepeMenbl Mo 10 MHHYT, ewé 20 MHHYT. Bcero AHTE/LHOCTD mepe-
meH: 30 + 20 = 50 muHyT. O611ee Bpemsi: 225 + 50 = 275 MHHYT.
[lepeBenéM B uachl H MHHYThI: 275 : 60 = 4 (ocTaTok 35), nosTOMY
275 MuH = 44 35 MHH. HaunHaloTcs ypoKH B 8 U 25 MHH, Toraa 5-# ypokK
3akaHuMBaeTcsl B 84 25 MUH + 44 35 MHH = 124 60 MHH = 13 u.

Omsem: 13. '

2-1 cnocob.

MOXKHO [TPOCTO BOCCTAHOBHTb paclHCaHHe:
1-iA ypok 8.25 — 9.10
2-iypok 9.20 — 10.05
3-i ypox 10.20 — 11.05
4-i ypok 11.20 — 12.05
5-# ypok 12.15 — 13.00

Omsem: 13.

7. B otneneHHH 60JbHALBI HaX0aaTCs 25 60JbHBIX, KOTOPbIM Bpay Ha-
3HAYHJ YKOJIbI JleKapcTBa Mo 2,5 MJI. YKOJbl HYXKHO JeJ1aTh 3 pasa B
IeHb. B ynakoBke 16 ammy.i sekapcTsa o 2,5 Mi1. Kakoe HanmeHbliee
KOJIHYUECTBO YTIAKOBOK HY»KHO 3aKa3aTb Ha OJIHH ieHb?

Pewenue.

[locunTaeM, CKOJIbKO aMmyJ NMOHamoOMTCH 25 GOJILHBIM B J€Hb:
25 - 3 = 75 ammys. B kaxxnoit ynakoske 16 ammys1. Uto6bl y3HaTh Tpe-
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6yeMoe YHCJIO YNAKOBOK, JEJHM C OCTAaTKOM HEOGXOAHMOE KOJIHYECTBO
amryJ (75) Ha uHcs10 ammys1 B ynakoBke (16). ITosyyaem 75 : 16 = 4
(oct. 11). Mtak, HykHO 4 ynakoBKH H elné 11 ammyJ1. [ToatoMmy npuaér-
Cs 3aKa3aTb 5 YIIAaKOBOK.

Omeaem: 5.

8. Ha cknage 217 6ouek ¢ Kpackoit H 315 Gouek ¢ aManbio. CKOJIbKO
notpeGyeTcsi MalIHH, yToObl NepeBe3TH BCe 6OUKH CO CKJIaa B MarasHH,
€CJIH B MallMHY noMeluaercs He 6os1ee 85 6ouek?

Pewenue.

Bcero Ha cknane 217 + 315 = 532 60ukH. YT0o6bI MOTYUHTb YHCIO
MalllHH, JeJIHM C 0CTaTKOM oblee yHcso Gouek (532) Ha yucso Goyek
B ogHOH MaiuuHe (85). [Tosryuaem 532 : 85 = 6 (ocraTtok 22). Hrak,
6 MallMH He XBaTHT, 3HAYUT, HY?KHO 7 MAlLIHH.

Omesem: 7.

9. B aMepHKaHCKHX aBTOMOOMJISIX CKOPOCTb Ha CITHAOMETpe H3MepsieT-
Csl B MHJISAX B yac. AMepHKaHcKas MuJis paBHa 1609 M. KakoBa ckopocTb
aBTOMOGHJISl B KHJIOMETPAX B 4Yac, eCJIH CTIHIOMETP MoKa3biBaeT 47 MHJIb
B yac? OTBeT OKPYIJIHTE 10 LIEJIOro YHCJIa.

Pewenue.

Onna amepukaHcKasi MU paBHa 1609 M = 1,609 kM. CKopocTb
aBTOMOOHJIS1 47 MHJIb B YaC COOTBETCTBYET cKopocTH 1,609-47 = 75,623
KM B yac. OKpyrJisieM OTBeT JI0 LieJIOro YKcia [1o MaTeMaTHYeCKHM Npa-
BuJ1aM. Lludpa B paspsine mecAThix paBHa 6, MO3TOMy OKpYTJIsieM B
60JILLLIYIO CTOPOHY, C U36BITKOM: 75,623 = T6.

Omesem: 76.

10. B nome, B kotopom xuBét [1érp MiBaHoBHY, onuH noabesn. Ha kax-
JOM 3Taxe Mo nATb kBapTHp. I1éTp MiBaHOBHY *XHBET B KBapTHpe Ne 44.
Ha kakom 3taxe xuBet [1érp BaHOBHY?
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Pewenue. Pasnennum 44 ua 5. Iloayunrcsi 8 1 4 B octatke. Bocemb
3TaKeH 3aMoJIHUTCSA MOJIHOCTbIO U elll€ 4 KBAPTHPHI H3 3THX 44 OCTaHYT-
csl Ha 9-1 3Tax. 3HauuT, [Térp MBaHOBHY XXHBET Ha 9-M 3Taxe.

Omsem: 9.

JleHeXXHble pacu€Thbl

11. Mawa Kynuia MecsiuHblil nipoe3aHoi 6useT Ha Tpoaneibyc. Ilpo-
e3qHOH Oujer ctout 280 py6sefi, a pa3oBasi moesfka — 7 py6JeH.
Ckosibko py6Jsieli c3KOHOMHMJIa Maiua, ecjid 3a Mecsill OHa CAeJaJja
48 noe30K Ha TpoJsuieibyce?

Pewenue.

Omna pa3oBast noe3axa cToUT 7 py6Jieii, no3ToMy 48 pa3oBbIX MO-
e3qI0K cTosT 48 - 7 = 336 py6uneil. Kynus npoesaHoit 3a 280 py6aen,
Maiua cakonoMuaa 336 — 280 = 56 py6Jien.

Omegem: 56.

12. 1 KuJ0BaTT-yac 3JIEKTPO3HEPrHH CTOUT 2 py6is 10 Koneek. Cuér-
YUK 3JIEKTPO3HEpPrHH 1 Masi nokasbisas 346 025 kuioBaTT-4acos, a 1
HIOHs MoKa3biBas 346 308 kusoBaTT-yacoB. CKOJIbKO py6Jied HYXKHO
3anJIaTHTb 32 3JIeKTPO3HEPTHIO 3a Mai?

Pewenue. HalinéM pasHully nokasaHui cuéryuka. IlepBblie TpH
ux¢pbl OAMHAKOBbI, HX MOXKHO He YuYHTHIBaTb. PasHHLA paBHa
308 — 25 = 283. Haiiném, ckosbko pybJiedl Hy»KHO 3aIuiaTHTb 3a 283
KHJI0OBaTT-yaca. 283 - 2,1 = 594,3 py6as.

Omesem: 594,3.

13. OmuH kuJorpaMM KapTodedist Ha pbiHKe cTouT 30 py6Jeii, a B Ma-
rasuHe — 26 py6seli. Ha ckosibko py6seii 6oabliie MHilia 3an/iaTuT Ha
PbIHKe, 4eM B MarasuHe, ecJii oH Kynut 3 Kr 500 r kaprogens?
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Pewenue.

1-ii cnocob.

B marasune 3a 3 kr 500 = 3,5 kr xaptodeJis no ueHe 26 pybJen 3a
KHJIOTPaMM HY>KHO 3amiaTuthb 26 - 3,5 = 91 py6sib. Ha poinke no uene
30 py6aeii 3a kusorpaMm Muia 3amatut 30 - 3,5 = 105 py6aen. Pa3-
HHUa cocTasJiser 105 — 91 = 14 py6Jei.

Omeem: 14.

2-ii cnocob.

OnuH xuJorpamMm Kaprodesisi Ha pblHKe CTOHT JOPOXKe OJHOrO KH-
JiorpamMma B MarasiHe Ha 30—26 = 4 py6.s. 3a 3 kr 500 r Mu1ua 3anna-
THT Ha 4-3 = 12 py6uJieii 60Jiblie, eLI€ 3a NOJKHI0 — Ha 4 : 2 = 2 pybuis
GoJiblue. Beero Ha pbiHKe OH 3amJaTiT Ha 12 4 2 = 14 py6aiedi 60ibllie.

Omeem: 14.

14. Apro6yc npoexas 10 Mocksnl 1200 km. Llena 6eHsuna 18 py6aeii 3a
Jutp. Cpennuit pacxon Torusa 20 auTpoB Ha 100 kM. CKoJsibKo py6sielt
MIOTPATHJ Ha 6€H3UH BOUTE/b aBTOOYCA 32 3Ty 03Ky ?

Pewenue.

1-1 cnocob.

Ha 1200 xm noHano6utcsa 1200 : 100 - 20 = 240 auTpoB 6eH3HHA.
3a 1 juTp 6eH3HHa BoaMTeNb TNIATHT 18 py6aeli, mosTomy 240 JHTpOB
6eH3uHa croAT 240 - 18 = 4320 py6aeli.

Omegem: 4320.

2-ii cnocob.

Pacxon tonauBa Ha 100 KM cocraBasieT 20 JIMTPOB, CTOUMOCTb 20 J1
paBHa 20 - 18 = 360 py6ueii. ABTOGYC exan 10 Mocksbl 12 pa3 no
100 kM, nostomMy Ha 1200 xm Gyznet notpaueHo 12 - 360 = 4320 py6-
JieH.

Omeem: 4320.

15. BaiokHOT cTouT 6 py6useii 40 Koneek. Kakoe HanGoJbllee YHCJIO
6JIOKHOTOB MOXKHO KyNHTb Ha 80 pyOuJieii?
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Pewenue.

-1 cnocob.

IlepeBeném Bce pmenbru B komefiku: 80py6. = 8000 kom.,
6 py6. 40kon. = 640kon. HafinéM, CKONbKO OJIOKHOTOB MO LieHe
640 Kon. MOXXHO KynmHTb Ha HMelolHecsi 8000kon. 3Jrto Oyzer
8000 : 640 = 12,5. Tak Kak Ham NpoJaLyT TOJbKO LEJIOe YHCJIO

6JI0KHOTOB, TO MOXKeM KyNHuTb 12 6JI0KHOTOB.
Omsgem: 12.
2-1 cnocob.

10 GaokHoTOB croAT 64 pybas. Y Hac ew€ OCTaHeTCs
80 — 64 = 16 py6sei. Ha HuX MOXHO KynuTb 2 6JIOKHOTa, a 3
y>Ke He KynHLib. 3HAYUT, BCEro MOXKHO KYNHTb He GoJiee 12 6/10KHOTOB.

Omsem: 12.

[IpouenTsl

16. Ilnatbe crout 2120 py6useil. Ckuaka B JeHb pacrpoiaxH paBHA
35%. CKOJIbKO CTOHT IJIaThe CO CKHAKOH B JIEHb PacIpOJaXKH?

Pewenue.
I-1 cnocob.

CrouMocTb nuiaThst Ge3 CKHIKH cocraBisieT 100%, noatomy 1%
paBeH 2120 : 100 = 21,2 py6ssi. Ckuaka cocrasaser 35%, To

ectb 21,2 - 35 = 742 pybas. lleHa nuatbst co CKHAKOH paBHa
2120 — 742 = 1378 py6asiet.

Omesem: 1378.

2-ii cnocob.

CroumocTb M1athsi 6e3 CKHAKH cocTtaBiser 100%, ckuaka paBHa
35%. CTouMOCTb IIaThst o CKuaKo# coctasasier 100% — 35% = 65%
OT ueHbl 6e3 ckuaxky. Haitném 65% ot 2120 py6aeit. UToGrl HaliTH npo-

2.3ak. Ne 215
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LEHTbl OT YHCJIA, HyXKHO 3TO YHCJIO pa3fiesiuTb Ha 100 U YMHOXKHTb Ha
ypcJio npoueHToB. 2120 : 100 - 65 = 1378 py6Jiei.

Omsem: 1378.

17. Busiet Ha MeXIYrOpo/IHbIi aBTOGYC /sl B3POCJOTO CTOHT 260 py6-
Jaei1. CToumocTb 6usieta 1,151 pe6éHka 1o 10 sier coctasasier 50% ot cTo-
HMOCTH GHJleTa [1s1 B3pocJoro. [pyrina cocTouT U3 17 netedt 10 10 seT u
2 B3pocJblx. CKOJBKO py6Jiei CTOAT GHJIeThl HA BCIO TPYNITy?

Pewenue.

CroumocTb 6unera piis pe6éuka coctasisiet 50% ot 260 py6aei,
- To ecTb 260 : 100 - 50 = 130 pyGaei. 17 neTcKUX OHJIETOB IO
130 py6usieit crost 130 - 17 = 2210 py6seii. 2 B3pocabix GuJiera No
260 py6uieit ctoaT 260 - 2 = 520 py6aeit. bunetsl Ha BCio rpynny CTOAT
2210 + 520 = 2730 py6aei.

Omsem: 2730.

18. INomoxomHet Hamor coctaBasier 13% or 3apaGoOTHOM mJaThL
Ckoubko py6Jsiedt cocTaBJsier 3apaboTHas MJlaTa Kypbepa, ecJH 1ocJe
yZlep2KaHHUs MOJOX0AHOTO Hajora oH nmoJyuus 10 440 py6aeii?

Pewenue.

Besi 3apaGoTHasi maara cocraeasier 100%, Hanor 13%, u mocse
yaepkaHHs Hajora octanetcsi 100% — 13% = 87%. d1u 87% u co-
crassioT 10 440 py6aeit. Haiiném, ckonbKo coctaBisier B py6usix 1%.
1o Gyner 10440 : 87 = 120 py6aei. Toraa 3apa6oTHas nuiata (100%)
cocrasJjsieT 120 - 100 = 12 000 py6sieA.

Omaem: 12 000.
19. 3a kBapran 3aBoa BhimycTHa 180 000 cTaHKoB, 13 HUX 8% He npo-
miH OTK (oxasannch ¢ 6pakom). Cpemn npowenmnx OTK crankos

45% GblJH NpoJ1aHbl B TeYeHHe OJHOTrO KBapTaJa. CKOJIbKO CTAHKOB Gbi-
JIO IPO/IaHO B TeYeHHUe NepBOro KBapraJa?
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Pewenue.

He npousmn OTK 8% crankoB, mnostomy npouwsn OTK
100% — 8% = 92% cTankos. 1151 TOro 4tTo6Gbl HAaATH MPOLIEHTLI OT YHC-
J1a, HY>KHO pasiesiHTh 3T0 YHcJio Ha 100 H yMHOXKHTDb Ha YHCJIO MPOLIEH-
T0B. 92% oT 180 000 cocTassisier 180 000 : 100 - 92 = 165 600 cTaHKOB.
IMponann 45% oT 3TOr0 KosHuecTBa, T ecTh 165 600 : 100-45 = 74 520
CTaHKOB.

Omasem: 74 520.

- 20. AHHa BnaguMHpoBHa KynHja B MarasuHe CTHPaJibHYI0 MallHHY B
KpeIMT Ha rof nof 12% roposeix. CTHpasibHasi MalllHHa CTOHT 24 Thi-
csiun py6Jefi. Ckoabko py6sieit AHHa BiaguMHpoBHa J0/DKHA BHOCHTD
eXXeMecCsYHO 32 MalllMHY, €CJIH BCIO CYMMY KpeIHTa BMeCTe C TNpOLIEH-
TaMH HY>KHO TOTacHTb 3a I'ojl, BbIJIAUHBAs €XeMeCSYHO OJHHAKOBYIO
CYMMYy JIeHer?

Pewenue.

Haiiném, ckosibko py6Jsiei 6ymyT COCTaBJSATb NPOLEHTHI HA Kpe-
aut. 12% ot 24000 cocrasasiior 24 000 : 100 - 12 = 2880 py6-
Jed. 3HauHuT, Bcero AHHa BaaguMupoBHa JOJDKHA 3anJIaTHTb 3a of
24 000 + 2880 = 26 880 py6uieii. MecsueB B roxy 12. Kaxapiit MecsiLt
OHa JI0/DKHA BHOCHTD 26 880 : 12 = 2240 py6Je.

Omeaem: 2240.

21. BaokHot ctona 6 py6aeir. Iocsie nepeoLeHKH OH NOJOPOXKAN Ha
10%. CkoJIbKO TaKHX GJIOKHOTOB MOXKHO KyNHTb Ha 80 pyGJieil mocJie
nepeoLeHKH?

Pewernue.

ITocaie nepeouenku 6J0kHOT CTOHT 100% + 10% = 110% oT Ha-
YaJbHOH LieHbl, 4To cocTanJser 6 : 100- 110 = 6,6 py6uiedt. [Tocunraem,
CKOJIbKO 6JIOKHOTOB Mo LieHe 6,6 py6Jieli MOXHO KynuTbh Ha 80 py6Jei.
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80 : 6,6 = 800 : 66 = 12 (ocratok 8). Ha 80 py6./ieii MOXKHO KyNUTb
12 6/10KHOTOB.

Omesem: 12.

22. ['lpu onnare ycaIyr yepes nJaTéx<Hblii TepMHHAJ B3HMAeTCs] KOMHC-
cusi 6%. TepMuHan npHHMMaeT CyMMbl, KpaTHble 10 py6asim. Poman
XOYET MOJIOXKHTb Ha CYET CBOEro MOOHJIbHOTO TesepOHA He MeHblie
200 py6usei. Kakyto MHHHMaJbHYIO CyMMy (B py6JsiX) OH JOJDKeH Io-
JIOXHTDb B IPUEMHOE YCTPOHCTBO JaHHOTO TEPMHHAJIA?

Pewenue.

-1 cnoco6. CocraBuM HepaBeHCTBO. EcsiH B TepMHHAJI N10JIOXKHTD
z pybJieH, To Ha cuét TesiedoHa noHaéT z - 0,94 pybaelt, uto no ycJo-
BUIO He MeHbllle 200. 3HauuT, NO/KHO BhINoOJHATbCS = - 0,94 2> 200,
z 2 212,7... . TepmuHan npuHAMaeT cyMMbl, KpatHbie 10 pyOsisaM, no-
aToMy PoMaH noJpkeH nosioxKutb 220 py6aied.

2-1 cnoco6. 6% ot 200 3to 200 - 0,06 = 12. 3Hauut, PomaH jpos-
XeH NoJIoXHTb Gosibilie 212 py6Jsiell (npH 3TOM poBHO 212 py6Jsiedl He
XBaTHJIO Obl, TaK KaK 6% ot 212 py6aeii 6osblue 6% oT 200 pybaeit).
Tak kak cymMa o/KHa ObiTb KpaTHa 10 py6JisiM, IPOBEPHM, XBaTHT JIH
220 py6aeit. 220 — 220 - 0,06 = 206, 8, uto 6oJblie 200. 3HauuT, 220
pyGuieil XBaTHUT.

Omesem: 220.

Bapuambl IJi CAMOCTOATEJIbHOTO PCLUCHHUSA

Bapuanrt 1

1. Ha typucTuueckwuii cjiét npuexasu 250 yuacTHHKOB H 30 uieHOB X1o-
pu. Kaxkaplii aBrobyc BMelilaeT He 6oJee 42 yesioBek. Kakoe HaMMeHb-
l1lee KOJIMYeCTBO aBTOOYCOB HYXKHO /15l IEPEBO3KH BCEX YYaCTHHKOB H
BCEX YJIEHOB XKIOpH?
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2. BosibHOMY NpoNHCaHbl HHbEKLHH JIEKAPCTBA, KOTOPBIE HY2KHO 1€/1aTh
no ammyJie 0,6 2 pasa B 1eHb B TeueHHe 28 nHed. B onHOM ynakoBke
10 amnyas1 siekapcTBa no 0,6 r. Kakoro HaHMeHb1I€ro KoJHyecTBa yna-
KOBOK XBaTHT Ha BeCb KypC JIeUeHHs ?

3. B sieTHeM Jlarepe Ha Ka)xioro yyacTHHKa noJsiaraercst 10 r cosnu B
neHb. B narepe 213 yesioBek. CKOJIbKO KHJIOTPaMMOBBIX MayeK COJIH M0~
HagoOuTCst OOLIeH CTOJIOBOMH Jlarepsi Ha 8 [Hei?

4. [1aBes1 KyniHJl aMepHKAHCKHH aBTOMOGHJIb, HAa CIIHAOMETPE KOTOPO-
ro CKOpoCTb H3MepsieTCsl B MUJIsIX B Yac. AMEpHKaHCKasi MWIsi DaBHa
1609 M. KakoBa cKopocTb aBTOMOGHJISt B KHJIOMETPAX B 4ac, €CJIH CMH-
JoMeTp noKasbiBaeT 50 MHJIb B yac? OTBeT OKPYTJIHTE JI0 LIeJIOr0 YHCa.

5. CaoBapp ctouT 300 pyb6Jeii. Kakoe HanGoJibliiee YHCIO cjloBapei
MOXKHO KynHTb Ha 1500 py6siei BO BpeMst pacrpoiaxH, KOrja CKHaKa
cocrasJsier 26%?

6. [IneBHuK cTouT 60 py6useii. Kakoe HanGoJiblllee YHCJIO JHEBHHKOB
MOXHO OyzieT KynmuTb Ha 550 py6Jieil mocJjie MOHWXeHHUs LeHb! Ha 20%?

7. B ropozne 180 000 xuteneit. M3 Hux 30% netu u noppoctku. Cpenu
B3pocJbiX 45% He paboTaloT (eHCHOHEPbI, CTYNEHTh, JOMOX035IHKH H
T.1. ). CKOJIbKO B3pOCJIbIX paboTaer?

8. Hauior Ha 10X0xbl H NIEHCHOHHBIH HasOr cocTasasioT 14% ot 3apa-
6oTHOH nuiathl. locsie ynep>aHHsi 3THX HaJIOrOB MeHeKep MOJYYHJI
12900 py6asieli. CkosbKo py6uieii cocTaBJsieT 3apaboTHasi nJiata 3TOro
MeHe[Kepa’

Bapuant 2

1. MiBan AHzapeeBHY KyTinJl JIbTOTHBIH MeCSYHbIN Mpoe3aHoi GHJeT Ha
aBToOyc. 3a MecsL OH caesai 54 noe3nkd. CKoJIbKO py6Jieil OH C3KO-
HOMHJI, ecJ1y [Ipoe3Hoi 6uiieT ctout 340 pybJiedi, a pa3oBasi moe3axa —
7 pybaei?
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2. I'Tpu npHroToBJIEHHH paccoJa A1 TOMaToB Ha 1 JIMTp paccoJia Tpeby-
eTcs 60 I yKCYCHOM KHCJIOTBI. YKCYCHAst KHC/10Ta Npojaétcs B OyThIIKax
no 100r. Kakoe HanMeHblllee YHC/IO GYTBIIOK HY>KHO KYNHTb IJIs1 IPH-
roTosJieHHs 12 UTpOB paccoJia?

3. B 06yBHOM MarasiHe NpoXOAHMT peKNaMHas aKUMsI: NOKynas ABe na-
pbl Tydesb, nOKynaTesib NoJyyaeT TpeTbio napy Tydesb B nogapoxk. [Ta-
pa Tydenb cTout 350 py6ueil. Kakoe HanGoJbiliee yic/I0 nap Tygelb
NOJIYYHT nokynareb Ha 2000 py6Jaei?

4. B MarasuH npuBe3/H YaHHHKH 4eTbIpEX BHAOB, N0 30 WUITYK KaXA0ro
BHAA. B Ka)knoil BHTpHHe 5 MOJIOK, Ha Ka)KAOH NoJiKe rnomelaercs 9
yaiHHUKOB. CKOJIbKO BUTPHH MOKHO MOJIHOCTBIO 3aMOJIHHTb YaHHHKaMH,
eCJI BCe YaHHHKH OIHOTO pa3mepa?

5. CronoBas Jioxka BMelnaet 20 r caxapa, BMECTHMOCTD YaHHOI JIOXKKH
coctasJisieT 25% ot cTosioBoil. CKOJIbKO IPaMMOB Caxapa OKaXeTcsl B
CTaKaHe, eCJIH MOJIOXKHTb TyJa 3 CTOJIOBbIX H 7 yaiiHbIX JIOXKEK caxapa?

6. busier Ha TpamBaii cTouT 12 py6.eit. Kakoe HanGoJblee YHCI0 GH-
JIETOB MOXKHO OyzeT KynuTb Ha 120 py6Jieii nocJie NOBbILLIEHHS LiEHbl Ha
25%?

7. OnroBasi ueHa byr6osku 130 py6aeit. Po3ununas ueHa Ha 40% Bbilue
ontoBoi. Kakoe HanGo/b1IIee YHCJI0 TAKHX PYTOOJIOK MOXKHO KYTTHTB 110
po3HHyHOH LieHe Ha 5000 py6Jeii?

8. Llena Ha cepBH3 6bl1a NoOHMWXKeHa Ha 15% u coctaBusa 1275 py6Jeii.
Cxosbko py6Jiefi CTOHJ CepBH3 10 TOHHXKEHHS LIeHbI?

Bapnant 3

1. Mama pJis1 CBOMX ABYX ZeTel MOKynaeT BO3AyliHble miapukd. OHa
XO4YeT KyMHTb YETHOEe YKCJIO IAapHKOB. CKOJIbKO IIAPHKOB OHA CMOXKET
Kynutb Ha 320 py6Jieii, eC/ld OIMH 1LIapHK CTOHT 35 py6Jiei?
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2. MapuHa Kynuja MecsiuHbIi Npoe3aHo¥H OuseT Ha MeTpo. 3a MecsLl
oHa caejana 38 noe3aok. Ckosbko py6Jel cokoHoMusIa MapnHa, eciv
npoe3aHo# 6unet cTout 820 py6Jieit, a pazopas noesaka 30 py6aen?

3. BosbHOMY NPOMHKCaHO JIeKapCTBO, KOTOPOE Hy?KHO NHTh 110 0,21 4 pa-
3a B JeHb B TeueHHe 12 nHeil. B ogHo# ynakoBke 8 Ta6ieToK JieKapcTBa
no 0,2r. Kakoro HauMeHbllIero KoJIHYeCTBa YIIAKOBOK XBAaTHT Ha Becb
KYpC JieueHHs?

4. B mara3uHe Kusorpamm anesibCHHOB CTOHT 40 py6Jieii. CBeta Kynnia
1 kr 100 r anesibcHHOB. CKoJIbKO py6Jieii ciaud OHa AOJ/KHA MOJYYHTD C
500 pyb6aJieii?

5. Mara3uH 3aKynaeT KacTpIoJIH 1o onToBoii LeHe 70 py6Jieii 3a LITYKY H
npoaaét ¢ HaueHkoi 20%. Kakoe HanGoJbliiee 4HCJI0 KACTPIO/b MOXKHO
KYTHTb B 3TOM MarasuHe Ha 1300 py6.aei?

6. llena Ha asJaekTpoipesb Gbuia MoBbilleHa Ha 18% M cocTaBHiIa
2360 py6ueit. CKosbKO py6Jiell CTOMJA 3J1€KTPOApPeb A0 MOBLIHIEHHS
LieHbI?

7. Mewok caxapa ctous 1350 py6aei. Ilocsie noBbilleHHs LieHbl OH
cTas cToHTb 1458 py6aieit. Ha ckosbKo NpolieHTOB Gblsla MOBbILIEHA Lie-
Ha MellKa caxapa?

8. ITumwkak cront 800 py6useil. Kakoe HanGo/bliee YHCIO NMHIKAKOB
MOXHO KynHTb Ha 2400 pyGsiell BO BpeMsl paclpoAaKu, KOraa CKHIKa
cocrapaset 18%?

BapunanTt 4

1. Wapuk ctonut 3 py6. 40 Kon. Kakoe Han6oJbliiee YHCIO LIAPHKOB
MO2KHO KYTIHTb Ha 40 py6uiefi?

2. B xopo6ke 110 KyckoB MeJsia. 3a MecsllL B LUKoJsie pacxomyercsi 400
KyCKOB MeJsia. Kakoe HaHMeHblilee KOJIHYECTBO KOPOOOK MeJia HYXHO
KYTIHTb B LUIKOJY Ha 6 MecsileB?
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3. B kacdhe NpoxoauT peknaMHast aKuKs: MPH MOKYNKe TPEX yalllek KO-
the noxymnareJiio AapsAT 4eTBEPTYIO yaluKy. Yaiuka Kode ctout 45 py6-
Jeii. Kakoe HauGosbliiee 4HCIIO yaleK Kode MOJYy4HT MOKymartesb 3a
250 py6aiei? '

4. B Mara3uH npuBe3JH yyeGHHKH 110 GHOJIOTHH sl 7 — 9-X KJ1acCoB,
no 50 WTyK A1 Kaxaoro kjiacca. B wkady 4 nosiku, Ha Kaxao# noJske
niomeiniaercst 30 KHUr. CKOJIbKO WKagoB MOXKHO MOJHOCTBIO 3aTI0JHHTD
HOBbIMHM KHHIaMH 110 OHOJIOTHH, €CJIH BCE KHHUTH UMEIOT OJMHAKOBbLIH
dopmar? -
5. Maiika ctout 180 py6aeii. Kakoe HaHGoJblllee YHCJIO MaeK MOXKHO
KynHTb Ha 600 py6Jiell Bo BpeMsi pacnpoJaXx<H, KOTJa CKH/Ka COCTaBJIsA-
er 20%?

6. OnToBasi ueHa pysioHa o6GoeB 80 py6useil. Posnnunas uena Ha 30%
Bbile onToBoH. Kakoe Han6osbliee YHCJI0 TaKHX PYJIOHOB MOXKHO Ky-
MHTb N0 PO3HHYHOH LieHe Ha 800 py6Jiei?

7. TeneBu3op ctona 8400 py6aeit. [Tocsie cHHKeHHs LIEHBI OH CTaJl CTO-
HTb 6720 pybsiell. Ha ckosibKO NpoLIeHTOB 6bl1a CHHXKEHa LieHa Ha Te-
JIeBH30p?

8. Kupuiuty HyxxkHo 120 000 py6. sl TOCTYTIIeHHS B [JIaTHYIO acIMpaH-
Typy. OH B35 B 6aHKe KpeuT Ha roi nof 12%. [1ns1 noralueHus kpeauTa
HeO6X0IHMO exKeMeCsTYHO BHOCHTb B 6aHK OJIMHAaKOBYIO CYMMY JIEHET, ¢
TeM YTOOb! Yyepes roji BbIIJIaTHTb BCIO CYMMY, B3SITYIO B KPEIUT, BMeCTe
¢ npoueHTaMu. CkoJibKo py6ieit KupHJul no/2KeH BHOCHTh B 6aHK exe-
MeCsIYHO?

Bapuant 5

1. Ha 3kckypcuio noexasu 320 WUKOJbHUKOB H 35 yunTesei. Kaxnpifi
aBToOyc BMeluaeT He 6oJiee 38 uesoBek. Kakoe HauMeHbllee KoJIHYe-
CTBO aBTOOYCOB HY>KHO U151 [1ePEBO3KH BCeX ILKOJbHHKOB H BCEX YUH-
TeJel?
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2. I1nsi npuroToBJieHHs 1 uTpa Komnora Tpebyercs 70r caxapa. Ca-
xap nponaércs B nakerax no 500 r. Kakoe HaHMeHblLee YHCJIO TAKETOB
HY»KHO KYTIHTb X03siiiKe /ISl IPUrOTOBJEHHs 16 JIHTPOB KOMMOTa?

3. ABTosio6GHTeNb 3a Mecsl npoexaJ 600 kM. CroumocTb 11 GeH3HHa
cocrapnsier 24 py6. Cpennuii pacxon 6eH3nHa Ha 100KM cocTasJser
6 1. CxoJibKo py6Jieli MOTPATHJ/ aBTOMIOGHTEb Ha GEH3HH 32 ITOT Me-
cau?

4. TTaBes1 KynuJ KaTep, Ha NpHGOpPax KOTOPOro CKOPOCTh H3MEPSETC B
y3Jax. ¥3eJ paBeH 1852 m B yac. KakoBa cKopocTb KaTepa B KHJIOMeT-
pax B yac, ecJii ero ckopocTb 30 y3sioB? OTBeT OKpYIJIHTe L0 LeJIOro
yucaa.

5. [Tnmkak crour 800 py6iseii. Kakoe Han6oJbLIee YHC/IO MHIKAKOB
MOXKHO GyZeT KynuTb Ha 2400 py6Jieii mocJie MOBLILIEHHs LieHsl Ha 15%?

6. banka xode cronaa 320 py6aeit. [Tocie NoBbILLIEHHS LieHbl OHA CTaJla
cTouTb 368 py6sell. Ha ckosibKo npoueHToB Oblja MOBbILIEHA LieHa Ha
6aHky Koge?

7. OnroBas ueHa Hoxa 160 pyGieil. Posnnunas ueHa Ha 20% Bbille
ontoBoi. Kakoe Han6osiblllee YHCJIO TAKHX HOXeH MOXHO KYTIHTb 110
po3HHuHOH LeHe Ha 3000 py6aedi?

8. LleHa Ha cBHTep GbLia MoHWXKeHa Ha 25% u coctaBuia 240 pyGJeii.
CKoJIbKO py6Jieli CTOHJ CBHTEp IO NOHHKEHHsT LeHbI?

BapuanTt 6

1. Tancuss CeméHoBHa oTnpaBuia SMS-coo6uieHHs1 ¢ HOBOTOAHHMH
TMO37paBJIeHHsIMH CBOHM 12 poacTBeHHHKaM. CTOMMOCTb ofiHOro SMS-
coobuieHHs — 1 py6isb 20 koneek. [lepen oTnpaBko# coobuieHHs Ha
cyety y Tancnn CeménoBHb 6b110 70 py6seii. CKosbKo py6Gsieii octa-
Jocb Y Tancuu CeMEHOBHBI OCJIe OTIPABKH BCeX COOOLIEHHHA?
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2. Ha aBro3anpaBke Muxaua otaan kaccupy 1000 py6aeii u 3a1un B
6ak 16 auTpoB 6eH3uHa 1o 1eHe 32 py6. 50 korl. 3a auTp. Cxosbko py6-
Jied C/1a4H OH JOJIKEH MOJYYHTb y KaccHpa?

3. Ha cuery MaMHHOro Mo6uibHOro tesiedosa 6bu1o 253 py6as, a no-
cJle pasroBopa c JOo4Koii ocrajoch 202 py6ss. CKONbKO MHHYT JJIHJICS
pasroBop € AOUKOH, eCJIM OJHA Mnﬂﬁa pasroBopa CToHT 1 py6aisi 50 ko-
neek?

4. B kBaptHpe, rae npoxkubaet Auzpeit CepreeBHd, ycTaHOBJIeH NpHOOp
y4éTa pacxona ropsiuefi Boap! (CuéryHk). 1 Hoss6psi CUETUHK TTOKa3bIBaJl
pacxon 213 M3, a 1 neka6pa — 218 M3. Kakyio cymmy no/KeH 3ania-
THTb AHzpeil CepreeBHy 3a ropsiuylo BOAy 3a HOSIGPb, ecJ Lena 1 m3
ropsiueit Boabl cocTaBisier 105 py6.? Otset naite B py6Jsx.

5. OnHa TabneTka siekapcTBa BecHT 10 Mr U conepHuT 30% aKTHBHOTO
BellecTBa. Pe6éHKy B Bo3pacTe A0 3 JieT Bpau NPOMHUCHIBAET B CYT-
KH 1,2 Mr aKTHBHOTO BellleCTBa Ha KaX/blil kKuaorpamm Beca. CKOJbKO
TabJIeTOK 3TOrO JIeKapCcTBa cJjedyeT faTh peGéHKY B Bo3pacTe 2 JieT H
BeCOM 15 Kr B TeyeHHe CYTOK?

6. InaroHaJib 5KpaHa TeJieBH30opa paBHa 64 aroiiMaM. Beipasure auaro-
HaJlb 3KpaHa B CAHTUMeETpaXx, ecjii B OJHOM JoiiMe 2,54 cM. PesyJsbrat
OKPYTJIHTE JI0 LIeJIOr0 YHCJIa CAHTHMETPOB.

7. B o6MeHHOM nyHKTe 1 rpuBHa cTouT 3 py6as 78 komneek. OTabixa-
olHe OOMeHsH pyOJH Ha TPHBHBI H KYNHJH 5 KI 6aHaHOB MO LeHe
6 rpuBeH 3a 1 kr. Bo ckosibKo py6Jeii oGoriack HM 3Ta nokynka? Ot-
BeT OKPYIVIUTE [0 LIeJIOro YHCIa.

8. B kHure «KyxHs /il CTyIeHTOB» HMEETCSl pPeLleNT rPeyHeBOH KalllH.

6 .
Ias kamu Ha 10 yesnoBek cJienyeT B3siTb 16 NnakeTa rpe€yHeBOH KpyTibl.

CKOJIbKO rpaMMOB Kpybl CJlefyeT B3ATb /ISl KalllH, PacCYHTaHHOH Ha
7 yesioBek? CuuTaiite, uto 1 naker paseH 0,8 Kr.
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JdunarHocrHueckas pabora

Ha rpaduke (cM. puc. 1) nokazaHo H3MeHeHHe TeMnepaTyphl BO3-
Iyxa Ha TpPOTSIKEeHHH TPEX CyToK, HauHHas ¢ 0 uacoB 20 Masi. Ha ocu
abcLycc OTMeuaeTcsl BpeMsi CYTOK, Ha OCH OpAHHAT — 3HaueHHe TeM-
Triepartypbi B rpagycax.
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13 7 \ 7 —\
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1 / N\ Vi
\ ] N\ /
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I
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0:00 12:00 0:00 12:00 0:00 12:00 0:00
20 man 21 man 22 man
Puc. 1.

1. Onpenennre Mo pHUCYHKY 1, Kako# Gblia HaHMEHbIIAsi TEMNEPATypa
(B rpamycax Llesbcus) 3a ykasauHbi#t nepHoa.

2. Omnpenennte no puCyHKy 1, Kako# 6bl1a pa3HHLA MEXTY HaHGO0Jb-
ILHM H HaHMEHbLIHM 3HaYeHHsIMH TeMIlepaTyphi 32 YKa3aHHbIH NepHOA.
Oreer pafite B rpagycax Lleabcus.
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3. Omnpepenute Mo pUCYHKY 1, Ko Kakoi HauGoJbilell TeMrepaTypbl
nporpesicst Bo3ayx 21 mas. OtBer faiite B rpagycax Llesnbcus.

4. Ha nnarpamme (CM. puc 2) nokasaHo pacnipefiesieHHe BbiMJIaBKH CTa-
Ju B 10 ctpaHax mupa (B Thicsiyax ToHH) 3a 2000 roa. Cpeau npen-
CTaBJICHHbIX CTPaH NepBoe MeCTO MO BhiMJIaBKe CTaad 3aHuMan Kurai,
necsitoe Mecto — TafiBanb. Kakoe MecTo 3annmana IepmManus?

130 —
120
110 —
100 -
90 -
80 -
70 —
60 — -
50 = -
40 § —— - -
305 & teH s 3 M5 T8 3
20 A S SIS TR TS 1SR TLET
10 HSHEHS m~b-[§]—>, Nmly
Puc. 2.

Lena, $ A

1240

1236 /k\

1232 4

/ \é

1228 —

1224 7

1220

1216(

, >
14 15 16 17 18 19 [nu

Puc. 3.

Ha pucyHke 3 :kupHbIMH TOUKaMH N0Ka3aHa LeHa 1000 eBpo B JoJ1-
Japax CIILIA Ha MOMeHT OTKpbITHSI GHpXKeBbIX TOProB ¢ 14 no 19 uioHs



[lnarnoctuyeckas pabora 29

2010 r. [To ropr3oHTa/NH yKa3bIBaeTCs YHCJIO MeCSLA, 110 BEPTHKAJIH —
uena B aosiapax CHIA. [1ns HarMsiAHOCTH TOUKH COeHHEHbl JIMHHAMH.
5. busnecmen 16 vions kynua 2 000 eBpo, a 17 HioHs ux npoaaJ. CkoJb-
KO JIO/IJIapOB OH MOTePsi/1 B pe3yJIbTaTe ITOH onepaLyH (CM. pHc. 3)?

6. busHecmeH ¢ 14 nioHs no 16 woxs Kynua 5 000 eBpo, a ¢ 17 HioHsi o
19 wions ux nponas. Kakyio Hau60JIbILYI0 TIPHGLINL OH MOT MOMYYHTh
B pesyJibTaTe 3T0ii onepauuH (cM. puc. 3)? OTBeT yKaxuTe B AoJlapax
CLIA.

7. Korna camoJI€T HaxXoOUTCA B FOPH30OHTAJILHOM MOJIETE, NOAbEMHASA
CHJIa, AEHCTBYIOLLAS HA KPbl/bsl, 3aBUCHT TOJIBKO OT CKOPOCTH. Ha pH-
cyHKe 4 H300paxKeHa 3Ta 3aBUCHMOCTb /ISl HEKoToporo camosiéTa. Ha
OCH abCLHCC OTKAANbIBAETCSA CKOPOCTh (B KM/4), Ha OCH OpAMHAT —
cuna (B kH). Onpenennte no pHCYHKY, 4eMy paBHa NOAbEMHasi CHiIa
(8 xH) npu ckopoctH 500 kM/y?

IC

F, kH 20
amm IFVERRRAFYIN

»
SN
// 5 3
10 § :
5 = > 0 H >
100 v, KM/4 15 17 19 21 23 25 27 Anu
Puc. 4. Puc. 5.

8. Ha prcyHke 5 H306paxéH rpaHK MakCHMa/IbHO# CYTOYHOH TeM-
nepatypul B ropoze Pocrose ¢ 14 mo 27 MapTta 2013 r. Ha ocH a6c-
LIMCC OTKJaAbIBAIOTCS AHH, Ha OCH OPHHAT — TeMIepaTypa B rpagycax
Lleabcus. [lns HarsIsiAHOCTH XKHPHbIE TOYKH COeUHeHB JuHHel. Onpe-
JEJIHTE 110 PHCYHKY, CKOJIbKO IHEH H3 AAHHOTO NePHOa MaKCHMaJIbHas
cyToqﬁaﬂ Temreparypa 6blia ot 5 10 15 rpagycos.
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Ipadukn Temnepatypbl

@ Hemnozo noaesnoii unpopmayuu

Ipaduk xapakrepusyeT H3aMeHeHHe HEKOTOPOH BeJIHYHHBI (TeMIe-
paTyphl, KOJIHYeCTBA 0CAJKOB, CTOHMOCTH aKLHH H T.I.) OT BpeMeHH. B
3afiayax JaHHOrO pa3feJsla Hy»KHO, KaK NpaBHJIO, HAHTH:

e HauOoJiblilee HJIH HaHMEeHbIIIee 3HaUeHHEe STOH BECJIHYHHBI,
® DA3HOCTb MEXIOY HauObOJIbLLIUM H HAaHMEHbLLINM 3HaYEeHUAMH;
® MOMEHT BPEMCHH, Korjia BeJIHYHHA INPUMET KaKO€-TO 3HaY€HHE,

® OTBeT Ha JIpyroH, NoAOOHBIA 3THM, BOIPOC.

[1aBHOe npH pellieHHH NoAOGHOH 3ajayd — BHHMATeJIbHO NPOYH-
TaThb ycJIOBHe H Borpoc. [Ip1 noHcke oTBeTa Ha 3TOT BONPOC HallO NPSAMO
Ha rpaduke NPOBECTH HEAOCTAIOLLUHE JIHHHH, IIPH HEO6XOAUMOCTH JAOTH-
CaTb NPOIyLIEHHbIE YHCJIA.

HHorza B 3THX 3afaHusX ynoTpebisiioTcs pa3Hble pa3bl, 0603Ha-
yaloLHe OJHO M TO e, Harnpumep: «Ha pucyHke noka3aHo H3MeHe-
HHe JIHEBHOH TeMIepaTypbl BO3AyXa Ha MPOTSXKEHHH MepBbIX TPEX
HejeJb Mas» WIH «Ha pucyHKe Moka3aHO H3MeHeHHe TeMIlepaTyphl
BO3/IyXa Ha NPOTSKEHHH NepBOH H BTOPO# AeKaa masa». [lekaga —
3t0 10 aHeli. HarnoMHHUM 3HaueHHs elllé HeKOTOPhIX CJIOB.

[Toapens — 12:00, nosnoub — 24:00 uiu 00:00. Keapran — 3 me-
cALa.

8—r 3adauu c pewenuamu

[Torpo6yem 1o oHOMY H TOMY e rpacHKy PelUHTL HECKOJIbKO 3a-
nau.
1. Ha rpaguke (cM. pHuc. 6) noka3aHO H3MeHeHYe TeMIlepaTyphbl BO3IyXa
B HEKOTODOM HaceJIEHHOM ITyHKTe Ha NPOTSKEHHH TPEX CYTOK, HauHHas
¢ 0:00 yacos yeTBepra.
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T.C
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Yemesepz Iamnuya Cybboma
Puc. 6.

Ha ocu a6cumce otMeyaeTcst BpeMs CYTOK B YacaX, Ha OCH OpIH-
HaT — 3HayeHHe TeMIepaTyphl B rpagycax Llesbcusi.

a) Onpenenute 1o rpadHKy HaHMEHbILYIO TeMIEpaTypy Bo3lyXa B
HOYb C MATHHLLI HAa Cy660Ty (Houb JyiuTces ¢ 19:00 no 5:00). OTBet nafite
B rpanycax Llesnbcus.

6) OnpenennTe Mo PHCYHKY PasHOCTh MEXIY HAHGOJIbLIKM H HaH-
MeHbLIHM 3HaUeHHsIMH TeMIlepaTypbl BO3yXa B YeTBepr.

Pewenue.
a) IlpounTtaem ewmé pas saganue: «Onpenenute no rpaduky Hau-
MEHbUIYI0 TeMilepaTypy Bo3ayxa B HOUb C MSITHHLBI Ha cy660Ty». Ha

rpaduke (CM. PHC. 7) OTMETHM HYXKHbLIH IPOMEXYTOK BpeMeHH (HOUb C
NATHHLB HA cy660Ty). Buaum, yto otBer 14 rpamycos.

Omeem: 14.

6) INpounTaem emé pas saganue: «OnpeesuTe Mo pHCYHKY pas-
HOCTb MEXIy HaHGOJIbIIMM H HAaHMEHbIUNM 3HAUEHHSIMH TeMIepaTyphl
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Puc. 7.

BOo3flyxa B ueTBepr». Ha rpaduke (cm. puc. 8) BoizensieM BpeMeHHOH .
NPOMEXYTOK — ueTBepr. HaxoauM HaMMeHblllee 3HaueHHe 9 W Hau-
Gosbluee 20. Haxoaum passocers 20 — 9 = 11.

LC

23 A
S [\ / \
] ya / Un
7 7\ /
/ \ [
Y AN N y,
] \ .
134+—4 \
11
9 Henigepz Tamnuya Cybtioma >
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Puc. 8.

Omsgem: 11.
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2. Ha puarpamme (cM. puc. 9) nokasaHa cpegHeMecsiyHasi TeMiepaTty-
pa Bo3oyxa B ropofie N 3a kakaplii Mecsn 1965 rona. 1o ropusonra-
JIM YKa3biBalOTCSl MeCsiLbl, 110 BEPTHKaJIH — TeMilepaTtypa B rpagycax
Lenbcus. Onpenesiute no ayarpaMme HauMEHbILYIO cpe;meiwecmmyxo
TEMNepaTypy B MIEPHOJ, C THBAPs N0 CEHTAOGPL 1965 rofa BKIIOYHTEb-
HO.

" o

16

12

-4 Mecaywt

-12

-16

Puc. 9.

Pewenue.

51 oTBeTa Hy>KHO BCIIOMHHTb, YTO sIHBapb — 1-ii Mecsil| roza, a
ceHTsabpb — 9-H. '

Torna no aMarpamMme BUIHO, YTO € 1-r0 N0 9-# Mecsil| HaWMeHbLLas
cpenHeMecsiyHas TeMnepatypa 6bia —10 rpagycos Lleabcusi.

Omesem: —10.

3.3ak. Ne 215



34 B2. Yrenune rpagprxoB 1 gHarpamm

3. Onpenenure no auarpamme (cM. pyc. 9) HauMeHbILYIO cpeHeMecsy-
Hy10 Temnepatypy B 1965 rony.
Pewenue.

Tenepb HykHO HaliTH HauMeHblllee 3HaueHHe Ha BCell [Harpamme,
OHo paBHO —12 (B neka6pe).

Omsem: —12.

4. Onpenennte no auarpamme (cM. puc. 9), CKOJIBKO GbIIO MecsiLieB ¢
MOJIO>KHTEJIbHOH CpelHEMeCSIUHOH TeMIepaTypoH.

Pewenue.

[MosoxuTeNbHAA TeMNepaTypa — Ta, YTo GoJIbILE HyJsl, BbILLE [0-
pH3oHTaJbHOH ocH. CunrtaeM Mecsiuel: 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10. [Tosyuaem
7 MecCsiLIeB.

Omsem: 7.

5. Omnpenennre no auarpamme (cM. puc. 9) pasHOCTb MeXIy HaH-
GOJIbIIMM H HaHMEeHbUINM CpeJHeMeCSYHbIMU 3HAYEHHSIMH TeMIlepaTy-
phl Bo3ayxa B 1965 roxy.

Pewernue,

Hau6osbluee 3HaueHHe TemnepaTypbl Ha BcéM rpactHke paBHO
20°C (B 6-M Mecsile), HaHMeHbLIee 3HaueHHe paBHO —12°C (B 12-M
Mecsile). PasHOCTb MexTy HaHGOJIbIIMM H HAHMEHBIIIHM CpeHeMecsiy-
HbIMH 3HaUeHHsIMH TeMnepaTypbl paBHa 20 — (—12) = 32 rpaxyca.

Omsem: 32.

6. I1epBbiii MoceB ceMsiH OTypLIOB peKOMEHIyeTCs IPOBOAHTD B Mae NpH
IHeBHOH TeMnepartype Bo3ayxa He MeHee +8 °C. Ha pucynke 10 xup-
HbIMH TOYKaMH MOKa3aHO H3MEHEHHe MHEBHOH TeMIepaTypbl BO3oyXa
¢ 1 mo 11 mas. [Ins HarIsAHOCTH XXHpPHbIE TOYKH CO€HHEHb! JIHHHEH.
Onpenenkre, B TeueHHe CKOJIbKHX JHeH 32 3TOT [IEPHOI MOXHO GblIO
[IPOH3BOJHTD T10CEB OI'ypLOB.
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Pewenue.
BoinesuM Ha rpaguke HeoGXoqHMMble IHH H TEMIIEpPATypy BO3IyXa
(cm. puc. 11). '

TCq
10 /
8-——-—~-—--—(’?,(—————h—-—‘:‘
6 #\ : 1
4 /: :
2 Y ! :

1
012321;67891:011»'21}‘“

Puc. 11.

JlHeBHast TeMnepaTypa Bo3yXa B Mae COCTaBJsl1a He MeHee +8°C
¢ 5 no 10 Masi BKJIOYHTENbHO, 3HAUHT, B 3TH IHH MOXHO TIPOH3BO-
JUTb noceB orypLioB. O6paTuTe BHHMaHHe, uTO ¢ 5 110 10 BKJIIOUHTENBHO
1ieCThb JHeH.

Omeem: 6.

bupxessbie rpaquﬁ

7. Ha rpacduke, H306pakéHHOM Ha pHCyHKe 12, »KHPHBIMH TOYKaMH
TI0Ka3aHO H3MeHeHHe GHpKeBOoH CTOHMOCTH aKUMil ropHOAOGbIBAIOLUEH
KOMIIaHHH B 1epBble ABe HellesH HioJsA. [10 ocH abeuuce OT/I0MXKEeHbl YHC-
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Jla Mecsilia, 10 OCH OpPJAHHAT — CTOMMOCTb OIHOH aKkuMH B pybasx. as
HarJIIQHOCTH >KHPHbIE TOUKH COEIHHEHb] JIHHHEH. 3 HI0J11 GU3HeCMeH
npHo6pén 200 akuui 3T0H KOMNaHHU. 50 U3 HHUX OH Mpojan 4 HiJs,
a 13 nioaa — octanbHble 150. CkosbKo py6ielt notepss 6H3HECMeH B
pe3yJibTaTe 3THX OnepaLHii?

Lena, py6.

o LS \l/
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Y

Hnu
Puc. 12.

Pewenue.

[TpocraBum Ha rpaduKe HeOGXOAMUMble YHCJIA (IHH H CTOHMOCTb aK-
umit) (cm. puc. 13).

Llena, pyb. 5
150

145

140+ -+~ \

1354 - \ /

/
130
[l LV

1254/—
11 12 13 14

¥
|

|
|
1
[
|
|
T
I
1
!

-
>

1
!

W —d==t——F
I

QN S P

Hnu

—
[y



BHpxesble rpagukn 37

3 uiona 6usHecMeH npuHoOpén 200 akumi no ueHe 140 py6uen H
3amatia 200 - 140 = 28000 py6Jieii. 50 akumit oH mnpojas 4 Hioas
no ueHe 135 py6useit 1 nosyuna 50 - 135 = 6750 py6Je, a 13 uioas
OH npojaJ octasibHble 150 akumi mo ueHe 125 py6Jieit 3a akuHIo, 1M0-
JayudB mpd 3toM 150 - 125 = 18750 py6sed. Ilosyunn Bcero oH
6750 + 18 750 = 25500 py6aeii, 3anaarua 28 000 py6selt. Haiiném,
CKOJIbKO py6JieH moTepsj1 GH3HeCMeH B pe3yJibTaTe STHX OlepaLHi.

28 000 — 25 500 = 2500 py6uieit.

Omeem: 2500.

8. Ha rpaduke, u306paxéHHOM Ha pHCyHKe |2, XHMPHBIMH TOUKaMH
N0Ka3aHO H3MeHeHHe GHPXKeBOH CTOMMOCTH aKIHi ropHOA00bIBaIOILEH
KOMITaHHH B IIepBble 1Be HeJieJH HioJisl. [10 ocH abeLuce 0T/102KeHbl YHC-
Jia Mecslia, 110 OCH OPAHHAT — CTOHMOCTb OJIHOH aKIMH B py6asx. Jlas
HaIIAHOCTH XKHPHbIe TOUKH COeIMHEHbl JIHHHeH. 4 HioJid GH3HeCMeH
KYTHJ NakeT akuui, a 11 uionst npoaaJn ero. B pesyabrare 5THX one-
pauuii npubblib 6H3HecMeHa cocTaBuia 4500 py6sed. CKOJIbKO akuyi
6bl10 B nakere?

Pewerue.

ITpocraBuM Ha rpadHke Heo6X0AHMBbIe YHCJIA (IHH H CTOHMOCTD aK-
umii) (cM. puc. 14).

4 uions 6M3HeCMeH KyTIHJ MaKeT aKUMH no ueHe 135 py6Jsiel 3a ak-
uHio, a 11 Hiosist npojan ero no uexe 150 py6Jiell 3a akuyio. 3HAYHT, ¢
KaXKJ0H aKLHH NpU6bIIb cocTaBuaa 150 — 135 = 15 py6aei. B pesyJb-
TaTe 3THX onepalHd NpHObLIL Gu3HecMeHa cocTaBusia 4500 py6Jedl.
CurenoBaTteabHo, akuii B nakere 651710 4500 : 15 = 300 akuni.

Omsem: 300.

9. Ha rpadnke, H306paXKEHHOM Ha PHCYHKe 12, »KHPHBIMH TOYKaMH
MoKa3aHO H3MeHeHHe OHPXKeBOH CTOHMOCTH aKUMH ropHOAOObIBaIOLIEH
KOMIIaHHH B NIepBble JBe HeeJIH HioJs. I 10 ocH abeuyce oT/I102KeHbl YHC-
Jla MecsiLia, 110 OCH OPIHHAT — CTOMMOCTb OJHOH aKLMH B py6ssx. s
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>

Hena, pyb.4
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Puc. 14.

HarJIAAHOCTH XKUPHblE TOUKU COEJHHEHbl JIMHHEH. 1 Hioss 6H3HeCMeH
npyo6pén 150 akuui 3Tod komnauvu. o 14 uions 6u3HecMeH Npoaasn
3TH akuuH. Kakoe Hau6oJblee KoJHyecTBO py6Jieil MOT MOJYy4YHTb GH3-
HeCMeH B pe3yJibTaTe 3THX ONepauui?

Pewenue.

1 nros1 6M3HecMeH npuHoOpén 150 akuMi 3TOH KOMIMaHUH M0 LieHe
125 py6Jieli 3a akiu1o, 3ansaTB 3a Bce akuuH 150 - 125 = 18 750 py6-
Jei. B ocrasinecs nocje 1 uioaa JHH Hau6OJblLAs LleHa 3a aKlMIo,
10 KOTopo#i eé Mor npoaath 6U3HecMeH, cocTaeJsna 150 pyb6Jeit (Ha-
npumep, 11 uioas). Cymma nponaxu 6yzer 150 - 150 = 22500 py6.ei.
3HauHT, B pe3yJibTaTe 3THX Onepalyi GH3HeCMeH MOT MOJyYHTb MAKCH-
myM 22500 — 18750 = 3750 py6.eit.

Omesem: 3750.

10. Ha rpaduike, H306paxKéHHOM Ha PHCYHKe 15, KHPHbIMH TOYKAMH
NI0Ka3aHO H3MeHeHHe OHpPXKEeBOH CTOHMOCTH aKUHMH KOMIAHHH B Nep-
Bble [Be HefleH HIoJsl. [1o ocH abcuuce OT/I0XkKeHbl YHCsIa Mecsiua, Mo
OCH OpIMHAT — CTOMMOCTb OZHOH aKUHMH B py6.sx. IIns HarJasiAHOCTH
JKHPHble TOYKH COelMHeHbl JIHHHeH. B nepBylo Hemenio Hioss GH3HeC-
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MeH Kynua 16 akuuii, a oTom Npojasj WX Ha BTOpoH Hexese. Kakylo
HaHGOJIbLIYIO NPHOLUIL OH MOT MOJIYYHTb?

Llena, pyb.x
900

600

300

' P
1 2 3 4 5 6 7 8 9 1011 12 13 14 Juu
Puc. 15.

Pewernue.

[ToacraBuM Ha rpaduke Heo6XxoauMble YHCIIa (CM. pHC. 16).
Lena, py6.?

600-1 —d o e e e f = e — ] —
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>
1 2 3 4 56 7 8 91011 12 13 14 Anu

Puc. 16.

Yro6bl NpHOLIAL Gbl1a HauOoJblleH, 6H3HECMeH JO/KeH Obll B
NIePBYIO HeleJI0 HI0JS KyNHTb 16 aKuuil 1o HauMeHblllel LieHe, a 1Mo-
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TOM MpOJAaTh WX Ha BTOPOH HeneJse 1o HauGoJblued. Ilo rpaduky Ha
pHCyHKe 16 BHIOMM, uTO HaMMeHbLUAs LieHa B nepBylo Heneso 300 py6-
Jielt, HanGouibLuast BO BTOPYIo Hezeao 800 py6aeit. [TosToMy Han60.L-
LLIYI0 MTPHOBLLIb HA OJHY aKLMIO MOXKHO NOJYUHTD, KYITUB aKLIHH CEIbMOr0
HI0J1s, & NPoJaB — TpHHaAuaToro HioJs. [IpH6bLIb ¢ onHO akLHH 6y-
zeT 600 — 300 = 300 pyO6Jieit. 3a 16 akuuii Han6oJbLIas NPUOLLIL OyAeT
16 - 300 = 4800 pyb6Jeti.

Omesem: 4800.

BapHaHTbl AJIl CAMOCTOATEJIbLHOIO pPELICHUA

Bapuanr 1

‘Ha pucynke 17 »KHpHBIMM TOUKaMH NOKa3aHa LieHa HeTH Ha MoO-
MEHT 3aKpbITHA OHUpPKEBLIX TOProB BO Bce paGoyHe OHH ¢ 27 Mas 1o 24
nions1 2006 rona. [1o ropu3onTanu ykaspiBaloTcs 41c/ia Mecsua, 1o Bep-
THKaJM — UeHa 6appens Hedru B nossapax CHIA. Ias HarisaHOCTH
XKHPHble TOUKH Ha PHCYHKe COe/IHHEHbI JIHHHEH.
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1. Onpenennte no pUcyHKy 17 pa3HocTb Mexdy HanOoJblIeH H Hau-
MeHblIel LleHaMH Ha He)Tb Ha MOMEHT 3aKpbITHSI TOPrOB B YKa3aHHbIH
nepuo (B poanapax CIIIA 3a 6appeub).

2. Onpepnenure No pHCYHKY 17 Han6oJiblIylo LeHy Ha HeTb Ha MOMEHT
3aKpbITHS TOProB B nepuoi ¢ 1 no 17 uionsi (B nonnapax CILA 3a 6ap-
peJib).

3. OnpenesuTte 10 pucyHKy 17, ckosibko aHel ueHa 6appesisi HedTH Ha
MOMEHT 3aKPLITHS TOProB 3a JaHHbIA NepHoj 6bla GoJbliie 56 foJJa-
pos CIIIA 3a 6appeb.

4. Onpenennre 10 pUCYHKY 17, CKOJIbKO [HeH LieHa Ha HedTb Ha MOMEHT
3aKpbITHS TOProB 32 JIaHHbIH neproj, 6bi1a poBHO 55 nosutapos CIIIA 3a
6appeJib.

5. Onpenenute No pHCyHKy 17, KaKoro yucJia ieHa Ha HeTb Ha MOMEHT
3aKPBITHS TOProOB BIIEPBbIe 3a AaHHbIH NepHoA npeBbickia 60 noanapos
3a GappeJib. Mecsill B OTBeTe yKa3biBaTh He HYXKHO.

6. 3 nionss 6pokep npHo6pén 2000 Gappesell HedTH. 1000 H3 HHUX OH
npoaan 8 HioHs, a 16 uioHss — ocranbHble 1000. CKoJIbKO 10J/1apoOB
notepsiyl 6pokep B pe3yJbTare 3THX onepauu# (cM. puc. 17)?

7. B Xoe XHMHYeCKOH PeaKiHH KOJHYEeCTBO

M, 2A
HCXO/JHOTO BelllecTBa (peareHTa), KOTOpoe
elllé He BCTYIIHJO B peaklio, CO BpeMe- N
HeM IoCTerleHHo yMeHbluaeTcsi. Ha pucyHke ‘\
N
18 3Ta 3aBHCHMOCTb NpeiCTaB/ieHa B BHJE g N ]
rpaduka. Ha ocH a6cuncce oTkaabiBaeTcs >
0 1 T, mun

BpeMsl B MHHyTaXx, Npolejliiee ¢ MOMEHTa

HayaJla peaklUMH, Ha OCH OpJMHaT — Mac- Puc. 18.

Ca OCTaBLUErocs peareHTa, KOTOpLIH ellE He

BCTYNHJ B peakuyio (B rpammax). Omnpenennte no rpaguky, CKOJbKO
rpaMMOB peareHTa BCTYIHJIO B PeaKLHIO 32 YeTbipe MUHYTHI.



42 B2. Yrenue rpagukoB u aHarpaMm

8. Ha nnarpamme (cM. puc. 19) nokasaHno pacnpenesieHHe BbiMJaBKH
craJsH B 10 cTpaHax MHpa (B ThiCIYaX TOHH) 3a 2000 roa. Cpenu npen-
CTaBJIEHHBIX CTPaH NepBoe MeCTO MO BbllJIaBKe CTa/H 3aHuMaa Kurai,
necsitoe Mecto — TaiiBanb. Kakoe MecTo 3aHnMana fAnouus?

M, mvic.monn
120 ]
1001—3 1
80.. 3 (=1 L
58— 3 i
60 Q 5 ] §—8—3
40- [P Y P Y I T Sy {8
MERESFEREE S aeE = |
SERHSHOH T H HSF
Puc. 19
BapuanTt 2

Ha pucynke 20 )XHpPHBIMH TOUKaMH 10Ka3aHa CpefHeCYyTOUHas TeM-
nieparypa Bo3ayXa B ropoae N Ha Kaxbl# aeHb ¢ 15 no 28 anpens 2003
roaa. I'lo ropu3oHTanH yKa3biBalOTCA UHCJa Mecsla, 110 BepTHKaIH —

teMnepatypa B rpagycax Llesbcus. s HarVIsITHOCTH >XHUPHblE TOUYKH
COeIMHEeHbl JIHHHEeH.

1. Onpenenute no pHcyHky 20, Kako# Oblia HauMeHbLIAs CpeHecy-

TOYHasl TeMIepaTypa 3a yKasaHHblA nepuona. OTBer Haiite B rpagycax
Llenbcus.

2. Onpenesmte no prcyHKy 20, Kako¥ Oblla pa3HHLA MeXIy HaHOOJb-
UM H HAUHMEHbLUIHM 3HAU€HHSIMH cpem-lecy'roquoﬁ TeMnepaTtypbl B ro-
pozne N 3a ykasauubiii neproa. OTBeT nafite B rpagycax LieabcHsi.

3. Onpenesnure no pucyHKy 20, Kakoro yxcia 6blia HaMMeHblasi Cpel-
HeCYTOYHasl TeMIlepaTypa 3a yKa3aHHbIH IepHOL.
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T.CA }_
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» JIHU
15 17 19 21 23 25 27 A
Puc. 20.

Ha pucynke 21 XHpPHBIMH TOUKaMH 1T0Ka3aHa GHpKeBasi CTOHMOCTh
akuu# [asnpoma c 27 mas no 24 uioHa 2010 r. Ha ropHsoHTasnsHOH ocH
yKasaHbl JaTbl, @ HA BEPTHKAJbHOH OCH — 1IeHa OJHOM aKLHH B py6JisiX.
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Puc. 21.
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4. busHecMeH, yBHIEB, UTO LieHa aKLMi yBeJHYHBAETCS, KyMHJI 2 -HIOHS
120 akum#, a 22 vioHs, UCMYTABLIKMCDH, YTO LleHA YNAAET ellé HHXKe, UX
npogaJ. Onpejesinte, Kakoi yObITOK (B py6Jisix ) IOJTy4YHJ1 GH3HECMEH B
pesyJbTaTe 3TOH onepauuy (cM. puc. 21).

5. busHecMeH Kynua 11 uioHs naker akuui, a 21 HIOHS HX Tpo-
nan. Omnpenennte, CKOJIbKO akLUMH ObW1o y OM3HECMeHa, ecJH B pe-
3yJibTaTe 3TOH onepauxy 6u3HecMeH NoJy4u npubuiip 14 700 pybaeit
(cMm. puc. 21).

6. BusHecMeH B nepBylo fiekaay HioHs KynuJ 2 000 akuu#, a Bo BTOPYIO
AeKay HIOHSA UX npojaJj. Kakyo Hau6oJbiiyio npu6bLIb (B py6.isx) oH
MO MOJIy4HTb (CM. pHc. 21)?

7. OnpenesinTe no pucyHKy 21, B KaKo#t ieHb GHpIKeBasi CTOMMOCTD aK-
umi [a3npoMa B nepBblii pa3 npeBbicuia 161 py6sib. B oTBeTe 3anuiunTe
yucsio 6e3 yKa3aHHs MecsiLa.

8. Ha mnarpamme (cM. puc 22) noka3aHo KOJIMYECTBO [IOCETHTeNeH cal-
ta «[pubHas moisHa» Bo Bce mHH ¢ 10 no 29 mioas 2011 roga. ITo
rOPH30HTAJIH YKa3bIBAIOTCH AHU MECSILA, MO BEPTHKAJIH — KOJHYECTBO
noceTUTesIel caita 3a AaHHbIH AeHb. OmnpenesinTe N0 AHarpaMme, BO
CKOJIbKO pa3 HaHub6oJiblilee KOJUUYECTBO TMOCETHTeNEeH 3a eHb GoJiblie,
yeM HaHMeHblllee KOJIHYECTBO MOCETHTeIEH.
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BapuanT 3

Ha pucynke 23 XKHpPHbIMH TOYKaMH N10Ka3aHO CYTOYHOE KOJIH4ECTBO
0CafIKOB, BbinaBLHKX B ropoae N ¢ 3 no 14 centsabps 1980 roaa. I'To ro-
PH3OHTaJIH YKa3bIBaIOTCS YHCJ/A MeCsALa, N0 BEPTHKAJIH — KOJIHYECTBO
0CaJIKOB, BbINABLIHX B COOTBETCTBYIOLIMH A€Hb, B MHJIHMeTpax. s
HaIVIZAHOCTH XKHPHbIE TOUKH COeJMHEHbI JIHHHEH.

Ocaoxu, Mm £

* \
2\7\7\\ //\
\VARVAR

'
34 56 7 8 910 1112 13 14 4w
Puc. 23.

1. Onpezennte no pucyHKy 23, CKOJIbKO JHEH H3 JaHHOTO NIePHOAA Bbl-
nanasno 6oJsiee 3 MHJVIHMETPOB OCAJKOB.

2. Onpenennte No pUCyHKy 23, KaKOro YHCJla BbiNaso HanboJiblee Ko-
JINYECTBO OCA/IKOB.

3. Onpenennre no pucyHKy 23, Kakoe HaH60JIblliee KOJHYECTBO MHJLIH-
METPOB OCA/IKOB BbINaJIO B MEpPHOI ¢ 5 Mo 12 ceHTACPA.

4. OnpenennTe No pHCYHKY 23, CKOJIbKO [HEH H3 JaHHOTO NepHOJa BO-
o6111e He 6BIJI0 0CaAKOB.

5. Onpenesnre Mo PHCYHKY 23, KaKOT0O YHCJIA BIIEPBbIE BbIIAJI0 POBHO
2 MWIJIMMETPa OCA/IKOB.

Ha rpaduke (cM. puc. 24) npencrasieHo H3MeHeHHe GHPKEBOH
CTOMMOCTH B py6Jsix akuui KommaHuH «Pacnaickas» B NEpHOA C
23 miona no 25 HioHs. Pa6ounii neHb Ha 6Hpke HaunHaercs B 10:30.
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Puc. 24.

6. busHecmed kynua 500 akuuit KoMnanuu «Pacnaackas» 23 HIOHS B
15:00, a notoM npoaan ux 25 uions B 15:00. CkoJibKo py6Jieit o note-
psI B pe3yJibTaTe 3TOH onepauyH (CM. puc. 24)?

7. busnecmen Kynua 230 akuui KoMnasuy «Pacnaackas» 23 HioHs O
15:00, a notoM npoaasn ux 25 uionst Mexay 10:30 u 15:00. Kako#i Hau-
MeHbILHH yObITOK OH MOT IIOHeCTH (cM. pHc. 24)? OTBer aaiiTe B py6asx.
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Puc. 25.

8. Ha mnarpamme (cm. puc. 25) nmokazaHo KOJIHYECTBO MOCeTHTeJeH
cafita «HaBuraumsa» Bo Bce auH ¢ 10 mo 29 mas 2013 roxa. [lo ropu-
30HTaJIH YKa3blBalOTCA JHH Mecslla, 110 BePTHKAJIH — KOJIHYEeCTBO 10-

Bl
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ceTuTeJslel calTa 3a JaHHbil aeHb. Onpeae/nTe No A4arpaMme, B KaKo#
JieHb KOJIHYECTBO MOCETHTeJIeH caiiTa BrepBble NMPHHAJIO HanGoJbLiee
3HayeHHe.

Bapnanr 4

1. Ha rpacuke (cM. puc. 26) nokasaHo H3MeHeHHe TeMIepaTypbl BO3-
Ayxa B ropoje J1oaronpyAHoM Ha NMpOTS’KeHHH JEBSITH CYTOK, HauHHas
¢ 0:00 yacoB 24 uions. Ha ocu a6cuucc otMeyaloTcsi JHH, Ha OCH Op-
IHHAT — 3Ha4YeHHe TeMrepaTyphl B rpagycax. OnpesenuTe No pUCYHKY,
Kakoil 6blJla HaHMeHbllasi TeMnepaTypa 3a yKa3aHHbii nepHoa. OTser
naiite B rpagycax Llenbcus.
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Puc. 26.

2. Ha rpaduke (CcM. puc. 27) nokasaHO H3MeHeHHe TeMIepaTyphbl BO3.1y-
xa B ApxaHreJibCKe Ha NPOTSKEHHH AEBATH CYTOK, HauHHas ¢ 0:00 ya-
coB 24 HioHs. Ha ocu a6Gcupcc otMeuaeTcst BpeMsi, Ha OCH OpHHAT —
3HayeHHe TeMInepaTypnl B rpagycax. Onpenenure Mo pHCYHKY, KakoH
6bl1a pasHHLA MeXIy HaHGOJIbIUHM H HAHMEHDbIUXWM 3HAYEHHUSIMH TeM-
nepaTyphl 3a yka3aHHbii nepuos, OTBeT Aaite B rpagycax Llesbcus.
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Puc. 27.

3. Ha pucynke 28 »KHpHbIMH TOUKaMH NOKa3aHa GHpKeBasi CTOHMOCTD
akuui C6ep6aHka c 27 mast 1o 24 uionst 2010 r. Ha ropusonTanbHO#M ocH
yKa3aHbl JIaThl, 4 HA BEPTHKAJbHOH OCH — LIEHA OJHOH aKLHH B pyO-
AsX. JIis HarJIAAHOCTH »KHPHblE TOYKH COeMHEHb! JIMHUel. BranecMeH
Kynui 2 wions 250 akumi, a 22 uioHs ux npogan. Onpezenure, Kakyio
NpHOBLIL (B py6s1six ) Nosy4Hs GU3HECMeEH B pe3yJibTaTe STOMH OnepaLyH.
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Puc. 28.

4. Ha pucyrke 29 >XHPHBIMH TOUKAMH N0Ka3aHa GUpKeBasi CTOMMOCTD
akuui OAO «Pacnaackas» ¢ 26 mast o 25 vioHs 2010T. Ha MOMEHT
3aKpbITHs GUp2kH. Ha ropusonTanbHo# OCH YKa3aHbl 11aThl, a Ha BEPTH-
. KaJbHOH OCH — LieHa OHOi akUMH B py6Jsx. [lasi HarnssqHOCTH »KUp-
HbI€ TOUKH CO€IHHEeHbl JIHHHEH. YKaXKHTe pa3HuLy B py6JisiX Mex Iy Hau-
6oJibllel U HaHMeHblllel LleHaMH aKLMH 3a NepBble ABe Hele/H HIOHS.
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5. Ha pucynke 30 >KHpHBIMH TOYKaMH NOKa3aHa GHpXKeBasi CTOMMOCTD
akuuii ABToBA3a ¢ 26 Mas no 25 uions 2010 roja Ha MOMEHT 3aKpbl-
THs1 6UpxH. Ha ropu3oHTanbHOM 0CH yKa3aHbl 1aThl, 2 Ha BepTHKaNbHOH
OCH — LleHa OJHOH aKLMH B py6.sx. [1/1s HaryIsAHOCTH XKHPHbIE TOYKH

4. 3a1 Ne 215
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coeiMHeHbl IHHHeH. OnpeneJinTe, B KaKoH eHb LieHa aKUHH NepBbli pa3
npeBbicHJa 14 pybJeii. B oTBeTe ykaxkure yucso 6e3 Ha3BaHHA MecsLa.

6. Ha pucynke 30 »kupHBIMH TOUKaMH Nl0Ka3aHa GUpXKeBasi CTOWMOCTb
akunit ABToBA3a ¢ 26 Mas no 25 uioHst 2010 rofa Ha MOMEHT 3aKpbl-
THs 6Mp>KH. Ha ropu3oHTa/IbHOM OCH yKa3aHbl 1aThl, 8 HA BEPTHKAJIbHOH
OCH — 1ieHa OAHOH aKUMH B py6Jsix. [l Har/isAHOCTH XKHPHble TOYKH
coe/iHHeHbl JHHUeH. OnpeesiuTte, Kakyto NpHObLIb (B py6Jisx) NOJay4HI
6H3HeCMeH, ecJIH OH KynHJj 160 akuui 1 HioHs, a npoaas ux 18 HioHs.

7. Ha pucynke 31 nokasana 6up>keBasi CTOMMOCTb aKuu# «JIyKoiu» ¢
mapta 1o HioHb 2010 rona. Ha ropH3oHTa/bHOM OCH YKa3aHbl Mecsilb,
a Ha BepPTHKaJIbHOH OCH — LleHa OJHOH aKUHH B py6Jsix. BusHecmeH B
yKasaHHbi# nepHoa Kynui 320 akuui, a noToM ux npoaaj. Onpenenure,
KaKyl0 HaHO60JIbLUYI0 NPHOLLTL (B py6Jsix) MOr NOJYYHTh GH3HECMEH B
pesyanaTe 3TOH OnepaLHH.

1800 A
< 1700 A A
g A N\ /
2
S 1500 i

1400 ¥

—>
Mapm Anpens Mai Hons
Puc. 31.

8. Ha nuarpamme (cM. puc. 32) noka3aHO KOJIHUECTBO MOCETHTeJeH
cafita «Cka3ku» Bo Bce IHH ¢ 10 no 29 siuBaps 2012 rona. I'lo ropuson-
TaJIH YKa3bIBAIOTCS IHH MeCsiLia, 10 BePTHKAJH — KOJIHYECTBO MOCETH-
TeJied caiTa 3a JaHHbIH JeHb. OnpenesnTe 1o AHarpaMme, CKOJbKO pa3
KOJIHYECTBO MoCeTHTeJel caliTa IpHHHMaNo HaHbo IblLee 3HaYeHHe.
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B4. Bbi6op Haunyyinero BapuaHra

Jluarnoctuueckas paﬁoTa
1. ABTOMOGKJIBHBI! JKypHaJ onpefiesisieT peHTHHTH aBTOMOGHJIell Ha oc-
HOBe NokKasareJsell 6e3onacHocTH B, ¢yHkunoHansHoctd F, koMdop-
ta K, KadecTBa X H qusaiiHa V. Kaxkipiit oTaeJIbHBIN NTOKa3aTedlb olle-
HHBAeTCsA N0 5-6aJlIbHOI iKaJje. PeATHHT R BhUHC/sIETCS N0 hopmyJie
5B+2F+3K+4X+V

100
B TabuuLe naHbl OLEHKH KaXXA0To MoKa3aTtessi AJs1 TPEX MojeseH

aBTOMOOHJIed. OrpesiesiiTe HAaWUBLICLIWHA PEHTHHT NpeACTaBJEeHHbIX B
TabJHlie MoJesiell aBTOMOGH/IEH.

R=

Mogpeas |besonac- | ®Pynkumno- | Komdopt| Kauecrso | Ausaitd
HOCTb |HAJbHOCTD
A 3 4 3 2 4
b 2 3 4 3 2
B 4 2 3 4 2

2. TenedoHHast cTaHLMS MpejsaraeT TpH TapudHbIX IJ1aHa. B Tabauue
JUIS1 KaXKJI0ro TapH(HOro NnjiaHa yKkazaHa MecsiyHasi abOHeHTCKasi nJiaTa,
BKJIIOYEHHOe B TapH( BpeMsi pa3roBopa H LieHa MHHYThI CBePX BKJIIOUEH-

HOT'O BDEMEHH.

Tapudmnbiit | AGoHenTcKan | BkaioueHo LleHa 3a MHHYTY
naa- naara B Tapud | cBepX BKIIOYEHHOIO
«TToBpe-
po 130,00 py6. — 0,25 py6. 3a 1 MHH
MEHHBIH»
«KoM6uHH~- 340 MuH 0,25 py6. 3a 1 MuH
"1 215,00 pys. Py
pOBaHHbIA» B MecsL cBepx 340 muH
«beanu- ’ 6e3 orpa-
j 300,00 pys. pa —
MHTHBbIH» HHYEHH
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AGoHeHT npeanioJiaraert, 4to ero TejiedOHHble Pa3rOBOPbI COCTABAT
600 MHHYT B MeCSiLL H, HCXO/ISl H3 3TOTO, BLIGUpaeT HaH6oJ1ee BbIrOJHbIN
tapuHbli miaaH. CKoJbKo py6Jiell 3an/aTHT NOJIb30BaTeb 3a Mecsll,
BbI6paB caMblii JeL€BbIH TapU(HbIH NJIaH, NPH 061LIel NPOAOIKUTENb-
HOCTH pa3roBopoB 600 MHHYT?

3. lnsi oToenKH MeMopHaJia TpebyeTcsi 3aka3aTbh 25 OJMHAKOBbIX Mpa-
MOPHBIX IJIHT B OJHOH U3 Tpéx (upM. [1iomans, Kaxao NJHTH paBHa
0,5M2. B Tabauue npuBeieHbl LieHbl HA MPaMOp, a TAKXKe Ha Pe3Ky TLIHT.
CkoJibKO py6uieii 6yaeT CTOHTb CaMbli JelléBbIi 3aKa3?

LleHa mpamopa . Pe3ka
dupma
(py6. 3a 1 M?) (py6. 32 opHy NAKTY)
A 6600 150
b 7000 130
B 7400 110

4. KnHeHT XoueT apeH0BaTh MalHHY Ha BO€ CYTOK ISl NOe3[KH JIH-
Hoi 1200 kM. [ToMHMO apeH/ibl, KIHEHT JOJKEH OIIaTHTb TOTJIMBO LIS
aBTOMOGHJISt Ha BCIO noe3axy. B tabJsuie npuBeseHbl XapaKTePHCTHKH
TPEX aBTOMOOHJIeH H CTOMMOCTb HX apeHzbl. CKOJIbKO py6Jef 3amJa-
THT KJIHEHT, eCJIi BhlGepeT caMblii AeléBbli BapHaHT? LleHa nu3esibHOrO
Toruiuea 21 py6. 3a siutp, AH-95 — 25 py6. 3a iutp, AH1-98 — 28 py6.
3a JIHTP.

Pacxopn Tonausa | ApeHaHas naara
AstomMo6uab | Tonauso
(nnHa 100 km) | (py6.3a 1 cyTkH)
A Jlu3enpHoe 8 3900
b AH-95 10 3400

B AH-98 9 3400
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5. TposnedGycHOMy napKy HyXHO KynuTb 8 TpoJJIeHOYcOB OJHOH H3
Tpéx Mozenel. B Tabanue yKa3aHbl LleHbl Ha TPOJIJIEHOYChl KaXKI0H MO-
nen. CKosbKo py6Jieit GyeT CTOUTb CaMblil 1€lUEBbIf BAPHAHT?

Mopean Llena (py6. 3a JonoJHHTEbHbBIE
TpoaJaeibyca | oaMH TpoJseHOyC) yCAOBHS
[1pu nokynke Ha cymmy
3uY-682I-016 3000000 6oas1ee 20 MJH pyo.
' ckumka 10%
bT3-52764 2670000 —
[1pu nokymnke 6osee 5
BM3-5298 2750000 TpoIeH6ycoB cKuaka 5%

Pa6ota c uHdopmauueit

@ Hemnoezo noaesnoi ungpopmayuu

¥YMenne nosb3oBaTbest TabMHUAMH B COBPEMEHHOH XKH3HH HaBep-
HSIKA NPHTOAHTCS KaXKHoMy. HHKakHX 0coObIX HaBLIKOB IJISI PElUeHHs
3aJia4 3TOro pasjeJsia BaM He [TOHAJOOHTCS, TOJIbKO YMEHHE BHHMATE/b-
HO uMTaTbh H cuHTaTh. O6paTHTe BHHMaHHe, YTO HHOTZA IIPH CpaBHe-
HHH, €CJIH HY>KHO BLIOpaTh HaHMeHbLIee HJIH HaHOoJIblilee YHCJI0, MOXK-
HO CHayaJia cJeJ1aTb NPHKHIKY, a MOTOM BbIYHCJATbL [0 KOHLA TOJbKO
noaxoJswui Bapuant. Hanpumep, Hy?kHO CpaBHHTb pe3yJabTaThl OT Ae-
JeHHs 99 : 18 195 : 21. Havaso neneHus nokaer, 4TO NepBoe 4aCTHOE
paBHO 5 LIeJTBIX H ellé 4To-To, a BTopoe — 4 LieJbiX H elé yro-To. Ec-
JIH HaM HY>KHO Ha#TH HauOoJiblilee 3HayeHHe, OyieM BbIUHC/IATb TONbKO
rnepBoe yacTHoe.

[1pH uTeHHH yC10BHS 3a1a4H 00513aTeJIbHO TOCMOTPHTE Ha eIHHHLIbI
H3MepEeHHS H Ha TO, B KAKHX eJJHHHLIaX TpebyeTcs HanHcath oTBeT. Camu
e[IMHHLIBl B OTBET He 3aIHChIBAIOT.
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YacTo yuaimsecs AesaloT oLIKGKH NpH oTBeTe Ha Bonpoc « CKOJIBKO
ThiCAY py6Jiel 3anJIaTHJH 3a... ?» BMecTo, Harpumep, 25 Thicsiy py6Jiei
(B 6.1aHKe HY>XHO NUcaTb 25) 3anucbiBaloT 25 000.

[Tosie3Ho ell€ NOMHHTD, YTO €CJIH KTO-TO UAET GbICTpee, TO €ro CKo-
pocTb Goublie. Ecii »ke iBa 06beKTa BhILIH OZIHOBPEMEHHO, a OfIHH H3
HHX NPHLU&J NM032Ke, TO ero BpeMsi B ITyTH GoJIbLUeE.

B~ 3adauu c pewenuamu

1. Jlnst ocTek/IeHHs1 TapHHKa TpebyeTcsl 3aka3aTb 20 O/IHHAKOBbIX CTé-
KOJ1 B 0/IHOM M3 Tpéx dupm. [Tnowans kaxmoro crekna 0,85 M2, B Ta6-
JIHLIe NIPHBe/ieHbl LieHbl Ha CTeKJIO X Ha pe3Ky cTékoJs. CKosbKo py6JeH
6yJeT CTOMTb CaMblii NelIEBbIH 3aKa3?

Pe3ka ctekna
Llena crekana | JlonoaHurteJbHbie
®upma (py6. 3a 1 M%) (py6. 32 YCJAOBHS
OIHO CTEKJ0)
A 180 40
b 200 35
I'lpu 3aka3e Ha cymmy
B 220 25 6oJibiie 3500 py6. pe3ka
6ecnyiaTHO
Pewenue.

20 cTéKoa muowianpio 0,85 M2 KaXKaoe COCTABAT OOLIYIO MJOLIAb
17 m2. UToG6bI y3HaThb CTOMMOCTb CTeKJ1a, Hy»KHO €ro LieHy YMHOXHTb Ha
nviowaab. YTo6bl y3HaTh CTOHMOCTb PE3KH CTeKJIa, HY?KHO YHCJIO CTé-
K0J1 (20) YMHOXKHTb Ha CTOMMOCTb PEe3KH 32 0IHO cTeks10. [ToToM Hy>KHO
pe3yJibTaThl CJIOXKHTb H TNOJIyYHTb CTOHMOCTb 3aKasa. [lna ¢upmbl A
CTOHMOCTb 3aKa3a paBHa 180 - 17 + 40 - 20 = 3860 py6ueii. [lns ¢pupmbl
b cronmocTb 3aKka3a paBHa 200-174-35-20 = 4100 py6aeii. 115 dHpMbl
B cTouMocTb 3aka3a paBHa 220-17 = 3740 py6Jieii. Tak KaKk CTOUMOCTD
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3akasa Gouibiue 3500 py6., To B dpupme B peska o6oiinércs GecnaTHo.
CurenoBaTesibHO, caMbiii felI€BbIf 3aKa3 GyaeT CTOHTb 3740 py6aei.

Omeem: 3740.

2. Ina nepeBo3kH 8T ¢pykToB Ha 1200 KM MOXKHO BOCIIO/Ib30BAThCSA
YCJIyraMH OJHOM H3 TPEX TPAHCMOPTHBIX KoMMNauuii. Kaxkmas komna-
HHUA pe/JiaraeT oxH BUJ aBToMoOuJel. CKosbKo py6Jeli GyneT CTOUTD
HaHO6oJlee [AelIEBbIf BaPHAHT [EPEBO3KHU?

Komnanusa- | Croumoctb nepeBo3ku | IpysonoagbémuocTts
nepeBO3YHK (py0. 3a 100 km) aBTomMoGHueH (T)
«Anbda» 850 1,8
«Bera» 1200 2,2
«[amma» 1500 3,3
Pewernue.

BhIsICHHM, CKOJIbKO MaLIHH HY>KHO GyNeT 3aKa3aTb B Ka)XKIOH H3
¢upM, uToObl NepeBe3TH 8 T ppykToB. MalnH GuUpMb «Asibdha» Hyx-
HO 5 (4 MalIKH no 1,8 T He XBaTHT JJ11 IEPEBO3KH 8T, a 5 TOYHO XBATHT).
Mauns ¢upmbl «bera» HyxkHO 4 (3 MallMH M0 2,2 T He XBATHT s
nepeBo3KH 8T, a 4 TouHo xBaTHT). MawmH ¢upmbl «[amma» HyxHO 3
(2 maunH no 3,3 T He XBaTHT 1St NepeBO3KHU 8 T, a 3 TOYHO XBATHT).

CroHMOCTb NepeBO3KH ONHON MAIMHOM HaM JaHa B py6Jsx 3a
100 kM, Toraa Ha 1200 kM Hy>kHO B 12 pa3 Goable. UTo6bt HANTH CTOH-
MOCTb KaXKJIOTO H3 BADHAHTOB [1€PEBO3KH, HY?)KHO CTOHMOCTb [IepPEBO3KH
3a 100 KM YMHOXXHTb Ha 12 ¥ NOJTy4€eHHbIH pe3yJbTaT YMHOXKHTD Ha YHC-
JIO 3aKa3aHHbIX MALlLIHH.

HOnsi  ¢upmbl  «Anbda» CTOMMOCTb NEpeBO3KH  COCTABHT
850 - 12 - 5 = 51000 py6., mst dupmbl «Bera» sta cTouMocTb
coctaBut 1200 - 12 - 4 = 57600 py6., nisa cdupmbl «Jamma» —
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1500 - 12 - 3 = 54000 py6. Boi6upaem Han6osiee felIEBbIA BapHaHT
TIePEeBO3KH, 3TO BapHaHT UpMbI « AJibhar.

Omsem: 51 000.

3. Cembst U3 Tpéx uenioBeKk ener u3 Bosrononcka B MockBy. MoxHo
exaTb Ha aBToGyce, a MOXKHO — Ha CBoel MalluHe. buser Ha aBTO-
6yc 1/ist ofiHOTO YesioBeKa cTout 1200 py6Jielt. ABTOMOGHJbL pacxoxyeT
7 auTpoB 6eH3nHa Ha 100 KHJIOMeTPOB MyTH, pacCTOsiHHE M0 LIOCCe paB-
Ho 1100 kM, a ueHa 6eH3uHa paBHa 23,8 py6. 3a Jutp. CKoJbKO pybJeH
6yaeT CTOHTb CaMasi JIellIéBasi MToe3AKa AJIsi 3TOH ceMbH?

Pewenue.

ABTOMOGUIIb pacxomyeT 7 IUTPOB 6GeH3uHa Ha 100 KUIOMETpOB ITy-
TH, paccTosiiHe paBHo 1100 km (B 11 pa3 GoJblie, yeM 100 kM), Toraa
6eH3uHa NoHano6urcsi 7 - 11 = 77 autpos. BeruncisieM cToMMoCTb 77
JUTPOB GeH3HHa Mo LieHe 23,8 pybasi 3a autp: 77-23,8 = 1832,6 py6as.
Tpu 6unera Ha aBTOGyC GymyT cTouTb 3 - 1200 = 3600 py6aeii. 3HauuT,
aBTOMOOHJIbHAs noe3fika 6yJeT caMoi Jelli€Boi, eé CTOMMOCTb COCTa-
BHT 1832,6 py6as.

Omsem: 1832,6.

4. J1o15i CTPOUTENILCTBA JAYHOTO AOMHKA MOXKHO HCIOJIb30BaTh OIMH U3
JBYX THTIOB CT€H: KMPIIHUHbIE HWJIM CTeHbl U3 KepaM3HTOOJIoKOB. [ljs
CTeH M3 KepaM3HTOOJI0KOB Heo6XoaHMo 520 IITYK KepaM3HTOGJIOKOB H
3 Mewka uementa. [lis KupnuyHbIX cTeH Heo6xomuMo 2500 KHprHyel
H 7 MellKOB LleMeHTa. OMH KepaM3HTO6J/0K CTOHT 40 py6Jiel, KHpNHY
CTOUT 8 py6Jieli 3a ITYKY, a MelloK lleMeHTa cTouT 180 py6iieli. CKoJlb-
KO py6Jieit 6yneT CTOHTb MaTepHaJl, ecJiM BbOpaTh HanboJiee qel1éBbIH
BapHaHT?
Pewenrue.

Jla1s1 creH U3 KepaM3uToG6/I0KOB Heo6xoauMo 520 1ITYK KepaM3HTO-~
6s10k0B 110 40 py6Jieli 3a WITyKy H 3 Melika uementa no 180 py6aeit 3a
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MeLIOK, TO eCThb
520 - 40 + 3 - 180 = 20 800 + 540 = 21 340 py6seh.

s cTeH u3 Kupnuya Heo6xoaumo 2 500 WTyK KUprHyedi no 8 py6-
Jiedl 3a LUTYKY H 7 MeLUKOB LieMeHTa 1o 180 py6Jieit 32 MeLIOK, TO eCcThb
25008+ 7-180 = 20000 + 1 260 = 21 260 py6nei.

Hawnb6ousee newéBbiit BApHaHT CTONMOCTH MaTepHaJa 6yeT AJisi CTeH
M3 KHpIHua H coctasHT 21 260 py6Jed.

Omesem: 21 260.

5. OT noMa 10 Iaul MOXKHO I0eXaThb Ha JaUyHOM aBTo6Yyce, Ha 3/1eKTpHY-
Ke HJIH Ha peHcoBOM aBTOOyce 10 OsHxkaillero nocénka. B Tabauue
NI0Ka3aHO BPeM#l, KOTOPOE HYXHO 3aTPaTHTb Ha KaXIbld y4acTOK ny-
TH. Kakoe HanMeHblLiee BpeMsi oTpe6yetcs Ha nopory? OTBer nafite B
yacax.

1 2 3
I . |OT noma mo aBro- |ABTOOYC OTt ocTaHOBKH aB-
YHbIH
aBTO6 6yCHOHM CTaHUMH — |B MYyTH — Tobyca 10 AayH
BTObYC
y 30 MHH 145 muH nemKoM — 15 MUH.
Ot noMa o cTaH~ | DJIeKTpHUKa
AaexT- . Ot cTaHuuu 10 AayH
LHH XKeJIe3HOH BIyTH — 1y
pHYKa nelwKoM — 25 MHH
jgopord — 15MuH |20 MHH
. . Ot moma o octra- |ABTo6ycB  |OT OCTaHOBKH aB-
PeficoBbiii
P HOBKH aBTO6YyCca — |[mopore — tTo6yca 10 1ayu
aBTobyc
y 10 MuH 50 MUH NeLKoM — 45 MHH
Pewenue.

Bpemst Ha fopory ckjaapiBaeTcsi H3 BpeMeHH Ha MyTb OT AOMa [0
OCTaHOBKH TPAHCIIOPTa, BpeMeHH TPAHCIIOPTA B [TyTH H BPEMEeHH Ha IyTh
MEeLIKOM A0 JayH.

Jlnsi nauHoro apTo6yca BpeMsi paBHO
30MHH + 14 5MHH + 15 MHH = 14 50 MUH.
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sl 35eKTPHUKH BpeMsi paBHO
15 MHH + 14 20 MHH + 25 MHH = 14 60 MHH = 2 4.

Jlns1 peficoBoro aBTo6yca BpeMsi paBHO
10 Mun + 50 MHH + 45 MHH = 14 45 MHH.

BuauMm, 4To HanMeHbLIee BpeMa NoTpe6yeTcsi Ha I0POry, eCJIH eXaTh
peficoBbiM aBTOGycoM. OcTanoch nepeBecTH B yachl 1 u 45 MHH. Tak Kak
B OMHOM Yace 60 MHHYT, 1JI7 nepeBoJa MHHYT B YacChl HY>KHO MHHYTHI
noneinTb Ha 60. Briuncasiem 45 : 60 = 0,75. Beero 1,75 4.

Omsem: 1,75.

6. M3 mynkra A B myHkt C BegyT TpH 1oporu. Uepes myHkt D enet rpy-
30BMK CO CpefiHe# CKOpPoCThbio 40 KM/4, uepes MyHKT B efleT JIerkoBoi -
aBTOMOGHJIb CO CpenHel CKopocThio 70 kM/u. Uepes nyRKT E nBHKeTCS
aBTOGYC CO cpentHel ckopocThio 48 km/u. Ha pucynke 33 riokasana cxe-
Ma JIOpOT H YKa3aHO PaccTOsIHHe MexK/y ITyHKTaMH 1o foporaM. Bece TpH
aBTOMOOHJIS1 OIHOBPEMEHHO BhlexaJii H3 IyHKkTa A. Kakoi aBTOMOGH/Ib
no6pasics 1o myHkTa C nos:xe Apyrux? B oTBere yKaxkure, CKOJIbKO 4a-
COB OH HaXOIHMJICS B AOPOre.

D
76 40
4
C
105§ 9
Puc. 33.

Pewenue.

[TocynraeM paccrosunss or A no C mno pasHbIM JOporam
M Bpems B nyTH. Ipy3oBHk efer 4epes myHkT D), mnpoe3xas
76 + 40 = 116kM co cpenHel cKopocTbio 40 kM/4. UTo6bl HaiiTH
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BpeMsi B IyTH, HYXXHO DAacCTOSIHHE pa3/IeJIMTb HAa CPedHIOI0 CKO-
poctb: 116 : 40 = 2,94. ABTOGYyC ener uepes myHKT E, ero nyrb
paBeH 105 + 9 = 114xm. OH efieT co cpeHeil cKopocTbio 48 kM/u,
BpeMsi moesaku 114 : 48 = 2,375u4. Yepes myHkT B ener Jer-
KOBOH aBTOMOGH/Ib CO cpenHelil ckopoctbio 70kM/4. Ero myTb
63 + 27 = 90km. Haiiném Bpems B Iyt JierkoBoro aBToMo6uJis. OHoO
paBHo 90 : 70 = 1,2... u. B otBeTe noayuntcs 6eCKOHeyHasi AeCATHY-
Has po6b, HO e€ TOYHOe 3HaueHHe HaM He HYXKHO, TaK Kak B 3ajaue
crpaiyBajoch: «Kakoli aBToMo6u/b no6pascs a0 myHKTa C mosxe
Apyrux?» BumuMm, uto camoe 6GoJibilioe BpeMsi B NyTH y I'PY30BHKa,
NIO3TOMY OH H [IPHEJIeT [103XKe BCeX.

Omesem: 2,9.

7. KsiHeHT XoueT apeHnoBaTh aBTOMOGHJIb HA CYTKH JUIs TI0€3[KH [1PO-
TsXXEHHOCThIO 800 KM. B TabiHLe NpHBeJeHbl CTOHUMOCTb apeHIbl TPEX
aBTOMOGHJIEH M MX XapaKTepPHUCTHKH. [IoMUMO apeHzbl, KJIHEHT 06si3aH
OIVIaTHTDb TOIJIHBO /IS aBTOMOGHJIA Ha BClO noe3ky. Kakyio cymMMy 3a-
IVIaTHT KJIHEHT 3a apeHIy H TOILUIUBO, €CJIH BbibepeT caMblit AelEBbIA
BapuaHT? lleHa musesbHoro tonsuBa 19,5 py6. 3a sutp, 6eH3HHa —
23,5 py6. 3a autp, rasa — 11 py6. 3a JHTp.

AsTo- Pacxox ronanBa | ApeHiHas njarta
TonaunBo
MO6HJIb Ha 100 km 3a 1 cyTku
Nel HusenbHoe 6 1600
Ne 2 BeHsun 9 1100
Ne3 a3 ‘ 12 1250
Pewenue.

B ra6snue npuBeseHbl NoKasaTesH pacxoja TOIJIHBA AJisi aBTO-
MoGusiell Ha 100 KM, 3HAUHT, KJHEHTY /sl [TO€3]KH NPOTSXKEHHOCTHIO
800 kM noHamo6uTCs roproyero B 8 pa3 6oJiblue, TO €CTb JH3€JIbHOTO
tonnuBa 6 - 8 = 481, 6ensnHa 9- 8 = 724, raza 12 -8 = 96 4.
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YMHOXXHM LieHy JINTPa TOIVIHBA HA MOCYHTAHHOE KOJHYECTBO JIMT-
POB H MOJYYHM CTOHMOCTb TOIUIHBA. TOrAa CTOHMOCTb JH3€JIbHOTO
ToruiuBa 19,5 - 48 = 936 py6aeii, 6ensnna — 23,5 - 72 = 1692 py6as,
raza— 11 - 96 = 1066 py6aeh. '

[losHasi cyMMa COCTOHT H3 CTOHMOCTH TOIJIHBA H apeHbl aBTO-
Mo6uuisi. ClieoBaTesIbHO, VISt 1-ro0 aBTOMOOHJS T10JIHasi CyMMa paBHa
936 + 1600 = 2536 pybsies, aasi 2-ro — 1692 + 1100 = 2792 py6as
¥ s 3-ro — 1056 + 1250 = 2306 py6ueii. CaMblil AeliéBbli BapH-
aHT s 3-1 MalllMHbl. 3HAUUT, eCJIH KJIHEeHT BbiOepeT caMbli JeléBbIi
BAPHAHT, TO OH 3aIVIaTHT 3a apeHy H TonJxBo 2306 py6uiedi.

Omesem: 2306.

8. B Ta6snue npuBeeHbl yC/I0BHS 6aHKOBCKOTO BKJIajla B TPEX pas/iHy-
HbIX 6aHKax. [Ipenmnosaraercs, yto KIHeHT kaanét Ha cuér 10 000 py6-
Jieil Ha cpok 1 ron. B kakom 6aHkKe K KOHIy roJia BKJ1aJ OKaXKeTCs Hah-
60JbLIMM? B 0TBeTe yKaXkuTe CyMMy 3TOro BKJIajia B pyOJIsiX.

O6cayxuBanue llpouentHas craBka
bank , .
cyéra* (% ronoBbix)**
A 120 py6. B ron 8
B 15 py6. B MecsLL . 8,5
C Becnaatho 7,5

*B Hauane rona uau Mecsina co cyéra CHUMaeTcsl yKa3aHHasi CyMMa
B YIJ1aTy 3a BeJIeHHe CY€Ta.

**B koHLe roja BKJIaJi YBEIMYHBAETCH HA YKa3aHHOE KOJIHYECTBO
NIPOLEHTOB.

Pewenue.

M3 vero ckiagpiBaeTca cyMMa BKJaja K KOHLUY roga? M3 nepeona-
YaJIbHOIO BKJajla MHHYC IJIaTa 3a BelleHHe CuéTa, a TaKXKe NPOLEHTOB
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OT noJryueHHoi cymmel. [TocuntaeM cHayana HTorosyio cymmy 6e3 npo-
uenToB. B 6aHke A 3ta cymma Gynet pasia 10 000 — 120 = 9880 py6-
Jeit, B 6anke b — 10000 — 15 - 12 = 9820 py6aseit, B 6anke C —
10 000 py6neti.

Teneps nocuutaem mnpoueHtsl no Bkaagy. 8% orT 9880 pasHO
9880 : 100 - 8 = 790,4 py6useit B 6anke A. 8,5% ot 9820 paBuO
9820 : 100 - 8,5 = 834,7 py6aeit B 6anke B. 7,5% ot 10000 paBHO
10000 : 100 - 7,5 = 750 py6aeii B 6anke C.

3arnosiHuM TabJIHLLy.
o o )
= = olxr -le ?
5 To |5 E|lE EEL~EY
B 2 @ 8 ol § 2 3 el ¥ o
s F = e £ J|= 2 © >,
% 2 X o |5 £ 0|8 8 XI5 2 ¥ °
Y 2 5 2255 8|5 § 8
x 5 o T = a. ol ™ el ©
Z| @ S 2l B0 2 C
& (=) o © m
120 pys.
Al 120PY6 190 py6.| 9880 8 | +790,4 |10670,4
B ron
15 py6.
B| P |_180py6.| 9820 | 85 | +834,7 [10654,7
B MECHIL .
C |becnnartho — 10000 7,5 +750 | 10750

BurauM, 4To K KOHLLy rojia BKJajJ OKaXKeTcst HaH6osbLIHM B 6anke C
H 6yzaer paser 10 750 py6Jei.

Omeem: 10 750.

9. [Ipeanonaraercst noe3aka AIHTEIbHOCTbIO 45 MUHYT. B Tabamnue na-
Hbl TAPHObI Ha yCIyTH TPEX GHpM TaKcH. KTHEHTY Hy»KHO BHIGpaTh Hup-
My, B KOTOpOH 3aKa3 OyleT CTOHTb JellieBsie Bcero. CKoabKo py6Jei
6yneT CTOHTb 3TOT 3aKa3?
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Ipoponxkurenn- Cronmoctb | MHHYTBI
®up- | lMogaua
HOCTb H CTOMHMOCTb | CBEPX NPOAOJIKHTEb=-
mMa | Mawn- . .
MHHUMaAbHOM HOCTH MHHHMAaJbLHOM
TAKCH | Hbl
noe3aku* noe3aku (py6.)
A 50 Her 3
B 30 20 muH — 50 pyo. 6
Bec-
C 10 muH — 60 py6. 4
TJIaTHO

*Ecan nmoesgka npojo/kaercsi MeHblle YKa3aHHOITO BpPEMEHH, OHa
OIJIaYHBAETCH 110 CTOHMOCTH MUHUMAJIbHOH NT0E3/IKH.

Pewenue.

CTOHMOCTb 3aKa3a CKJIAAbIBAETCS H3 CTOMMOCTH NOJAYH MallIMHBI,
CTOHMOCTH MHHHMaJIbHOH NOE3JKH H CTOHMOCTH MHHYT CBepX NPOAOJ-
2KHTEJIbHOCTH MHHHMaJsibHOH noe3axu (a1 ¢upMm B u C 310 45 MHH
MuHyC 20 HiH 10 MHH COOTBETCTBEHHO). 3aNOJIHUM TabJIHLLYy.

P [} -
= A 2 =
g I |28 |&
3 |5 z = 2 2
= 5 i § = § i P
= = Y = > (e = - X o
x o = a2 E g |2 = Z o Y 2
Sl = | % SslS® 0|8 2| 85
s = |3 S e ol S Z 2 &
| Z |§ % = E|E x =9 Z £ o
] H = 4 = =E A @5 = s = fad
HEEREE R ER S EE I A
¢ = EEE0Fl0C8EFrE| 0| &
A |50 py6.] Her — 3py6. |45 muu|135 py6.{185 py6.
B [30 py6.| 20 muH |50 py6.| 6py6. |25 mMuH|150 py6.|230 py6.
C|Bbecna.| 10mMuH (60 py6.| 4py6. |35 muH|140 py6.|200 py6.

Braum, uTo 3aka3 6yzeT CTOMTDb JeLleBJe BCero B pupme A, cymma
5TOro 3aKasa 185 pyGJies.

Omsem: 185.
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10. [lns Toro uto6bl CBS3aTb KOBPHK, X03siiiKe HyxkHO 1200 rpaMMoB
Pa3sHOLBETHOH 11epCTH. MOXKHO KyNIHTb NPsXKy pa3HbIX LIBETOB MO LieHe
80 py6Jiesi 3a 50 I, a MOXKHO KyNHTb HEOKPALUEHHYIO MPSXKY MO LEHe
60 pyGaieit 3a 50 r 1 okpacHTb eé. OIUH nakeTHK KpacKH CTOHUT 55 py6-
Jied H paccuuTaH Ha okpacky 400 r npsukd. Kakoil BapHaHT moKymnku
newreBne? B oTBeTe HanHuIHTe, CKOJIbKO py6uieil GyeT CTOUTD 3Ta MO-
KYTIKa.

Pewenue.

Ha 1200 r wepcTyn HyxH0 1200 : 400 = 3 nakeTHka Kpacki. Xo-
3s1lKe HY>KHO KyTIHTb 3 TaKHX MaKeTHKa Mo UeHe 55 py6Jieil 3a Naker, Ha
cyMMy 3 - 55 = 165 pybuieii.

3ano/HuM TabJIHLYy.

Llena | lena Llena Kpac- Bcero
3a50r{3a 100r; 3a1200r Ka
Oxkp. | 80 160 [160-12 = 1920 — 1920
Heokp.| 60 120 |120-12 = 1440| 165 {1440 + 165 = 1605

BHauM, 4To JelueB/ie BADHAHT MOKYTIKH HEOKPALIEHHOH LLIepCTH, 3Ta
NMoKymnka Gyzner cToHTb 1605 py6Jei.
Omesem: 1605.

11. CoeMy K/IeHTY KOMIaHHsl COTOBO# CBSI3H PeLLNJIA MPEIOCTABHTD
Ha BbIGOP ONHY M3 CKMAOK. JIH60 ckuuky 30% Ha 3BOHKH aGoHEHTaM
IPYTHX COTOBLIX KOMMAHHA B CBOEM perdoHe, JHO0 cKuaKy 15% Ha
3BOHKH aGOHEHTaM CTallHOHAPHBIX Tes1ehoHOB, JHO60 25% Ha YCJyTH
MOGHJIbHOTO HHTEpPHETA.

KineHT nocmoTpen pacneyatky CBOMX 3BOHKOB H BLISICHHJI, UTO 32
Mecsll oH notpatuJ 200 py6sielt Ha 3BOHKH aGOHEHTaM JPYTHX KOMIa-
HHUH B CBOEM perHoHe, 300 py6Jiefi Ha 3BOHKH a6OHEeHTaM CTaLlHOHApHbBIX
Tes1eoHOB H 260 py6Jiefi Ha MOOHJIbHEIH HHTepHeT. KineHT npeanodia-
raeT, 4To B CJIe/lyloLLeM MecsiLie 3aTpaThl OyIoyT TAKUMH XKe, H, HCXOs U3
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3TOro, BolGHpaeT HauboJiee BLIOAHYIO 15 ce6si CKHAKY. Kakylo cKHaKy
BbIroJHee BHIOpaTh? B oTBeTe 3anuiuKTe, CKOMIbKO py6sieii COCTAaBHT 3Ta
CKHJKA.

Pewenue.

[Tocuuraem ckugku (B py6Jsix), KOTOpble KJIHEHT MOT Obl npen-
MOJIOXKHTeIbHO NoJyynTb. Ckuaka 30% ot 200 py6neli Ha 3BOHKH
abOHEHTaM JIpyTHX COTOBbIX KOMIAHHH B CBOEM perHoHe COCTAaBHT
200 : 100-30 = 60 py6aeit. Cxuzaka 15% ot 300 py6Jeit Ha 3BOHKH a60-
HeHTaM CTalHOHApHbIX TesiepoHoB cocTaBHT 300 : 100 - 15 = 45 py6-
neil. Cxuaka 25% Ha YCAYrH MOGHIBHOTO HHTEPHETAa COCTABHT
260 : 100 - 25 = 65 pybusieii. HanboJsee BoironHass CKHKa COCTaBUT
65 pybuei.

Omsem: 65.

12. B MmarasuHe oaex/b! 06bsiB/IeHa AKLHA: €CJIH NMOKyNarTeJab NpHo6-
petaeT ToBap Ha cyMMy cBbillle 5000 py6., OH moJiyyaeT cepTHHKAT Ha
500 py6Jieit, KOTOpPbIA MOXKHO OGMEHSITh B TOM Ke MarasHHe Ha J1lo60H
TOBap LeHoH He Buiwe 500 py6. Ecsin nokynaresib yuacTByeT B aKLMH,
OH TepsieT TpaBoO BO3BPATHTb TOBap B MdrasHH. Jluaus JIbBoBHa Xouer
npro6pecTtH cyMKy LieHo# 4800 py6., naaTok LieHo# 450 py6. H Kollesnék
ueHo# 300 py6. B kakom cuyuae Jlnausi JIbBoBHA 3aIUIaTHT 32 MOKYTIKY
MeHbLle BCEro?

1) Ecnn kynuT Bee TpH TOBapa cpasy.

2) Ecau KynuT CHauasia CyMKy M IUIATOK, a KOIHEJIEK MOJIYUHT 3a
cepTH(HKaT.

3) Ecaiv KynuT cHayasla CyMKy H KoLIes€K, a MJIaTOK IOJIYYHT 3a
cepTHdHKAT.

B oTBer 3anuuinTe, CKOJIbKO py6Jelt 3annaTtut Jlugus JIbBoBHa 3a

MOKYIKY B 3TOM CJIyyae.
§.3ak. N2 215
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Pewenue.

Jlnst TOro yTo6Hl 3anIaTHTb 3a MOKYIKY MeHblle BCero, Hy>KHo Hc-
110J1b30BaTh C€PTHPHKAT. 3HAUHT, caydai 1 He OyleT CaMbiM JieLLIEBbIM.
Ecsn KynuTb cHayasa cyMKy W Jil060# U3 IBYX APYTHX [peMETOB, Tpe-
THI NMOJIyYHIUb 10 cepTHdHKATy 6ecrJiaTHO, 3HAUHT, HY»KHO MO cep-
THQHKATY MOMYyHHTb TOBap MOAOPOXKeE, TO eCTb IIATOK, 3TO CJayuad 3.
ITocunraeM, ckosbko py6seit 3ansaTut JInaus JIbBOBHA 3a MOKYIKY B
3TOM cJyvae: 4800 + 300 = 5100.

Omeem: 5100.

13. B cpennem rpaxkaanuH MpaH CeMéHoBHY B JHEBHOe BpeMsi pac-
xoayer 110 KBty 3sekrposHepriu B Mecsil, a B HOYHOE BpeMs —
135 kBt - u snekrposHepruu. Panbiie y FiBaHa CeMéHoBHYA B KBApTH-
pe OblJl YCTAHOBJIEH OJHOTAPU(HBIA CYETUHK, H BCIO 3JIEKTPOSHEPTHIO
OH oOr1auuBaJ 1o TapHoy 3,23 py6. 3a kBT - u. Ton Hasan MBan Ceme-
HOBHY YCTaHOBHJ JBYXTapH(HLIH CUETUHK, NPH 3TOM JIHEBHOH pacxoj
3JIEKTPOIHEPrHH onJiauuBaercs no rapudy 3,43 py6. 3a kBt - u, a Hou-
HOH pacxojl onJauxBaeTcs 1o tapudy 2,68 py6. 3a kBt - 4. B Teuenue
12 mecsiueB peixuM notpe6J/ieHHs1 H TapH@bl ONJATbl 3J1€KTPOIHEPrHH
He MeHsIuCb. Ha ckosbko GoJiblie 3ansarua 6bl FiBan CeménoBuy 3a
3ITOT NEPHOJ, ecJid Ohl He MoMeHsla cu€TuHK? OTBeT faiiTe B pyOJIsix.

Pewenue.
1-i cnocob.

[TocuutaeM, ckoabKo miatha 6bl FiBan CeMEHOBHY B MecsiL, €CJIH
Obl He MOMeHsI cuétumk. (110 + 135) - 3,23 = 791,35 py6. [Tocuuraem,
CKOJIbKO 3ansaTis MBan CeM@HOBHY 3a 3TOT NMEPHOJ 110 AByXTapH(HO-
My cuéturky. 110 * 3,43 + 135 - 2,68 = 739,1 py6. 3a MecsiL|, 3KOHOMHS
cocraBusa 791,35—-739,1 = 52,25 pybael, 3aron 52,25-12 = 627 py6-
Jiel.
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2-i cnocob.

I[To nByxTapudHOMy cuéTunky ViBaH CeMEHOBHY 3a KaxKIbli MecsL,
3a JIHeBHOE BpeMsi 3ariaTha GoJblie Ha 110- (3,43 — 3,23) = 22 py6., a
B HOYHOE BpeMs MeHbllle Ha 135 - (3,23 — 2,68) = 74,25 py6. DKoHOMHSA
~ 3a Mecsl 74,25 — 22 = 52,25 py6., 3a rox 52,25 - 12 = 627 py6aei.
Omeem: 627.

BapunaHTbl 17151 CAMOCTOSITENbHOTO PeLIEHHUs
Bapwuanr 1

1. [lna npoBeJieHHA AETCKOro Npa3fHHKa HY>KHO 3aKa3aTb 72 OIMHAKO-
BbIX MOJAapKa ¢ KoHgeTaMHu B 0fHOH H3 TPEX ¢hHpM. B KaxaoM noaapke
2 kr KoH¢perT. B TabJnue nprBeeHbl LieHbl Ha KOHGETHI, a TaKXkKe Ha no-
Japo4Hble ynakoBkH. CKoJbKO pybuJieli 6yleT CTOHTL CaMblil JeLIEBbIH

3aKas?
dupma LleHa koHert lleHa ynakoBKH
(py6. 3a 1 kr) (py®0. 32 oaHH nOAapPOK)
A 150 45
b 155 30
B 165 20

2. Yto6bl nepeBe3Td 70 JierkoBbiX aBTOMOOHJEH HAa 1100 KM, MOXHO
BOCIOJIb30BaTbCA YC/IyraMH OJHOM M3 TPEX TPAHCMOPTHBIX KOMIIaHHIA.
CTOMMOCTD 1EepeBO3KH W BMECTHMOCTb [Py30BHKOB JUIsl KaXKIOH KOM-
NaHWH yKa3aHbl B Tabsdue. CkosbKo py6Jelt npuAéTCa 3amjaTuTb 3a
caMyIo JeLIEBYIO IePEBO3KY?
Kom- |CronMocTtb nepeBo3kH oaHHUM |KoaHnyecTBO aBTOMOGHACH
nanus|aBTomo6unaem (py6. Ha 50 km) B OAHOM I'Py30BHKe

A 833 6

b 1630 12

B - 2380 18
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3. Onepatop COTOBOI CBA3M NpearaeT TpH TapudHbIX NiaHa. B Ta6-
JIHLIE /ISl KaXK0ro TapH(HOro nJjaHa ykasaHa MecsiyHasi abOHEHTCKasi
TnJiaTa, BKJIIOYEHHOE B TapH( BpeMsi pa3roBopa H LieHa KaxIoi MHUHYThI
CBEPX BKJIIOYEHHOTO BPEMEHH.

Tapudnbiia AGoneHTcKas LleHa kaxx10i MUHYTDI
njaax naara CBepX BKJAIOYEHHOTO
Tapud 300 py6. 3a -2py6. 3a 1 MuH
«200» 200 MHH B MecsiLL cBepx 200 MHH
Tapud 550 py6. 3a 1,5 py6. 3a 1 muH
«400» 400 MHH B MecsIL cBepx 400 MuH
Tapugp 850 py6. 3a 1 py6. 3a 1 MuH
«600» 600 MHH B MecsiLl cBepx 600 MHH

A6oHeHT nbezmonaraer, YTO €ro TeJie()OHHbIE Pa3roBOPbl COCTABST
500 MHHYT B MecsiLL H, HCXOJs1 H3 3TOro, BbI6HpaeT HauboJee elEBbIA
TapudHbli naH. CkosibKo py6Jiell 3amiaTHT MOJIb30BaTelb 32 Mecsll,
BbIOpaB caMblil JelI&BbIA TapH(HLIHA NJIaH?

4. B xauecTBe HOBOTO/HEro MOJApPKA ONEPAaTOp COTOBOMH CBSI3H Npek-
JlaraeT CBOHM IOJIb30BaTeJIsIM Ha BLIOOP OHY H3 TpéX cKHAoK: 35%
Ha 3BOHKH BHYTpH ceTH, 25% Ha 3BOHKH aGOHEHTaM APYTHX KOMNaHHHA
1in 30% Ha OoTIIpaBKy TEKCTOBBIX COOOLIEHHH. KHEHT TpaTHT B MecsLl
150 pyGJieit Ha 3BOHKH BHYTpH ceTH, 250 py6Jieli Ha 3BOHKH aBOHEHTaM
IOpYrux KomnaHHi H 200 py6Jsiell Ha OTIIpaBKY TEKCTOBBLIX COOOLUEHHH.
Kaky1o CKHIKy Hy><HO BbIOpaThb KJIHEHTY, 4TOGHI NIOJTYYHTb HAHOGO/bILYIO
BBIroAdy? B oTBeTe 3amnHLIHTe, CKOJBKO py6Jieli COCTABHT 3Ta CKHIKA.

5. MarasuH npenocTaBiisieT CBOHM IOCTOSIHHBIM [IOCETHTEJISIM Ha BLIOOP
OJIHy H3 TP€X HMUCKOHTHBIX KapT. CKHIIKa, NpefocTaB/sieMasn BJaneb-
LIy KapThbl, 8 TAKXKe CTOMMOCTb €€ MeCSYHOTo 06C/Ty?>KHBAHHS! YKa3aHbl B
TabJaHue. B npoiiom MecsiLie KIHeHT NpHOOP&sN B MarasnHe TOBapoB Ha
cymmy 3800 py6Jieit H BLiGHpaeT MaKCHMaJIbHO BLIFO/IHYIO IHCKOHTHYIO
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KapTy, HCXOJA H3 TOTO, YTO B CJieyloLIeM MecsiLie OH PHoOpeTéT ToBa-
poB Ha Ty e cyMMy. CKoJIbKO py6JieH COCTaBAT ero MecsiuHble TPaThl
HOCJ1€e MOJTy4eHHs KapThl, €CJIH 11eHa KyTIJIEHHbIX TOBapOB B CJIe[yIoLLEeM

mecsiLe AeAcTBHTENbHO oKaXkeTcsi 3800 py6Jiei?

Cknaka Ha Cronmoctb
JIHCKOHTHasn
KapTa npuoGpeTeHHe o6CcayXHBaHHUS
P TOBapoB (py6. B Mecsn)
«BpoH3oBas» 5% 0
«Cepe6psinas» 10% 100
«3osoTasn» 15% 400
Bapuanr 2

1. KanenT knanét Ha 6ankoBckui cuét 30 000 py6aeit Ha cpok 1 roa.
Kakoii BKJ1aJ OH foJKeH BhIGpaTh, yTOOB K KOHIy 3TOTO CPOKa MoJy-
YHTb Ha CueTy HauboJiblylo cymMy? B oTBere yka)kuTe CyMMy 3TOro
BKJ1a/1a B py6JIsix.

O6cnyxuBanue [IpouenTHas craBka
Bkaan -
cyéra* (% ronoBbix)**
A 400 py6. B rox 3
b 80 py0. B MecsLL 4,5
B Becnnaro 2

* B HauaJsie rona UK Mecsilla co cuéTa CHUMaeTCsl YKa3aHHasi CyMMma

B yILJIaTy 3a BefieHHe cuéTa.

** B KoHlLe roja BKJax YBCJIHYUBAETCST HA YKA3aHHOE€ KOJIHYECTBO

IIPOLIEHTOB.

2. CriopTHBHbIH LEHTp Npe1araeT CBOUM ITOCETHTEISIM TPH [IPOrPaMMBbl

3aHATHI.
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3a 24 3aHATHA

CroumocTb
lporpamma [laata B Mecsly .
AOMNOJHHTEJbHbIX 3aHATHH
«[lepBasi» Her 400 py6. 3a 3aHsiTHE
«Bropas» 4300 py6. B Me(iﬂu 400 py6. 3a kaxxnoe
3a 12 3aHaATHH 3aHsATHe cBepX 12
«Tperbs» 7900 py6. B MecsiL, 400 py6©. 3a kaxnoe

3aHsATHe CBepX 24

KJineHT XeJiaeT noceTuTh B CIIOPTUBHOM LieHTpe 16 3aHsATHII B Me-
CSIL[ M, HCXOAA H3 3TOro, BblOHpaeT HavOoJiee NELIEBYIO MpOrpamMmy.
CKoJibKO py6Jieli 3an/1aTHT KJIHEHT 32 MecsiL?

3. Il cbEMOK HCTOpUHYECKOro (hH/IbMA HYXKHO 3aKa3aTb 26 KOMILIeK-
TOB KO>KaHOH 6pOHH B ofiHOH M3 Tpéx dupM. Ha kaxnplii KoMriekT
pacxomyercsi 2,5 M2 Koxu. B Tab/mlle IpUBe/ieHa LieHa KOXKH, a TaKKe
nouinBa 6poHH. CKoJsibKO py6iiel 6yeT CTOHTbL CaMblii JeléBbIH 3aKas?

dupma LleHa koxH LleHa nownBa
(py6. 3a 1 m2) (py6. 3a OHH KOMILJIEKT)
A 300 3200
b 320 3000
B 350 2800

4. Yro6b! nepeBe3tH 315 yenoBeK Ha 250 KM, MOXKHO BOCIOJIb30BaTbCS
TNpeIoKEeHHeM OJHOH M3 TPEX TypHCTHYeCKHX dupM. CTOHMOCTD ne-
PEBO3KH H KOJIHYeCTBO MECT B aBTOGYCaX sl KXKIOH (PUPMBI YKa3aHbl
B Tabsuue. CkosibKo py6Jiedi NpUIETCS 3aIIaTHTD 32 CaMyl JeLIEBYIO
nepeBO3Ky?

¢"p'Ma CToHMOCTb NnepeBO3KH OAHHM KonH4ecTEO MeCT
aBrobycom (py6. Ha 100 km)
A 1280 43
b 2030 68
B 2050 73
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5. ®Hpme HyxHO npHOOpecTH 18 Ky6OMeTPOB HAMBIBHOIO I1€CKa Y Ofl-
HOTO M3 TPEX NocTaBLUHKOB. KakoBa HaHMeHbllIasi CTOHMOCTb TaKoH Mo-
KYNKH C JOCTaBKOH (B py6Jisix)? LleHbl H yc/IOBHS JOCTABKH NPHBEAEHBI

B TabJIHLE.
Mocras-| Llena necka CrouMocTb JlonoJHHTeAbHbIE
wHK | (py6. 3a 1 M3) |nocraBku (py6.) YCJAOBHS
A 170 3600 —
ITpu 3aka3e Ha cymMy
b 180 3300 6oabuie 20 000 py6.
J0cTaBKa 6ecrnJaTHO
ITpu 3aKa3e Ha cymmy
B 190 3300 6oJbie 15 000 py6.
JO0CTaBKa fecnyaTHo

Bapuant 3

1. Inst KpoBesIbHBIX paboT MOXXHO HCMOJL30BaTh OJMH H3 JBYX BHIOB
MartepHaJioB. MeTaJVloUYepernHLly HJH MArKylo uyepenuuy. [as nepsoro
BHa paGoT noHano6utrcs 60 M2 MetainouepenHust v 10 Kr Kpenexa.
JLast BToporo — 40 M2 MATKoil uepenuubl ¥ 7 K Kpenexa. KsaapaTHbiit
MeTp MeTaJsljloyepentubl cTouT 220 py6Jieli, KBaApaTHbIA MeTpP MSFKOH
uepenuubl ctouT 380 pybaed, 1 kr Kpenexxa ctouT 40 py6seii. Ckosb-
Ko py6Jielt 6yieT CTOHTb MaTepHaJl, ecJiH BbiOpaTh HaHboJiee NeléBbii
BapHaHT?

2. las otmenxH ¢oHTaHa yrnpaBJieHHe 1O 6J1arOyCTPOACTBY ropoaa
JOJDKHO 3aKa3aTb 60 MpaMOpPHbIX NVIMT OJHOH H3 TPéx pupM. [Tiouiaap
KaX[o# manThl coctabsisiet 0,35 M2. Llena maTepHasia, a TaKKe CTOM-
MOCTb pe3KH yKa3aHbl B Tabsuue. CKoOJIbKO GyIeT CTOHTb 3aKa3, ecJu
BLIOpATh CaMbii JeLEBbIN BAPHAHT?
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Liena Pe3ka mpamopa

dupma| . Mpamopa (py6. 3a ILO"OJ:;I:ZC“J;bele
(py6.3a 1 M2) OJIHY TLIUTY) y
A 4200 150 —

b 4700 120 —

' [Ipu 3aka3e Ha cymmy
B 5200 80 6o.abLue 100 000 py6.
peskKa 6ecriaTHoO

3. Komnanus u3 yertbipéx uenosek enet U3 Mocksbl B HoBocuGHpCK.
MoXHo exaTb Noe3oM, a MOXKHO — Ha cBoelt MaiunHe. OHH 6HJIeT Ha
noesx ctout 1300 py6seit. ABTOMOGH/b pacxoayeT 9 JHUTPoB GeH3HHa
Ha 100 KusioMeTpOB MyTH, paccTosiHHe 1o 1occe paBHO 3200 KM, a LieHa
GensuHa papHa 19 py6. 3a autp. CKOJIbKO py6iieil GyleT CTOMTH caMast
Jelyépas roesika il 3TOH KOMITaHUH?

4. CtpoHresibHOH ¢HpMe HYKHO npHoOpecTH 2650 KHJIOrPaMMOB JIH-
CTOBOH CTaJIH Yy OJZHOTO U3 TPEX MOCTaBILMKOB. LleHbl U ycsioBus 10-
CTaBKH INpuBejeHbl B Tabauue. CKoJbKO py6Jielt MpUIETCS 3alJaTHTb
3a CaMy1o JeIL€BYIO TOKYIIKY C JOCTaBKOH?

Ioc- CtoumocTtb CtonmMocCTh JlonoJHuTeAbHbIE
TaB- craan (py6. NOCTABKH YCJOBHS
LW HK 3a TOHHY) (py6.)
A 25600 3400
[1pu 3aka3e Ha cymMy
b 23700 6500 6oJbLie 75 000 py6.
' JI0OCTaBKa 6ecrjiaTHO
[Tpu 3akase
B 24 600 4500 6oJ1ee 2,5 TOHH
JIOCTaBKa 6eCryiaTHO
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5. OnToBbIA CKaj, MPOAAIOLIMHA 3aMOYHO-CKOOSIHbIE H3/1€JINS H XO351H-
CTBEHHble TOBapbl, [IPEJOCTABJSAET CBOHM MOCTOAHHBLIM MOKYTIATEISIM
OZIHY H3 TPEX CKHIOK: 3% Ha 3aMOYHO-CKOGsiHbIE H3zennst, 3% Ha Xo-
3sIiCTBeHHble TOBapbl, JH60 2% Ha Bce ToBapbl. PHpMa nokynaer B
MecsiLl 3aMOYHO-CKOOsIHbIX H3aesui Ha 3800 py6isiell H X0351HCTBEHHbIX
ToBapoB Ha 8800 py6JieH H, ucxoas M3 3TOTO, BbIGHpaeT HaHboJ1ee Bbl-
rogHyo ckuaky. CKosbKo py6Jieit B MeCsiLL COCTABHT CKHIKA?

Bapuant4

1. HesaBncumas skcrepTHasi j1abopaTopHs omnpefenseT peHTHHTr R
OLITOBbIX NMPHOOPOB HA OCHOBE KO3(PHLHEHTa LEHHOCTH, PABHOTO
0,02 cpemnenn uennl C, mokasateneil (pyHKUHOHa/NbHOCTH P, Kaue-
ctBa K W musaitHa D. Kaxnpli U3 nokasateiell olieHHBaeTcs lie-
JIbIM 4ucsIoM OT 0 00 4. MIToroBuiil peRTHHT BbIYMCsIETCS N0 (hopMyJie
R =3(3P +4K +2D) — 0,02C. '

B TabusHlie maHbl cpeiHfAA LieHa H OLIEHKH KaXKIOTo MoKa3aTeJis
LJISt HECKOJIbKHX MOJleJlell 3/IeKTPUYECKHX uaiiHuKoB. OnpesennTe Hau-
BBICLIHH PEHTHHT NIPeCTaBJIEHHbIX B TaOJHLE MOZlesiel JIEKTPHYECKHX
YaHHHKOB.

Mopeab | Cpennsin

. ®yHkuuoHanbHOCTb | Kavectso | Au3aitn
YaiiHHKa | WeHa

A 2900 2 1 2
b 4500 3 3 4
B 3100 4 2 4
r 3200 2 4 3
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2. [lns nepeBo3kH 65 TOHH rpy3a Ha 1800 KM MOXXHO HCIOJIb30BaTh OJHY
H3 Tpéx komnaHuil. CTOMMOCTb NMepeBO3KH H rPy30MOAbEMHOCTb aBTO-
MOOHJIel LI KaXKA0H KOMIIaHWK YKasaHbl B Tabsuue. CKoJbKO py6Jeit
NPUAETCS 3aMJIaTUTDb 32 CaMyIO ACIUEBYIO NIePEeBO3KY?

CTOHMOCTb NepeBO3KH [pysonoabémHocTb
Komnanus OJHHM aBTOMOOHJAEM OAHOro aBTOMOOHJA

(py6. Ha 100 km) (TOHH)
A 4200 4
b 6100 6
B 11600 12

3. B MarasuHe onexxabi 06bsiBIeHa aKUMA: eCJH NOKynareJb npHobpe-
TaeT TOBap Ha cyMMy cBbiule 15000 py6., OH MoJiyyaeT CKHIKY Ha cJe-
IYIOLIYI0 MOKYTIKY B pa3Mepe 5%. EcJi noKynartesib yuacTByeT B aKLHH,
OH TepsieT NPaBO BO3BPaTHUTb TOBap B Mara3uH. [Tokynarens H. xouer
npuo6pecTH KOHAMUHOHep LeHoH 9900 py6., COKOBbLKHMAJKY LIEHOH
5800 py6. u Kysep ueHodt 5200 py6. B kakom ciryuae H. sannartut 3a
TNIOKYTIKY MeHbllie Bcero?

1) H. kynut BCe Tpu TOBapa cpasy.

2) H. kynut cHauyasa KOHAMLMOHED H COKOBBIXHMAJIKY, @ IOTOM K-
Jiep CO CKHIKOH.

3) H. xynut cHayana KOHIHUHOHED U KyJsep, a TOTOM COKOBBbLKH-
MaJIKy CO CKHIKOH.

B oTBer 3anuuiuTe, CKOJIbKO py6Jieii 3anyiaTuT H. 3a MOKynKy B 3TOM
ciyyae.
4. B tabnuue ykasaHbl cpeqHHe UeHbl (B py6Jsx) Ha HEKOTOpbie OC-

HOBHble MPOIYKTbl TMTaHUs1 B TPEX Mara3uHax MocKBbI (110 AaHHBIM Ha
despaJib 2013 roga).
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HaumenoBanune npoaykra A B C
Caxap (1 kr) 50 26 72
Mouoko (1 auTp) 50 4 94
Kaprodeas (1 kr) 22 13 74
Sliina (1 necsiTok) 99 44 92
Msico (roBsiznHa) 459 487 890
Pacrurensnoe MacJio (1 iuTp) 90 72 99

- OnpesieinTe, B KAKOM H3 STHX Mara3uHOB OKAXKETCS CaMbiM JelIé-
BbIM CJIeLyIOLHH Hab0p MPOIYKTOB: 2 J1 MOJIOKA, 3 Kr kapTodens, 2 Kr
roBsiiMHbI, 1 /1 NoJcoJIHeYHOro MacJsia. B oTBeTe 3anHuIHTe CTOHMOCTD
JlaHHOTO Habopa NMPOAYKTOB B 3TOM Mara3HHe (B py6Jisix).

5. B I 6anke 1 eBpo M0kHO KynuTb 3a 39,5 pybas. Bo I 6anke 20 eB-
pO MOHO KynuTh 3a 802 py6ss. B 111 6anke 30 eBpo MOXKHO KynHTb 3a
1176 py6aeii. Kakyio HauMeHbLIyI0 CYMMY (B py6Jisix) NpUAeTCs 3ana-
THTb 3a 60 eBpo?

Bapuanrt b

1. He3aBHCHMO€ areHTCTBO Ka)K/Iblii MecsiLL ONpeieJisieT peHTHHTH R Ho-
BOCTHBIX CaHTOB Ha OCHOBe NOKa3aTesiell HHpopMaTHBHOCTH In, onepa-
THBHOCTH Op H 06beKTHBHOCTH T'r nmy6inkauui. Kaxablii oTAebHbIN
T0Ka3aTeJb OLlEHHBAEeTCs LieJibIMY YHCJIaMH oT —2 110 2. MiTorosblit peii-

2In+ Op+3Tr
6

THHT BblYHCAsieTcs no dopmyse R = 25 - +2

B TabJ1ue naHbl OLLEHKH KaXKI0ro NoKa3aTess 151 HECKOJbKHX HO-
BOCTHbIX CaliToB. Onpe/ie/sinTe HauBbLICUIWH PEHTHHT HOBOCTHBIX CaHTOB,
NpeicTaBJeHHbIX B TabsuLe. 3aNHILKTE ero B OTBETe, OKPYIJIUB [0 Lie-
JIOTO YHCJIa.
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Caitr{UndopmatuBiocts |OneparuBHoctb | O6bEeKTHBHOCTD
A 2 —2 0
D 1 2 —2
H 1 1 1
F -1 2 -2

2. Baps 3arpyxaet Ha cBo#i KoMnbloTep H3 HMuTepHera daitn pasme-
poM 35 M6 3a 25 cekyHnn. [ans 3arpyxaet dain pasmepoM 24 M6 3a
15 cexyna, a Mawa 3arpyxaer ¢a#a paamepom 66 M6 3a 40 cekyHn.
CkoabKo ceKyHA 6yzeT 3arpyxatbcs ¢aiin pasmepom 660 M6 Ha kKom-
MblOTep ¢ HaHOO0IbILIeH CKOPOCTbIO 3arpy3KH?

3. B nepBoM 6GaHKe ouH (YHT CTEPJIHHIOB MOKHO KYTIHTb 3a 45,9 py6-
Jell. Bo Bropom 6anke 20 ¢yHTOB — 3a 928 py6iseii. B TpetheM 6GaHke
15 ¢yHTOB cTOsiT 720 py6aieit. Kakylo HaHMeHbIIY0 CyMMy (B py6Jsix)
NpHAETCA 3anJaTtuTb 3a 10 GyHTOB CTEpPIUHIOB?

4. B cpenHem rpaxnanud ViBan FiBaHOBHY B JHEBHOE BpeMsl pacXofyeT
130 xBT - 4 3/71eKTPO3HEPrUH B MeCsiLl, a B HOYHOe Bpemst — 115 KBT- 4
3neKkTposHeprud. Panbuie y MBan FiBaHoBuua B kBaptHpe Obla ycra-
HOBJIEH OJHOTaPH(MHbIM CYETUHK, H BCIO 3/IEKTPOIHEPTHIO OH OIJIaYHBAT
no Tapudy 3,23 py6. 3a kBT -u. [ox Hasan Hsan MsaHoBHY ycTaHO-
BHJI IByXTapH(HbIN CYETYHK, IPH ITOM AHEBHOH PACXOJ 3J1€KTPOIHEp-
THH OIvlaunBaeTcsi no tapugy 3,43 py6. 3a kBr-u, a HouHol pacxon
onaauuBaercs no tapugdy 2,68 py6. 3a KBt-u. B Teuenne 12 mecsiues
peXuM roTpebieHHs U TapH(bl ONIaThl 3JIEKTPOIHEPrHH He MEHSJIHCD.
Ha ckosbko 6osb1ue 3ansatui 661 FiBan FiBaHOBHY 32 3TOT nepuof, ec-
Ji¥ 6bl He ToMeHsiIcs cuéTudk? OTBeT AaiiTe B pyOJisiX.

5. Me6esbHbIN CaJIOH 3aKJI0YaeT JOrOBOPBI C MPOU3BOAUTENSIMH Mebe-
JH. B norosopax ykasbiBaeTcsi, KAKOH MPOLIEHT OT CYMMbl, BbIpY4€HHOH
3a npojaxy Me6eJiH, [I0CTynaeT B 10X01 MEOEJIbHOIO CaJIoHa.
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Pupma- lMpoueHT OT BbIPYUKH,
NPOH3BOAUTEJD NOCTyNaluHH B lMpumMeuanus
A0X0] cajoHa

«HIkagyp» 2% H3anenus ueHoit
10 25000 py6.

«kadyp» 4% Wanenns ueHon

cBbiuie 25 000 py6.

«CtpyxKa» 5% Bce usnenus
«Omera» 4% Bce uanenus

B npefickypanTe npuBeieHb LieHbl Ha YeTbipe cnajbHy. Onpenenu-
Te, IPOJAXKa KaKOH cnaJjibHH HauboJiee BbIroJHa sl casioHa. B oTBete
3anHLIKTe, CKOJbKO py6Jiel MOCTYTIHT B JOXO0/ CaJI0Ha OT MPOAAXKH 3TOH
CIIaJIbHH.

PupMa-npou3BOAHTEb H3peane Uena
«Ikadyp» CnaJnbHsi «Mapusa» | 17000 py6.
«1lIkacyp» CnaJsibHsa «YioT» 29000 py6.
«CTpyxKa» CnanbHsa «Banwib» | 18000 py6.

«Owmera» Crnanbhs «Posa» 31000 py6.




B10. Teopus BeposiTHOCTEH

B nanHom naparpacde paccMaTpuBalOTCSi TOJBKO HauGoJiee npo-
CThle U3 3alaHH#, NPHCYTCTBYIOLIMX B OTKPLITOM GaHKe 10 MaTeMaTHKe.
st oxBaThIBaIOLIETrO H3Y4YeHHS BeeX TeM 3ajaHus B10 pekomeroyetcs
6pounopa «Maremartuka. [loarotoBka k E[3-2014. Teopus Bepo-
AITHOCTEH».

Juarsoctuyeckas pabora
1. V13 2000 co6paHHbIX Ha 3aBOJie BEHTHIATOPOB 4 LWITYKH GpaKkoBaH-
HBIX. DKCNepT NpoBepsieT OOHH Hayraj BLIGpaHHbIH BEHTHISTOP H3 3THX
2000. Hatinure BepOATHOCTb TOTrO, YTO NMPOBEPsieMblil BEHTHJSATOP OKa-
JKeTcsl 6paKOBAHHLIM.
2. B cranmapTHoMm Habope OOMHHO 28 KOCTeH, Kaxkiasi pasjeseHa Ha
2 4acTH, B KOTOPBbIX MOXKeT ObITh OT HYJIsl IO LLIECTH TOYeK (BCce KOCTH
B Ha6ope pasHeie). Haliayre BeposiTHOCTb TOrO, YTO Hayran BelGpaHHast
KOCTb OyZleT colep:Karb 6 Touek XoTs 6bl B OAHOMN H3 YacTex.
3. B ypHe 10 KpacHbIX, 7 XEATbIX H 8 3eséHbIX 11apoB. K3 ypHbI Hayran
J0CTaloT OfMH wap. KakoBa BeposTHOCTB TOrO, YTO BCe 10 KpacHbIX Lia-
POB OCTaJIUCh B ypHe?
4. Y3 cTanzapTHO# Kosioabl B 36 KapT BbIKHHYJIH IBA Ty3a H BCeX JaM.
M3 ocraBiunxcs 30 KapT Hayraj BLITATHBAIOT OAHY KapTy. Kakosa Be-
POSITHOCTb TOTO, YTO 3Ta KAPTa OKAXKETCSH KOPOJIEM HJIH TYy30M?
5. MoHneTty nox6pacbiBatoT TpH pa3a noapsa. Haianre BeposTHOCTB TO-
T0, YTO MPH ITHX NOAGPACHIBAHHAX «OPEJ» He MOSBHTCS HH pasy.
6. OnHoBpeMeHHO 6pocaloT ABa HrpaJbHbIX KyOHka. Haiiaute Bepo-
ITHOCTb P TOro, 4T0O «1lecTépKa» BbIMAaAeT POBHO HA OJHOM H3 3THX

1
KyOHKOB. B oTBeTe 3anHuiuuTe BeJTHYHHY 7
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BeposaTHocTb COOBITHS

@ Hemnoezo noaesnod ungpopmayuu

CayuaiiHbIM Ha3biBaIOT COOLITHE, KOTOPOE MOXKET NPOH30HTH HJIH
He MPOH30HTH (3apaHee MpeacKa3aThb HEBO3MOXHO) BO BpeMst Ha6Jio-
JI€HHS WJIH HCTIbITAHHS.

IlycTb npH npoBeeHHH HCTIbITaHHS (6pOCaHHe MOHETH HJIH KyOHKa,
BbITATHBAHHE 3K3aMEHaLHOHHOro 6HJieTa H T.[.) BO3MOXKHbBI 1. paBHO-
BO3MOXKHBIX HCX00B. Hanpumep, npy noa6pacbiBaHHH MOHETbI YHCJIO
BCeX HCXOA0B Tt PaBHO 2, TaK KaK KpOMe BbINaIeHUs «PELUKH» HJIH «Op-
Jla» JPYTHX HCXOJ0B ObiTb He MOXeT. [Ipu Opocke HrpanbHOro Kybuka
BO3MOXKHbl 6 HCXOIOB, TaK KaK Ha BepXHed rpaHH Ky6HKa paBHOBO3-
MO>KHO NosiBJIeHHe J1060ro 13 unces ot 1 1o 6. IlycTb Takxke HexoTOpO-
My COObITHIO A 6J1arONpHATCTBYIOT 711 HCXOAOB.

BeposiTHoCTbIO cOObITHA A Ha3blBaeTcsl OTHOLLIEHHe 4YHcJa 6Ja-
FOMPHATHBIX V15 3TOrO COOLITHS HCXOJ0B K OOLLIEMYy UHCJy PaBHOBO3-

MOXHBIX HCX0l0B: P(A) = Uy
n

Hanpumep, mycTb co6biTHE A COCTOHT B BbilaIeHHH HEUETHOTO YHC-
Jla OYKOB MPH 6pocaHHH Ky6HKa. Bcero BO3MOXKHBI 6 HCXONOB: Bbinajie-
HHe Ha BepXHeH rpaHH KybHka 1, 2, 3, 4, 5, 6. I'lpn 3Tom 6maronpust-
HbIMH LJ151 COGBITHSA A SIBJSIIOTCA HCXOIbI C BhinaneHueM 1, 3, 5. Takum

o6pasoM, P(A) = % =0,5.

3aMeTHM, YTO BCerfa BbIMOJHAETCA [BOMHOE HEPABEHCTBO
0 < m < n, MO3TOMY BEepOSITHOCTb JIIOGOr0 COGLITHSI A JIEXKHT Ha
otpeske [0;1], To ects 0 < P(A) < 1.

8—r 3adauu c pewsenuamu
1. M3 1000 co6paHHbIX Ha 3aBoJe T€/IeBH30POB 5 LITYK 6paKOBaHHBIX.
DKCnepT NpoBepsieT OfMH Hayrajl BbIGPaHHbIH TeJeBH30p H3 3Tok 1000.



80 B10. Teopus BepostHocTes

Haiinure BeposiTHOCTL TOrO, YTO MpOBepsieMblil TEJIEBH30P OKAXKeETCsl
6paKOBaHHbBIM.

Pewenue.

[1pu BLI6Ope TesneBH30pa Hayran Bo3aMoxHbl 1000 HCX00B, CO6bI-
' THI0 A «BbIGpaHHBIH TeJIeBH30p — GpaKOBaHHBIN» 6JaronpHsATHLI & He-
xozoB. 1o onpenesnennio BepositHocT P(A) = 1—(;5(_)6 = 0,005.

Omasem: 0,005.

2. B ypHe 9 KpacHbIX, 6 &atbix H 5 3eséHbIX wapoB. M3 ypusl Hayran
J0CTaIOT O[iMH Liap. KakoBa BepOATHOCTb TOTO, UTO ITOT LLIAp OKAXKETCSH
KEITHIM?

Pewenue.
O611iee 4HCJI0 HCXONOB paBHO YKCJy 1apoB: 9+ 6 + 5 = 20. Uncio

HCXOZI0B, 6J1aroNnpUsATCTBYIOIMX AAHHOMY COGBITHIO, paBHO 6. Mickomast

6
BePOSITHOCTb paBHa 20 = 0,3.

Omaem: 0,3.

npOTHBOﬂOJIO)KHble coObiTHA

@ Hemnoeo noaesnod ungpopmayuu

Co6nitTHsi A H B Ha3blBalOTCS MPOTHBOMOJOXHBIMH JPYT IpYTY,
ecsH MO6OH HCXOL 6J1aronpusTeH POBHO Vi 0AHOro M3 HHX. Hampu-
Mep, B paccMoTpeHHOH 3aaye Nel coGbiTHe «BbIOpaHHbIH TeJIEBH30p —
pa6ouHii» ABJSAETCS IPOTHBOMOOMKHBIM COOLITHIO «BbIGPAHHbIH TeJe-
BH30p — 6paKOBaHHbLIH».

CoG6biTHe, NMPOTHBOMOJIOXHOe COOhITHIO A, o6o3Hayaior A. W3
omnpe/ie/ieHHs IPOTHBOMOMOXHBIX coObITHi caenyet P(A) + P(A) = 1,
aHauut, P(A) = 1 — P(A).
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B—r 3adauu c pewenuamu

3. M3 30 6uneros, npeijiaraeMbiX Ha 3K3aMeHe, WKOJbLHAK MOXeT OT-
BeTHTb TOJbKO Ha 27. KakoBa BepOSITHOCTb TOro, 4TO LIKOJIBHHK He
CMOXKET OTBETHTb Ha HayTaJ| BLIOpaHHbIA OuseT?

Pewenue.
[-1i cnocob.

O603HaunM yepe3 A coGbITHE <LIKOJLHHK MOXKET OTBETHTb Ha OH-
Jet» yepe3 A. Torma P(A) = % = 0,9. BeposiTHOCTb NNPOTHBOMOJIOXK~
HOTo COGbITHs paBHa P(A) =1 — P(A) =1-10,9 = 0,1.

2-ii cnocob.

Tak Kak LIKOJIbHHK MOXKET OTBETHTb Ha 27 61J1eToB, TO Ha 3 OHJieTa
OH OTBETHTb He MOXXeT. BeposTHOCTL NOJIyUHTb OJHH H3 3THX OHJIETOB

3
aBHa — = 0,1.
PABHE 20

Omsem: 0,1.

Oo0bveauHeHHe cOObITHH

@ Hemnoeo noaesnoii ungpopmayuu

J1Ba co6biTHA A 1 B Ha3biBalOT HECOBMECTHBIMH, €CJTH OTCYTCTBY-
IOT HCXOJIbl, 6JIarONPUATCTBYIOLIHE OJHOBPEMEHHO KaK COOLITHIO A, TaKk
1 cobuiTHI0 B. Hanpumep, npu 6pocaHHn KyOHKa COOLITHE «BbINaJo
YHCJIO 3» H COObITHE «BbINAJIO YETHOE YHCJ0» HECOBMECTHDI. an 35TOM
cOOBITHE BbINAJO YHCJO Godbille 3» H COObITHE «BbINaJO YETHOE YHC-
JIO» COBMECTHBI.

I'lyctb cobbitve C 03HauaeT, YTO NMPOU3O0LLIO XOTS Obl OTHO H3 CO-
6nitHit A n B. Torna C HasbiBaoT o6beanHeHnem cobuithit A 1 B,
nuuytr C = AU B.

6.3ak Ne 215
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Ecan cobbitiss A 1 B HeCOBMECTHBI, TO BEPOSITHOCTb HX 06 beiHHe-
HHsi paBHa CyMMe BepOsiTHOCTel coObiTHH A U B:
P(AUB) = P(A) + P(B).

B—r 3adauu c pewenuanu
4. Mimerorcs 20 kapTouek, Ha KOTOPLIX 3anmucaHbl yncaa ot 1 go 20. M3
HHX Hayrajl BLIOHpaIOT OfHY KapTouKy. KakoBa BeposiTHOCTb TOTO, 4TO
Ha BbIOpaHHOMH KapTouke 6yaeT yuco 20 uiau 1o60e HeY8THOE YHCI0?
Pewenue.
O603Haunm yepe3 A cobbiTHe «BbiOpaHa KapToOuKa ¢ uncaoM 20>,
yepe3 B — coObiTHe «Bbi6paHa KapTouka ¢ HeuéTHbIM yHcaoM». Co-

6biTHst A U B HecoBMecTHbl. BeposiTHOCTh co6biTHsI A paBHa % Tak
KaK KapToYeK C He4Y€THbIMH YHCJIAMH POBHO ITOJIOBHHA OT O6LLEro Yucsia
KapTouek, To P(B) = % [Tostomy P(AU B) = 21—0 + -;— = 0,55.

Omsem: 0,55.
5. Ha nopHoce JiexxaT onMHaKoBbie Ha BHI MHPOXKH: 4 C MSCOM, 2 C
KapTOWKOH H 9 ¢ KamycToH. KakoBa BepOATHOCTb TOTO, YTO CJIydyaHHO
BbIOpaHHBIA MUPOXKOK GYZET C MACOM HJIH KapTOLIKOH?

Pewenue.

Cob6biTHs BbIGOpa TIHPOXKKA C MSCOM H C KapTOLIKOH HeCOBMeCT-
Hel. Becero nupoxkoB 4 + 2 + 9 = 15. BepositHocTb Boi6opa NHpoXKKa

4 .
C MsACOM paBHa E, BEpPOSATHOCTDb Bbxdopa MHPOZKKa C KapTOLIKOH paB-

2 .
Ha 5 BeposiTHOCTb BbIGOPa NHPOAKKA C MACOM HJ/IH KapTOLUKOH paBHa

4 2 6

5 15 15
Omaem: 0,4.

y X
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Mepeceyenne coGbITHI

@ Hemnozo nonresnoi unpopmayuu

JIBa co6biTusi A ¥ B Ha3bIBalOT HE3aBHCHMbIMH, €CJIH BEPOSITHOCTD
KaXKJ10r0 U3 HUX He 3aBHCHT OT MOSIBJIEHHA HJIH HElOsIBJIE€HHS APYroro
COOBbITHS.

Hanpumep, BLINOJHHM NOC/IeOBaTENbHO ABa NOAOPAChIBAHHS MO-
HeTbl. Torna co6biTHe «IpH NepBoM NMoAGpachiBaHHH BbiNalla PeliKa» H
co6biTHE <TIPH BTOPOM NoAGPachIBAHHH BbilaJl OP&J» ABJAIOTCS He3a-

1
BHCHMbIMH. BEPOATHOCTD KaxK10ro H3 HUX paBHa 5 He€3aBHCHMO OT TOI0,

YTO NMPOHU30ULJIO ITPH APYTOM l'lOllﬁpEleIBaHHH.

Paccmotpum apyro# npumep. IlycTb B ypHe HaxomAaTcs ABa 4ép-
HbIX H /iBa 6eJbix wapa. CrepBa U3 ypHbl Hayraj H3BJIeKaloT OJMH Luap.
3ateM U3 TOM 3Ke YPHbI HayTaz H3BJeKaloT ewé ofuH wap. O6o3HauuM
yepe3 A coObiTHe «nepBbifi H3BJIeUEHHbIA Wap — OeJbii», a yepe3 B —
«BTOPOH H3BJICUEHHBIH Wap — uépHulfi». Torna cobbiTis A u B sBas-
I0TCSt 3aBUCHMBIMH. JleficTBHTENbHO, ec/ld co6biTHE A NPOH301LIO, TO B

ypHe H3 TPEX OCTaBLIMXCS 11AapoB ABa 4épHbIX H P(B) = % Ecsn xe

co6biTHe A He IPOX30LIJIO, TO B ypHE U3 TPEX OCTaBLIMXCSA LIapOB OIUH
yépHslii U P(B) = 1
3

[Tyctb cobuitie C 03HauaeT, UTO MPOMU3OLLIO KAK cobbiTHe A, Tak

H B. Torna C Ha3piBaioT nepeceuyeHneM coObiTHH A U B, MHUIYT
C=ANB.

Ecuin co6biTust A ¥ B He3aBHCHMBbI, TO BEPOATHOCTD HX NepeceyeHHst
paBHa NPOH3BeJieHHIO BepOsiTHOCTeH COObITHA A U B:
P(AN B) = P(A)- P(B).
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8 3adauu c pewenuamu

6. MoHety noa6paceiBaloT yeThipe pasa noapsii. KakoBa BeposiTHOCTb
TOTO, YTO BCE YETbIPe Pa3a BbiaJeT «Op&yu»?

Pewenue.

O6o3Hauum yepe3 A;, Az, A3, A4 BepPOSITHOCTH BbINAJIEHUS KOP-
Jla» B KaXIOM M3 4eThlpéXx NnoabpachiBaHWi. IDTH cOObLITHSI He3aBH-

cumbl, 4 P(A;) = P(A2) = P(A3) = P(4y) = % [Tostomy

P(A N A;N Az Ay) = % ------ = - = 0,0625

Omasem: 0,0625.

7. OgHoBpeMeHHO 6pOCaloT [Ba HrpasbHbIX Ky6HKa. Halinute BeposT-
HoCTb P TOro, 4To Ha OJHOM KyOHKe BHINazeT 5 OYKOB, a Ha JPYyroM —

. 1
Y€THOE YHCJI0 OUKOB. B oTBETE 3anuuinTe BCJIHUHHY —ﬁ

Pewenue.

O603HayuM coGbiTHA: A — <«Ha NepBOM KyOWKe BhiMaso 5 ou-
KOB», B — «Ha BTOPOM KyGHKe BbINajo YéTHOe YHCJIO 04KoB», C —
«Ha BTOPOM KyOHKe Bbinajlo 5 O4YKOB», ) — «Ha IepBOM KyOH-
K€ BbINaJo YETHOe YHCJIO OYKOB». Torga JaHHOE B YCJOBHH COObI-
THe NIPOHCXOOHUT NPH MOABJEHHH JH60 cobbitia A N B, n160 cobbi-
i C N D. Cobbitus A N B u C N D HecoBMeCTHH (TaK Kak Co-
6biTist A 1 D He MOTyT npou30iiTH ogHoBpeMeHHO). I1o3ToMy HCKO-
Masi BeposiTHOCTh paBHa P = P(A N B) + P(C N D). Co6hitus
A u B HeszaBucuMbl, co6bitusi C H D Taxke HesaBuCHMbl. OTcroaa
P=PANB)+ P(CND)=P(A)P(B)+ P(C)P(D) =
=l-l+l~l=—l-.BOTBeTeHHHIeMl=6.

6 2 6 2 6 P

Omsem: 6.
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8. B rpynne cotpyminko MUC 240 yesosek. Mx Beprosiérom B
HeCKOJIbKO TPHEMOB 3a6pachbiBalOT B TPYAHOLOCTYNHBLIH DaioH IO
30 yesioBek 3a peiic. [Topsigok, B KOTOPOM BePTOJIET [1€PEBO3HT COTPYA-
HukoB MYC, ciyyaeH. Haliqte BEPOSITHOCTb TOro, YTO COTPYIHHKH
MYC Anekceit M. u Iletp K. nosieTAT 0JHHM H TeM Xe peHcOM Bep-
Tos1€Ta. PesynbTaT OKpYTJIHTE 10 COThIX.

Pewerue.

-

Aunexceit M. nonan Ha Kakoi-HHOYb peiic U 3aHsaa ofHO H3 240
BO3MOXHBIX MecT. [TocunTaem BeposiTHOCTB TOTO, uTO [leTp K. nonanér
B YHCJIO Tex 29 uesloBEK, KOTOpble JIeTAT BMecTe ¢ AJiekceeM M. By-
JIeM CYHTaTb HCX0J0M MecTo, KoTopoe 3aiiMeT [lerp K. Beero 6es yuéra
MecTa AJsiekcest M. 239 mecT, 13 HHX 29 Ha TOM e peiice, TO eCTb 6J1a-
FONPHATHBIX HCX010B 29. BeposiTHocTh paBHa 29 : 239 =~ 0,12.

Omsem: 0,12.

9. Ha ¢a6puke nocyznst 6% npon3seq€HHbIX KaCTPIOJIb HMEIOT JedeKT.
Ipu koHTpoOJIe KayecTBa NpoayKumH BbisiBisiercss 90% nedeKkTHbIX Ka-
crpiosib. OcTasbHBIE KacTPIOJIH MOCTyNalT B npoaaxy. Haiiure Be-
POSITHOCTBb TOTO, YTO CJIy4yalHHO BbIGpaHHAs! [IPH MOKYIIKE KacTPIOJisi He
uMeeT fe¢ekToB. OTBET OKPYIVIHTE 10 COTHIX.

Pewenue.

[TycTs Bcero mpousBesH z KacTpiojb. KauecTBEeHHBIX KacTpiOJib
100% — 6% = 94%, To ecTb 0,94z, OHH TOCTYMAIOT B Mpoiaxy. Ka-
CTpIoJb ¢ fedekToM 0,06 OT 061LIero YHca, H3 HHX B IPOAAXKY NOCTY-
naet 10%, To ectb 0,06 - 0,1z = 0,006z. Bcero B npoaaxy nocTynuio
0,94z + 0,006z = 0,946z KacTpio/ib. BepoATHOCTb KYyNHTb KacTpIOJIO
6e3 nedekToB paBHa 0,94z : 0,946z =~ 0,99.

Omsem: 0,99,



86 B10. Teopus BeposTHocTeH

BapHaHTbl AJIl CAMOCTOATEJNbHOIO peliCHHA

Bapuanr |

1. B Témuom wwkady sexar 50 HOCKOB, #3 HUX 4 HOCKa 3eJIEHOTO LiBeTa.
KakoBa BepoSITHOCTb TOTO, UTO BBITALLEHHbIH Ha OLIYIb HOCOK OKaXeT-
csi 3eJ18HOro ugeTa’?

2. B craHpaptHoM Ha6ope NOMHHO 28 KocTeH, Ka)Kiasl pasjeJieHa Ha
2 4aCTH, B KOTOPbIX MOXKeT GhiTb OT HyJIsi [I0 LIECTH ToueK (Bce KOCTH B
Ha6ope pasHblie). 13 ctanaapTHoro Habopa y6paJju ny6au 6 —6,5—5
4—4. Y3 ocraBluerocst Habopa Hayraj BbIOHpaloT OfHY KocTb. Halaute
BEpOSITHOCTb TOTO, YTO 3Ta KOCTb OKaXKeTcs QyOJieM.

3. U3 cranpapTHO# KoJ04b! B 36 KapT Hayral BLITATHBAIOT OAHY KapTy.
KakoBa BepOSTHOCTb TOTO, YTO 3Ta KapTa OKaXeTcsi KOpoJsiéMm (/o60#
MacTH), TY30M (/1060 MacTH) UK ITUKOBOKH AaMOH?

4. OpHoBpeMeHHO 6pocCaloOT yeThlpe MrpasbHbiX KyOuka. Kakosa Be-
POSITHOCTb TOTO, UTO HA KaXKIOM M3 3THX KyOHMKOB BbillafleT Heué€THoe
YKCJIO OYKOB?

5. Ha cknane aexar 200 ¢oHapukoB (6e3 jsamn), H3 Hux 10 6pako-
BaHHBIX, a TawkKe 500 samn 1151 HoHapHKOB, U3 HHX 30 6PaKOBaHHbIX.
DKCnepT Hayraj BbiOHpaeT OfHH (DOHAPHK H OAHY JIaMITy, BBHHUMBAET
Jamny B ¢oHapuK. HaiiauTe BeposiTHOCTB TOro, uTO Jlamna 6yaeT ropeTb
(151 3TOrO IaMNa M HOHAPHK JOJKHBI ObITh 6e3 6paKa).

6. B yue6GHuke 24 3anauu no crepeomerpuH. L1IKOJIbHHK He 3HaeT, Kak
peluuTh 6 U3 HUX. YuuTesb Hayraj BbIGHpaeT U3 yueOHHKA 3ajavy 1o
CTEePEOMETPHH H BbI3bIBA€T LIKOJIbHHKA K I0CKe, Npejylarast pelliuTh 3Ty
3anauy. Haiinure BepOsSITHOCTb TOTO, YTO LIKOJIbHHK 3HAET, KaK PellHTh
npesIoKEeHHYIO 3aayy.
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Bapnaur 2

1. Ha perckoit kapycenn 20 MecCT, KaXKaoe CAelaHO B BHAE KaKoOro-
JH60 XKHBOTHOTO. M3 3THX MeCT TOJIbKO TPH CHeJIaHbl B BUJIE JIOLLAJKH.
MaubyHk CTOMT psiioM ¢ paboTarollell KapyceJblo, KOTOPYIO OCTaHO-
BSIT B HEKOTOPLIH 3apaHee HeH3BECTHbIH MOMeHT. HaiinHTe BeposiTHOCTh
TOrO, YTO [OCJIe OCTAHOBKH KapyceJiH GJiHxKailluee K MaJbyHKy MecTO
6yneT caeslaHo B BHIE JIOLIAJIKH.

2. Ha nognoce Jiexat 40 MHpPoXKKOB, H3 HHX TOJIbKO 5 ¢ KamnycToH. Ba-
cs1 Hayraz 6epéT ¢ noAHoca OJMH MHPOXKOK. Bacsi He yoGUT KamycTty
M JKeJIaeT CheCTb MHPOXKOK C KaKoi-/u6o Apyroi HaunHkoi. Kakopa
BePOSITHOCTb TOIO, UTO B3ATBHIA MHPOXOK AEHCTBHTEJNbHO OKAXKETCS C
ApYyTroi HauHHKOMN?

3. CTpeJioK 32 OJIHH BLICTpeJI NIOaaeT B MHLIEHb C BeposSTHOCTbIO 0,7.
Hatizure BepoSITHOCTb TOTO, YTO MOCJe TPEX NOCJeJ0BATENbHbIX Bbl-
CTpeJIOB MHILEHDb OyJeT ropaxkeHa xoTs 6bl OJMH pas.

4. OnHoBpeMeHHO GpocaloT ABa HrpajbHbiX Ky6Hka. Hafiaure BeposT-
HOCTb P TOro, yT0 CyMMa BbillaBUIMX OYKOB 6yneT MeHblie 3. B oTBere

1
3alHILHTE BeJHYHHY I3

5. M3 cranpaptHoO#l Kosionp! B 36 KapT Hayraj BbITATHBAIOT OAHY Kap-
Ty, a 3aTeM HayTajl BLITATHBAIOT ellé oHy KapTy. Hakaure BeposiTHOCTD
P Toro, yto o6e BLITAHYTble KapThl OKaXKyTcsl ofiHON# MacTu. B oTBere

1
3alHILIHTE BEJHYHHY —.
P
6. B ypHe 5 KpacHbIX, 9 XENTbIX, 4 CHHHX H 2 3eéHbIX 1apa. M3 yp-

Hb! HayTall 0CTaloT O4HH wwap. KakoBa BepOATHOCTb TOTO, YTO JOCTAJH
KEJITBIA HJY 3€JIEHBIH Iap?
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Bapuaur 3

1. OnHoBpeMeHHO noa6pachiBaloT ABe MOHeThl. Haiinute BepoATHOCTD
TOTO, 4YTO BbIMAJIET OJIMH <OP&N» K OIHA <PeLIKa».

2. Jlas npoBeeHHH JioTepeH Gblio H3rotoseHo 5000 6HJ1eTOB, H3 HUX
4980 61/1eTOB He COAEPKAaT BBIMIPhILLA. KakoBa BepOATHOCTD [10JIyUHTh
BBIHTPBILL, €CJIH NPHOGPECTH TOJILKO OMH GuJier?

3. M3 cranpapTHOM Koozl B 36 KapT Hayraj BbITATHBAIOT OJHY KapTy.
Hafinure BepositTHocTh P TOTO, 4TO 3Ta KapTa OKaXkeTcs JaMo#. B or-

1
BETe 3alHUINTe BEJTHYHHY P

4. OnHoBpeMeHHO 6pOCAIOT Ba HrpajibHbIX KyOuka. Hainure BeposT-
HocTb P TOro, 4To CyMMa BbINaBUIMX 04YKOB 6yaet 6oJbuie 11. B oTBere

1
3alyLLIHTE BeJHYHHY P

5. Ha noagxoce siexxat oa¥HaKoBbie Ha BHI NHPOXKKH: 5 ¢ TBOporoM, 10 ¢
KaIycToH, 7 ¢ KapTollKoH, 8 ¢ MacoM. KakoBa BepoATHOCTb TOTO, YTO
Hayraj B3siTbl} C 10IHOCA NHPOXKOK OKaXKeTCs C TBOPOrOM HJIH KapToLl-
KOH?

6. CtpeJiok 32 oMH BbICTpeJI IONalaeT B MUILIEHb ¢ BeposTHOCThIO 0,6.
Haiigure BeposATHOCTL TOrO, YTO MOCJEe TPEX MOCJ/eJ0BATEbHBIX Bbl-
CTpeJIOB MHLIEHb He 6yJieT NopaxkeHa HH pasy.

Bapuant 4

1. KoJieco eBponeicKoii pyJieTkH (IpucnocobeHus A1 HTPbl B KA3HHO)
pa3neyieHo Ha syelikH. M3 3Tux sAyeek 18 uépHbie, 18 KpacHble H OaHa
3eyiéHast. B npouecce Urpbl apuk ciryyaiiHbiM 06pa3oM najiaeT B OJHY
U3 siyeek. Halnure BeposTHOCTh P TOrO, YTO LWIAPHK YNAAET B 3€JIEHYI0

. 1
AYCHKY. B otBeTe 3anuiunTe B&JIHUHHY ;
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2. llIkoabHHK Ha 5K3aMeHe 10 HCTOPHH Hayral BbITSTHBAeT OJHH H3
24 6uneroB. H3BecTHo, 4TO Cpeny Bcex 3THX GHJIeTOB 6 colepXKar BO-
npoc no XIX Beky. KakoBa BeposiTHOCTb TOr0, YTO B BHITSIHYTOM GHJIETE
He Gynet Bonpoca no XIX Beky?

3. I1pu c6opke TYMOOYKH CTOJSIP HCTIO/b3YeT GOJITHI H FAHKH. ¥ CTOJISI-
pa ecTb Mewiok ¢ 2000 604T0B, H3 KOTOPbIX 40 6paKOBaHHbIX, H MEILIOK
¢ 3000 raek, U3 KOTOpbIX 90 GpakoBaHHbIX. CTONSIP HayTaj IOCTAET H3
MELLKOB OJMH 60JT H OHYy raiiky. KakoBa BeposITHOCTb TOrO, YTO 3TH
60JIT U raliKy yIacTCsl COeIMHHTD (/151 3TOro 06a H31eJusl AOJIKHBI ObITh
6e3 6paka)?

4. OnHoBpeMeHHO 6pOCalOT TPH MrpajibHbIX KyOHKa. KakoBa BeposiT-
HOCTb TOTO, YTO HAa KaXKAOM M3 3THX KyOHKOB BbINaZleT YETHOE YHCJIO
OYKOB?

5. [lns npoBeaeHHs JoTepeH GbL10 H3rotojeHo 4000 6HIeTOB, H3 HHX
8 GHJIETOB COZlepKaT BhHIMIpbill. KakoBa BepOATHOCTb TOJYYHTb BbIHT-
pbllLl, eCJIH IPHOOPECTH TOJIBLKO OHH GHJIeT?

6. Ha noxHoce JsiexkaT olHHaKOBble Ha BHA NHPOXKKHU: 3 ¢ TBOpOroM, 6 ¢
KamycToH, 4 ¢ KapTolIKoH, 7 ¢ MscoM. KakoBa BepOATHOCTb TOTO, YTO
Hayraj B3siThI{l C IOJHOCA THPOXKOK OKAaXKeTCS C KamyCTOH HJIH MSICOM?

Bapuant 5

1. Kosieco amepHKaHCKOI pysieTKH (npHcnoco6JieHust AJIs HIpbl B Ka3u-
HO) pa3zeJieHo Ha siueHkH. M3 3Tux siueek 18 uépHule, 18 KpacHbie H JiBe
3es1éHble. B npoliecce Hrpsl apHK CJydaiiHbIM 06pa3oM NnafaeT B OJHY
U3 siyeek. Halaure BeposiTHoCcTh P TOrO, YTO 1IAPHK YNIALET B 3€JIEHYIO

. 1
SAYCHKY. B oTtBerte 3anuunTe BCJIHUHHY F

2. PIN-kon x 6aHKOBCKOH KapTe COCTOHT H3 YNODsJOY4E€HHOro Habo-
pa ueThipéx UM}p (Kaxknasi MoXKeT NPHHHUMATb 3HauyeHHs oT 0 1o 9).
3s0yMbllilJIeHHHK, He 3Has PIN-koz, meitaercs ero nogo6partb, BBO-



90 B10. Teopusi BeposTHocTes

A5l Hayraj Bbi6paHHble Ha6opbl UHOP (Kaxabii pas pasHbie). Ha sto y
3JI0yMbILIIJIEHHHKA eCTb TPH NMONBITKH (MocJie 6aHKOBCKas KapTa 6JI0KH-
pyercsi). KakoBa BepOATHOCTb TOTO, YTO 3J/IOYMBILLVIEHHHKY He yAACTCS
nopo6parb PIN-kon?

3. 13 cranpapTHo#l KoJ104pi B 36 KapT BLIKHHYJIH BCe KapThbl MMKOBOM,
TpedoBOH H 4epBOBOI MacTH. M3 ocTaBilMXCsl IeBATH KapT Hayraj Bbi-
TATHBAIOT OJIHY KapTy, a 3aTeM elué oaHy kapry. Haiinure BepositHOCTD
TOTO, YTO BTOpasi BHITAHYTAas KapTa OyAeT cTaplie nepBoi.

4. OHoBpeMeHHO 6pocaloT JBa HrpajbHbIX KyGHKa. Halizure BeposT-
HOCTb P TOro, 4To Ha HHX BbINAJeT OJHHAKOBOE YHCJIO OYKOB. B oTBeTe

1
3alHLINTE BEJHYHHY P

5. M3 3000 co6paHHbIX Ha 3aBOJe XOJIOAHIBLHHKOB 3 IUTYKH GpakoBaH-
HbIX. DKCMepT NpoBepsieT OJHH Hayraj BbiGPaHHLIH XOJIOAMJIBHHK H3
3THX 3000. Hadinure BeposATHOCTb TOrO, YTO NPOBEPSIEMbIH XONOHIIb-
HHK OKaXXeTCs1 6paKOBaHHbIM.

6. Ha mozmHoce siexxat oMHaKoBbie Ha BHI MHPOXKH: 2 C TBOPOToM, 3 ¢
KaInycToH, 4 ¢ KapTOLLKOH, 1 ¢ MsicoM. KakoBa BepoSITHOCTb TOro, 4TO
Hayrajl B3SITbili C TOJHOCA MHPOXKOK OKaXKEeTCH C TBOPOTOM HJIH MSICOM?

Bapnant 6

1. B HekoTopo# wwKoJie H3 350 NOJIY4YHBILHX B SIHBAape 1O MaTeMaTHKe
ABOHKH 112 MasbunkoB. Halinute yacToTy noJiyuHBILHX B siHBape ABOH -
K JeBOYEeK B 3TOH LIKOJIE.

2. B copeBHOBaHHAX MO NMPbLIXKKAM B Boay yuacTBYIOT 180 crnioprcMe-
HOK: 75 u3 Poccuu, 78 u3 Anrauu, octanbubie — U3 Kurasi. [Topsnok, B
KOTOPOM BbLICTYTIAIOT CIIOPTCMEHKH, ornpejensiercs xpebuem. Haiaure
BEpOSITHOCTb TOTO, YTO CMIOPTCMEHKA, BLICTYTIAIOLLAs I€PBOH, OKaXKeTCs
u3 Kuras.
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- 3. B uemnuonare Poccuu yyacteyioT 30 komana. C noMoubio xpeGHs
MX HY>KHO pa3/ieJIHTh Ha IeCTb IPYNI M0 YeThipe KOMaHAbl B KaXKA0H.
B siuyke BepeMelIKy JieXKaT KAPTOUKH C HOMepaMH IpyTiL:

1,1,1,1,2,2,2,2,3,3,3,3,4,4,4,4,5,5,5, 5,6, 6,6, 6.
KanuTanb KoMaH[ TAHYT 0 OJHOM KapTouke. KakoBa BepOATHOCTD

TOT0, YTO KOMaHza TBepcKo# 06/1aCTH oKaxeTcs B llecToi rpynne? Pe-
3yJIbTaT OKPYTJIUTE O COTHIX.

4. [lepen HauasoM nepBoro Typa YeMITHOHATa T10 TEeHHHCY YYaCTHHKOB
pa36HBaIOT HA HIPOBbIe Napbl CJyYailHbIM 00pa3oM C NOMOILBIO XKpe-
6usi. Becero B uemnyoHate yyactByeT 196 TEHHHCHCTOB, CPeii KOTOPBIX
40 yyacTHHKOB U3 MOCKBRLI, B ToM yHcsie Poman HMcaes. Haligure Bepo-
SITHOCTb TOTO, 4TO B tepBoM Type Poman HcaeB 6yner urpathb ¢ Kakum-
JIH60 TEHHUCHCTOM H3 MOCKBBIL

5. MexaHHYeCKHe 4achl C ABeHaUAaTHYACOBbIM LH(pep6aaToM B Kako#-
TO MOMEHT CJIOMAJINCh H nepecTaju XoauTb. Hafinute BeposiTHOCTb TO-
ro, 4TO YacoBasi CTPeJIKa 3aCTbljla, AOCTHTHYB OTMETKH 11, HO He nOHIA
JIO OTMETKH 2 yaca.

6. ABromaTHuecKasl JIMHHSI H3rOTaBJHBaeT GaTapedkH. Bepoﬁmocn
TOrO, 4TO roToBasi 6aTapeiika HeucripaBHa, paBHa 0,06. [lepen yma-
KOBKOH Kaxk/iast GaTapeiika IPOXOMT CHCTeMY KOHTpoJIsi. BeposiTHOCTD
TOro, 4TO CHCTeMa 3a6paKyeT HeHCIpaBHY10 6aTapeiiky, pasHa 0,95. Be-
POSITHOCTb TOT'O, YTO CHCTEMA 110 OLIHOKe 3a6paKyeT HCNpaBHYO 6aTa-
pefiky, paBHa 0,05. Haitiute BeposTHOCTb TOTO, 4TO CJIy4aiHO BbIGpaH-
Hasl H3roToBJIeHHas 6aTapefika GyAeT 3a6pakoBaHa CHCTEMOH KOHTPO-
JISL.

Bapuant 7

1. BeposTHOCTBb TOrO, UTO aKKyMyJ1TOp 6pakoBaHHbIH, paBHa 0,02. [To-
KyTiaTeJlb B MarasvHe BbiGHpaeT CJIy4aHHYIO YIIaKOBKY, B KOTOpO# JBa
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TaKMX aKKyMyJsTopa. Halinute BeposiTHOCTb TOro, uTo 06a aKKymyJisi-
TOpa OKAaXKyTCsl HCNPABHBIMH.

2. 1o oT3viBaM nokynaredeit FiBan Ky3sMuu oLleHH HaA€XKHOCTb ABYX
MHTePHeT-MarasHHoB. BeposiTHOCTb TOro, YTO HY>KHBIH TOBap AOCTaBSIT
M3 MarasuHa A, paBHa 0,6. BeposiTHOCTb TOro, UTO 3TOT TOBAp AOCTa-
BAT U3 MarasuHa b, pasHa 0,9. UBan Ky3bmuuuu 3aka3an ToBap cpasy
B 060X Mara3uHax. CuHTas, YTo HHTepHeT-Maras1Hul pa6oTaloT He3a-
BHCHMO JPYT OT ApYyTa, HalHaHuTe BEPOSATHOCTb TOTO, YTO HH OJJMH MarasHH
He JJOCTaBHT TOBap.

3. 13 pailoHHOro LeHTpa B NEePEBHIO e€KeJHEBHO XOOHUT aBToGyc. Be-
POSITHOCTb TOrO, 4TO B IOHeAeJbHHK B aBTOOyce OKaxkeTcs MeHblle
32 naccaxupos, paBHa 0,91. BepoATocTb TOro, 4to OKakeTcsi MeHb-
e 18 naccaxupos, paBHa 0,47. Haiiaxte BepoATHOCTb TOrO, 4TO YHCJIO
naccaxupos 6yzer ot 18 no 31.

4. BeposaTHOCTb TOrO, UT0 HOBBIH MP3-npourpriBaTeb B TeueHHe roga
TIOCTYTIHT B rapaHTHHHbIA peMOHT, paBHa 0,038. B HekoTopoM ropoze
H3 1000 npoxanusix MP3-npourpbiaresiell B TeueHHe rofa B rapaH-
THHHYI0 MacTepcKyto noctynuio 63 mtykd. Ha ckosbko or/Hyaetcs
YacToTa COOBITUSI <rapaHTHHHBIA PEMOHT» OT €ro BEPOSITHOCTH B 3TOM
ropoze?

5. Uto6bl NpOATH B CJeAYIOWIMH KPYr COPEBHOBAHHH, KOMaHE HYXHO
Ha6paTb xoTs Obl 5 OYKOB B JBYX Hrpax. Ec/M KoMaHIa BBIMIpbIBaeT,
OHa noJiyyaet 4 ouka, B CJyyae HHUbell — 1 OYKO, €CJIH NpOUrpbiBa-
et — 0 oukoB. Haligure BeposiTHOCTD TOTO, YTO KOMaH/Ie yAacTCs BLIATH
B C/leJyloWHH Kpyr copeBHOBaHHiH. CuunTaliTe, 4TO B KaXK/0i HIpe Bepo-
SITHOCTH BBIMTPBILIA H POUTPHILLIA OJWHAKOBLI H paBHbI 0,3.

6. [ToMewieHKe ocBelllaeTCsi CBETUILHUKOM C ABYMsl JaMnaMu. Beposit-
HOCTb IleperopaHusi OJHOH JlaMIlbl B Te4eHHe rojaa pasHa 0,1. Hadaure
BEPOATHOCTb TOTO, YTO B TeUeHHe roja XoTs 6bl O1Ha JlaMIla He Iepero-
PHT.



B13. [loctpoeHue U HcciegoBaHue
MaTeMaTH4YeCKHX Mojaenen

HunarHoctnueckas pabora

1. IIBoe GaiikepoB BblexaJii OJHOBPEMEHHO M3 OJJHOrO rOPOAa B APYroM.
[TepBbifi npoexan Bech MyTb C HEKOTOPOH MOCTOSTHHOM CKOPOCTBIO, KO-
Topas npesblana 50 km/4. BTopoil npoexas nepByio MONOBHHY MyTH
CO CKOPOCTBIO Ha 16 KM/4 MeHbllle, 4eM CKOpPOCTh TepBoro Galikepa, a
BTOPYIO MOJIOBHHY MyTH CO CKOpoCThio 120 kM/u. B pesyJibrate B apyroi
ropo/l 6aiikepbl pHexasy oJHOBpeMeHHO. HaliuTe CKOopoCTb NepBoro
6aiikepa. OTBeT aaiire B KM/u.

2. Pri6bHai30pHbIN KaTep NaTpyJIMpyeT yU4acTOK BIOJb Gepera pekH Ui~
HO# 180 kM. [IpOTHB TeueHHs peKH OH MPOIUIbIBAaeT 3TOT YUaCTOK 3a
BpeMsl, Ha 1 yac 6oJbliiee, yeM N0 TeueHuio peKH. OnpenenHre CKOPOCTb
TeueHHUsi PEKH, €CJIH CKOPOCTb KaTepa B CTOsiuel Boje paBHa 19 km/u.
OTBeT gafiTe B KM/u. :

3. Ha c6op 1800 60HycOB nepBblii refiMep TPaTHT BpeMeHH Ha 6 MH-
HYT MeHbllle, 4eM BTOpoH. CKOJIbKO GOHYCOB B MHHYTY COGHpaeT BTOPOH
refmep, ecJiM nepBblii cO6HpaeT B MUHYTY Ha 10 60HycOB GoJbliie?

4. I1ers n Bacs nokpacsar BMecte 3a60p 3a 12 yacos. Bacst u Koast mo-
KpacsT BMecTe 3TOT e 3a6op 3a 20 yacoB. KoJisi u [1eTd nokpacsit 3ToT
e 3a60p 3a 15 yacoB. 3a CKOJILKO 4acOB NOKPACST 3TOT XKe 3a6op [le-
151, Bacs u Kouis1, pa6oTasi onHoBpeMeHHO?
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5. Jlaunniit 6acceiiH 06béMoM 15000 s1 nepBLIii HAacOC 3anoJiHAeT Ha
20 MHHYT JoJblue, yeM BTOpoH Hacoc. CKOJILKO JIMTPOB B MHUHYTY 3a-
KauyHBaeT NepBbiii HAacOC, €CJIH BTOPOH 3akaynBaeT Ha 200 /1 B MHHYTY
6osbLe?

6. Ha u3rorossienne 200 neraneli nepsblit paGoyHii 3aTpaTHJ/ BPEMEHH
Ha 10 MHH MeHbllle, YeM BTOPOH Ha H3roToBJieHHe 360 TakHX XKe neTa-
Jel. CKOJIbKO JieTasieli B MHHYTY H3rOTaBJIMBAET NepBblit paGouHi, ecu
BTOPOH H3rOTaBJIKBaeT B MHHYTY Ha 2 JeTajli MeHblle?

3ajaun Ha JBUKEHHUE

@ Hemnozo none3nod ungpopmayuu

3ananusi B13 — TekcToBble 3aayH Ha JBHXKeHHEe, CPAaBHHTEJb-
HYIO CKOPOCTb BbIMOJIHEHHS OTNpe/ieIEHHOro 3alaHKs WJH Ha COBMeCT-
Hylo pa6oty. Uto6bl peluaTh 3ajauH Ha JBHKeHHe, JOCTATOYHO 3HAThb
¢bopMyJTy TyTH NpH paBHOMEPHOM JIBHKEHHH (TO eCThb ABHXKEHHH C NOo-
CTOSIHHOH CKODOCTbIO) H €€ CJIeICTBHS VIS BbIYHCJIEHHS BPEMEHH HJIH
CKOPOCTH:

3mecb s — myTb, t — BpeMsi, ¥ — CKOPOCTb.

B 3apgauax Ha OBHIKeHHe MO TEYEHHIO HJIH NPOTHB TeUeHHsl PeKH
HY>KHO K TOMY 2Ke TOHHMAaTb, YTO NPH [IBHKEHHH NO TeYeHHIO (HHOrAa
rOBOPSAT «BHH3 I10 TEYEHHIO» ) CKOPOCTb PeKH NpHOaBJisieTcsi, a NPOTHB
TeyeHHs ( KBBEPX N0 TEYEHHIO» ) — OTHHMaeTcs OT COOCTBEHHOH CKOpo-
CTH TpaHCNopTa (JIOiKH, KaTepa, TenJjoxona). CkopocTb miora (6peB-
Ha) COBMajaeT co CKOPOCTbIO TeueHHs pekH. Ha o3epe Bona cuntaercs
cTosiyel (CKOPOCTb TeYeHHs HyJieBasi ).
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UT06bl COCTABUTD YPaBHEHHE, NaHHbLIE€ H3 YCJIOBHS H HX CJIEACTBHA
Jiyylle BCEro 3aHeCTH B Ta6.uuuy.

Paccroanune (kM) | Ckopocts (kM/u) | Bpems (u)

A $1 7 3]

B s2 Vg to

KOHKPETHOE coJiepKaHHe H MOoCJ1e/10BaTEJIbHOCTD 3all0JIHEHHA KJie-
TOK TaOJIHLbl 3aBUCHT OT cneuutbuxu 3aagaHus. paCCMOTpHM THIMHYHbIC
H3 HHX.

8—r 3adauu c pewenuamu

7. Y13 ogHoro ropoza B ApyToil BbleXajli OfHOBPeMeHHO fBoe Oaiike-
poB. [epBhbiii npoexan Bechb NMyTb C NOCTOSIHHOH CKOPOCTbIO. BTOpoii
NpoexaJl NIepByIo OJIOBHHY MyTH CO CKOpOCTbio 80 KM/4, a BTOpYIO —
CO CKOPOCTBIO Ha 24 KM/4 6oJibliie, YeM CKOPOCTb MepBOro GaliKepa.
Onpenenure cKOopocTb nepBoro 6aiKepa, ecji B APYToH Topoji OHH NPH-
exaJ1 oiHoBpeMeHHO. OTBeT JaiiTe B KM/u.

Pewenue.

ITycTs ckopocTb nepBoro Gaiikepa paBHa x kM/4. O603HauHM yepe3

S TOJIOBHHY PacCTOsIHHs MexxIoy ropoaaMH. IlepBuiil Gaiikep npoexas
28 KM 3a Bpemst %;'?- y. Bropo# 6afikep npoexaJ nepsyio MOJOBHHY ITy-

s
TH (TO €CTb $) CO CKOpOCTbIO 80 KM/ 3a BpeMs t = m Y, a BTOpYy10 —
CO CKOPOCTBIO Ha 24 KM/4 60JIbllle, YeM CKOPOCTh NEpBOro Gaiikepa (To

ecTb (T + 24) kM/u) 3a Bpems —35 __ 4, 3anonunm Ta6auLy LISt Co-

(z + 24)

CTaBJIEHHS YPABHEHHA.



96 B13. INoctpoerne u Hecaea0BaHHE MATEMATHYECKHX MOJAETEH

Paccroanne | Ckopoctb | Bpems
(km) (km/u) ()
1-# 6aiikep 2s x 2s
Z
2-i1 baiikep s 80 s
(1-1 nonoBHHA NyTH ) 80
2-i1 baiikep s 424 s
(2-7 noNOBHHA NYTH) T+ 24

Tak Kak o yCJIOBHIO BpeMst IBHXKeHHsI NlepBoro 6aiikepa paBHO Bpe-
MeHH JIBUKeHHs BToporo 6afikepa, To HMeeT MeCTo CJleflytolilee ypaBHe-
HHE:

28_8,_ 8
r 80 x+24

PaspenuB o6e yacTH nocJieIHEro paBeHCTBa Ha 8, OJy4HM JpoGHO-
paLHOHAJIbHOE YpaBHEHHe, pelIaeMoe YMHOMXEHHEM JIeBoH H MpaBoi
yacTell Ha OGLIMI 3HaMeHaTesb. PeIlaloT ero nocJ/eIyiolLHM COKpalile-
HHEM H [10Jly4€HHEM LIEJIOr0 yPaBHEHHs1 (TO eCTh ypaBHEHHs Ge3 aeseHHs]
Ha [IePEMEHHYI0 ). 3aTeM, NOCJIe HAXOXKAEHHST KOPHEH 3TOr0 YpaBHEHH,
KX MPOBEPSIIOT HAa COOTBETCTBHE pPeasbHOMY CMBICJTy 3aJauH (1 Ha Hepa-
BEHCTBO HYJIIO OGILEro 3HaMeHaTess ).

PelnM Hallle ypaBHeHHe.

2_1, 1
z 8 z+24
160 (= + 24) = z (z + 24) + 80z,
z? — 56z — 3840 = 0,
Ty = —40, z9=96.

[TepBblil KOpeHb SIBHO HE MOAXOIMT MO CMBICJY 3ajauH, NOTOMY
YTO CKOPOCTD JOJKHA GbITh M10J103KHTe/bHA. CJie10BaTelbHO, CKOPOCTh
nepsoro Gaiikepa 96 kM/u.

Omsem: 96.

x80z(x + 24) # 0,
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lIpumeuwarnue. MaTeMaTHYeCKyl0 MOJeNb 3aaud MOXHO YTIpO-
CTHTb, IPHHSB JJIMHY NOJIOBHHBI yTH 32 1, Torzaa Bech MyThb paBeH 2. Tak
MOJKHO JeJ1aTb, KOTZA B 3a/1aue He 3a1aHO YHCJIEHHO HH OJIHOTO Y4acTKa
MyTH.
8. Pbi6Han30pHbIA KaTep maTpyJHpPYeT y4acToK pekH JHHOH 180 kM.
[TpoTHB TeueHHs peKH OH NpPOILILIBAET 3TOT YYACTOK 32 BpeMs, Ha 1 yac
GoJiblilee, yeM N0 TeueHHIo pekH. OnpesesnTe CKOPOCTb KaTepa B CTOSI-
yel Bozie (COOCTBEHHAs CKOPOCTb ), €CJIH CKOPOCTb TeUEHHS! PEKH paBHA
1 kM/u. OTBer AaiiTe B KM/u.

Pewenue.

OG603Ha4YMM CKOPOCTb KaTepa B cTosiueil Bosie uepe3 x km/u. Torna
CKOPOCTb KaTepa No TeueHHIo paBHa T + 1 KM/u, a IPOTHB TeueHHs —
z — 1 kM/u. 3an0nHKM Ta6JIHIT NO YCNOBHIO 3a1aUH.

Paccrosnue (kM) | Ckopoctb (kM/4) | Bpems ()
I
° 180 z+1 180
TeYeHHIOo : z+1
]
pOTHE 180 z-1 180
TeYEHHA z—1

CocTaBHM H pellHM ypaBHeHHe.

180 180
$_1—$+1=1, x(z—-1)(z+1)#0,
180(z + 1) — 180(z — 1) = (z — 1)(z + 1),
180z + 180 — 180z + 180 = z2 — 1,

% = 361,
1 =-19, x9=19.

OTpHuaTesbHBIH KOpeHb He MOJAXOIMT IO CMbICTY 3anaud. HTak,
CKOPOCTb KaTepa B CTosueil Bofie paBHa 19 km/u.

Omesem: 19.
7.3ak. Ne 215
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[Ipumevanue. Cpeny 3agau JaHHOTO pasjena BCTPEYAIOTCS YCJI0-
BHA 3a/lepXXeK B NyTH. JlHTeIbHOCTb TaKHX May3 NpUXOAHUTCS AOMOJI-
HHTEJIbHO BKJIIOYaTh B ypaBHeHUs. He 3a6biBaiiTe npy 3TOM riepeBoJHTb
BCE B O/IHHAKOBbIE €JJMHHLIbI.

9. dkunax JanbHOGOHLIMKOB MpoexaJs H3 ropoja Ha nobepexbe pac-
crosiHHe 6800 KM C HEKOTOPOH MOCTOSAHHOH CKOPOCTbIO H 6€3 0CTaHO-
BOK. Ha 06paTHOM NyTH OH YBEJIHUHJI CKOPOCTb Ha 5 KM/, 4TO 103BO-
JIHJIO €My CleJ1aTb OCTAHOBKY JIHTEJNbHOCTbIO 5 YaCOB H TeM He MeHee
3aTpaTHTb CTOJIbKO e BpeMeHH, CKOJIbKO OH exaJi H3 ropoja Ha rnoGe-
pexxbe. Haiiaute ckopocTb npH BrHKeHHH 6e3 octaHOBOK. OTBeT nafire
B KM/u.

Pewenue.

O603HauHM 6€30CTaHOBOUHYIO CKOPOCTb uepe3 z km/u. Torna cko-
POCTb IBH)XEHHS Ha 06PaTHOM NMyTH paBHa  + 5 kM/u. TaGnuunas Bep-
CHAl 33/]a4H HMeeT CJieJyIOILHH BULL:

Paccrosinne CkopocTtb Bpems
(kM) (km/4) (4)
U3 ropopa 6300 i 6800
Ha nobGepexbe z
6 -
OGpatHeii 6300 z+5 6800 5
nyTb T+5

CocTaBKM U pellIUM YpaBHEHHE.

6300 _ 6800 . lxx(x+5) 20,
T r+5

6800(x + 5) = 6800z + 5z(z + 5),

522 + 257 — 6800 - 5 = 0, |: 5,

z% + 5z <6800 = 0,
D = 27225 = 1089 - 25,
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VD = /1089 - 25 = 33 - 5 = 165,
1 = —85, x9=80.

Hrak, ckopocTh 3KHNa)ka 1ajbHOGONIIKMKOB N0 MYTH H3 ropoja K

noGepexnlo paBHa 80 Km/u.

Omeem: 80.

3anauu Ha coBMeCTHYI0 paboTty

@ Hemnozo nonresnoii unpopmayuu

CKOpOCTb MPHCYTCTBYET HEe TOJILKO B 3ajlayax Ha JBHXKeHHe, HO H
B 33/]a4aX Ha CPAaBHUTEJIbHYIO GLICTPOTY BLIMOJHEHHS KaKOro-JiHO60 3a-
nanusi. [loaToMy W MaTeMaTHYeCcKHe MOJeJH COOTBETCTBYIOLIMX 3a1ay
CTPOSITCS COBEPLIEHHO aHAJIOTHYHO.

8—r 3adauu c pewenuamu

10. Ha c60p 2400 GonycoB nepBbli refiMep TpaTHT BpeMeHH Ha 20 Mu-

HYT MeHbllle, yeM BTopol. CKoJIbko 60HYCOB B MHHYTY COOHpaeT BTOPOH

reiiMep, eCJId I1epBLIit COGHpaeT B MHHYTY Ha 20 60HycOB GoJibLue?
Pewenrue.

Ilyctb BTOpO# refiMep co6upaeT x 60HyCOB B MHHYTY, TOI/1a IIePBbIH
cobupaer z + 20 GoHycOB B MUHYTY. TaG/inuHasl BepCHs 3a/lauH UMeeT
CJIeYIOLHH BH:

Yucao | Ckopoctb c6opa | Bpems c6opa
6onycos | (6oHycbl/MnH) (mun)
[epBbiit reiimep 2400 z+ 20 2400
z 420
Bropoii reiimep 2400 z 2400
x
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CocTaBHM 1 pelluM ypaBHeHHe.

2400 _ 2400 _ o
T z+ 20

1 1 20

z z+20 2400’
z+20—z _ 1
z(r +20) 120
20 1
o(z +20) 120
" z(z + 20) = 20 120,
z2 + 20z — 2400 = 0,
Ir1 = —60, 9 = 40.
OTpHuaresibHbll KOpPeHb He MOAXOMMT MO CMbICJAY 3anaud. MTak,
BTOPOH reiiMep co6upaet 40 60HYCOB B MHHYTY.

’

’

Omsem: 40.

11. Bunnu Iyx u I1siTauok MoryT noJsiuth oropon 3a 35 MuHyT. I1satauok-
1 KpoJiHK MoryT BMecTe MOJIHTh 3TOT XKe oropon 3a 63 MuHyTbi. Kposnk
1 Bunnu [1yx BMecTe nosisaior oropoz 3a 45 MHHYT. 3a CKOJIbKO MHHYT
niosbioT oropon Bunnu Ilyx, I1atauok u Kposuk, paborasi BMecTe?

Pewenue.

-1 cnocob.

Dta 3ajauya CoCTaBjIeHa 110 MOTHBAM CTapHHHOH 3arajiki o COB-
MECTHOM IT0€aHHH KOCYJIH BOJIKOM, JIbBOM H JIHCOH. M B TO Bpems BoBCe
He IpeArioJiarajoch pellarh e€ NpH IoMOoWY ypaBHeHHs. JlocTaTouHO
MCTI0JIb30BATh NOHATHE HaHMeHbILEro O61Ero KpaTHOTO H HEMHOTO CO-
06pa3HTENIbHOCTH.

Bcnomuum, uto HauMmeHbliee oGiuee kpatHoe (HOK) HeckosbKHX
YyHCes — 3TO HaHMeHbllee HaTypasibHOe YHCJIO, KOTopoe 0e3 ocTaTKa
JEJIUTCA Ha KaXKI0e H3 3THX YHCeJl.
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HOK(35;63;45) = HOK(5-7;7-9;9-5) =5-7-9 = 315.

IlycTh kaxIas nmapa moJiMBaeT OXMHAKOBLIE OTOPOIbLI B TEUEHHE
315 mMunyT. [lasiee nocTaBUM BONPOC: CKOJIbKO OrOPOXOB MOJIHTO B pe-
3yJibTare TakoH pa6oThi? HarssigHo oTBET MOXKHO MOJyYHTh, COCTABHBE -
HECJI0XKHYI0 TabJIuLLy.

Bunnun | 35 |35 (35135 (35(|35|35| 35| 35| HUroro
[lsiTa4oK | MHH | MHH | MHH | MHH | MHH | MHH | MHH | MHH | MHH | 315 MHH
Matauok | 63 63 63 63 63 Hroro
n Kpoauk| MuH MHH MUH MHH MHH [315 MHH
Kpoauk | 45 | 45 | 45 | 45 | 45 | 45 | 45 | Hroro
M BUHHHM | MHH | MHH | MHH | MHH | MHH | MHH | MHH |315 MHH

1o Ta6HYHOM BepCHH KaXK/IbIA U3 YUACTHHKOB TOJIHBA PEAJIbHO pa-
6otaJj o 315 - 2 = 630 MuH. M 3a 3T0 BpeMsi BCe Tpoe BMeCTe MOJIHJIH
6619 + 5 + 7 = 21 oropoa. CienoBaTesbHO, OJIHH OropoJ Bce TpH CKa-
30YHBIX NMepCOHaxa noJbioT 3a 630 : 21 = 30 MuHyT.

Omesem: 30.

2-1 cnocob.

[Tyctr Bunnu Ilyx nosnBaeTr camocTosiTesibHO BeCh Oropof (6epém
ero 3a 1) 3a B muHyr, [1atayok — 3a P MuHyt, a Kposuk — 3a K Mu-

Hyt. Toraa 3a oHy MHHYTY BHHHH OJIHBaeT YacTb OrOpPoJa, PaBHYIO %,

1
ITatauok — B’ Kposk — % TakuM 06pa3oM, COOGLIEHHE O TOM, UTO

Bunny n [1aTayok BMecTe noJiuBaloT oropoz 3a 35 MHHYT, MaTeMaTHye-
CKH BbIpaXKaeTcsi CJEAYIOLIHM YPaBHEHHEM:
1 1 1 1 1
(—- + —) - 35 = 1, 4TO PaBHOCH/IbHO YPABHEHHIO — + — = —.
B P B P 35
CocTaBHB aHAJIOTHYHO 1iBa IPYrUX YPaBHEHHs], IOJYYHM CHCTEMY
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’

1.,1_1
B P 35
1 1 1
_+_:_,
<P K 63
1,1_1
| B K 45

CJ10xxHB Bce YpaBHEHHA CHCTEMBI, ITOJIYYHM

1,01, 1\_ 1,1, 1
2(+5+5)=ac -+
B P K/ 35 63 4

[IpuBeném npaBylo yacTb K o61ieMy 3HaMeHareJlo:
2(14_1#}_1) 394_5#}_7

b

B P K 15 315 315
1.1, 1y_ 21
A5+ 5+ %) =35

[Tocnennee paBeHCTBO 03Hauaet, yto BuHHuH, [1ATavyok H KpOJIHK
TMOJIbIOT BMeCTe 0ropoz 3a 30 MHHYT.
Omsem: 30.

E1ié ofMH U3 K1acCHYeCKHX BHIOB LIKOJIbHBIX TeKCTOBbIX 3alay —
3a/1a4H, B KOTOPbIX HACOCHI HJIH TPYOBl HAMOJHAIOT 6accelnbl, 6aKH HIIH
Ipyrue éMKOCTH.

12. Bak sietHero nyua o6béMom 600 JIUTPOB MOXKHO 3aNOJIHHTb OIHHM
U3 1ByX HacocoB. [lepBbifi 3akauuBaeT Ha 5 JIMTPOB B MHHYTy GoJiblle,
yeM BTOpPOH, H II03TOMY Ha 3aroJjiHeHHe Bcero 6aka TpaTHT Ha 6 MHHYT

MeHbllle BToporo Hacoca. Onpenenure, CKOJBKO JHTPOB B MHHYTY 3a-
KauyKBaeT BTOPOii Hacoc.
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Pewerue.
[TycTs BTOpOH Hacoc 3aKauHBaeT I JIMTPOB B MHHYTY, TorJa nep-

Bbli — Z + 5 JIHTPOB B MHHYTY. 3aIOJ/IHHM CJieyOLIyI0 TabulLly:

Ckopoctb 3akaukH | O6bém | Bpems HanoJqHeHHs
(a/mun) 6aka (a) (MuH)
1-it Hacoc z+5 600 600
z4+5
2-it HacocC z 600 500
z

CoCTaBHM H pelliMM YpaBHEHHE.

ty —t; =6,
600 600 —
z z+5
1_1 _ 6
x z+4+5 600
x+5—x= 1
z(z + 5) 100’
5 _ 1
z(zr+5) 100’
z(z + 5) = 500,

z? + 5z — 500 = 0,
T1 = —25, 29 = 20.
OTpHuaTeJbHBIH KOPEHb He TMOJAXOAHMT MO CMbICJy 3afaud. Mrak,
BTOPOH HacocC 3aKayHBaeT 20 JIUTPOB B MHHYTY.

Omsem: 20.
13. IlepBoie aBa yaca aBTOMOOHJb exaJ co CKOpOCThbio 60 KM/, cJie-

INyIOLUHA Yyac — CO CKopocTbio 110 KM/q, a 3aTeM JBa yaca — CO
cKopocTbio 85 kM/u. HaiiuTe cpeiHiolo cKopocTh aBTOMOGHIS Ha IIpo-
TsKeHuH Beero myTH. OTBeT AaiiTe B KM/u.



104 B13. [Toctpoenne u Hecie10BaHHE MATEMATHYECKHX MO

Pewerue.

CpeHsisl CKOPOCTb HAXOOUTCA TAK: BCE MPOHAEHHOE PacCTOsIHHE
JeNUTCS1 Ha 3aTpaueHHoe BpeMs. HaiineM paccTosinve, KoTopoe npo-
exaJs aBTOMOOH/b. 60 - 2 + 110 - 1 + 85 - 2 = 400 (km). Bpems, 3a-
TpayeHHoe Ha BeCb MyTb, PaBHO 2 + 1 + 2 = 5 (4). Cpeansisi CKOPOCTb
paBHa 400 : 5 = 80 (km/u).

Omsem: 80.

14. I1yTetlecTBeHHHK NePerIblJl MOPEe Ha TEMJIOXO/E CO CpefiHel CKOpO-
cTbIo 35 KM/4. O6GpaTHO OH JleTeJ1 Ha CaMoJIeTe CO CKOPOCTbIo 315 KM/u.
Haiiante cpennioo ckopocTb myTellecTBEHHHKa Ha NPOTSKEHHH BCero
myTH. OTBeT HaiiTe B KM/u.

Pewerue.

PaccrosHue, npoliieHHOe MyTelleCTBEHHHKOM B OHH KOHell, 060-
3HauMM 3a a. Bcero myreinectseHHHK npeojosen a + a = 2a kM. Ha
MOPCKYIO 4acTb MyTH OH MOTPATHJ a : 35, a Ha BO3IyILUHYI0 a : 315 u.
2a 2

a a 1 1
351735 35735

CpenHsist CKOPOCTb paBHa = 63 KM/ u.

Omesem: 63.

Bapuambl AJ CAMOCTOATEJIbHOTIO pEeLI€HU A

Bapuanur 1

1. IBoe GaiikepoB BbleXaJIH OJHOBPEMEHHO H3 OJJHOTO ropofia B APYro#.
TlepBbiii mpoexas Bech MyTb CO CKOPOCTbIO 96 kM/u. BTopoii mpoexan
MepBYIo TMOJIOBHHY MYTH CO CKOpocThbio 80 kM/u. C Kakoil CKOpOCTBIO
NPHILIOCH eXaTb BTOPoMY Oaiikepy BTOPYIO IOJIOBHHY ITyTH, €CJIH B APy -
roil rOpoJi OHH NpHeXaJik oHoBpeMeHHo? OTBeT AaiiTe B KM/u.

2. Kartep npomnJibll N0 TE€YEHHIO PeKH OT MPHUCTAaHH A N0 mpucTau4 B
paccTosiHne B 437 KM. [TpoTHB TeyeHH s pekH OH MPOIJIBLLI TO XKe camoe
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paccTosiHHe Ha 4 yaca foJiblue, 4eM o TedeHHo. Halnure ckopoctb
KaTepa B CTOsiYel BOJle, €CJH CKOPOCTb TeUEHHst PEeKH paBHa 2 Km/u.
OTser paiite B KM/u.

3. Ha c6op 3000 6oHycOB nepBblii refiMep TpaTuT BpeMeHH Ha 10 MH-
HYT MeHbllle, 4eM BTOpoH. CKOJIbKO GOHYCOB B MHHYTY COGHpaeT BTOPOH
reiiMep, ecJiH NepBbIH co6upaeT Ha 10 60HyCOB B MHHYTY 60Jbllle?

4. Kars u Tans BMecTe MOTyT BbIMBITb OKHO 32 15 MuHYT. Tans u Hacts
MOTYT BBIMBITb 3TO >Ke OKHO 3a 21 MuHyTy. HacTs n Kartd BbiMoloT 370
OKHO 32 35 MHHYT. 3a CKOJIbKO MHHYT MOTYT BbIMbITh OKHO KaTs, Tans u
Hacrs, ec/n 6yayT MbITh €ro BMecTe?

5. Bacceiin o6bémom 18 00041 nepBbIfi Hacoc HanoJiHsAeT Ha 10 MHHYT
MeZJieHHee, 4eM BTopoil Hacoc. CKOJIbKO JIHTPOB B MHHYTY 3aKauHBaeT
IepBbIll HACOC, €CJIH BTOPOH 3aKauuBaeT B MHHYTY Ha 300 J GoJbLue?
6. [lepBoiii pa6ounii uarorasanuBaet 200 ngeraneli 3a BpeMsi, KOTOpoe
BTOpDOH paGouHii TIOTPATHT Ha H3roToBJeHHe 180 TakHX xKe feTajel. 3a
CKOJIbKO MHHYT 00a pa6ouux, paGorasi BMeCTe, H3rOTOBAT 760 Takux ke
nefaneﬁ, eCJIH MepBbIH H3rOTaBJHBAeT B MHHYTY Ha 2 JeTasd 6oJblie,
yeM BTOpOH?

Bapwnanr 2

1. [IBoe OaiikepoB Bbl€XaJli OZHOBPEMEHHO H3 OJHOIO ropoja B ApYy-
roi. [1epBobifi npoexaJ Becb NMyTh ¢ HEKOTOPOH NOCTOSAHHON CKOPOCTBIO.
Bropo#i npoexaJ nepByl0 MOJIOBHHY ITyTH CO CKOPOCTbIO Ha 16 KM/4
MeHblue, 4eM CKOpPOCTb IepBoro 6aiKepa, a BTODPYIO IIOJIOBHHY ITyTH
CO CKOpOCTbIO Ha 24 KM/4 60Jble CKOPOCTH NepBoro Gafikepa. B pe-
3yJbpTate B JPYroH ropoi 6alikepbl IIpHexaJjd ogHOBpeMeHHo. Hafiqute
CKOPOCTb NepBoro Gaiikepa. OTBeT faiiTe B KM/4.

2. JxHnax 1anbHOGOHLIMKOB Npoexas paccTosiHue 6375 Km ¢ onpene-
JIEHHOH CKOpOCTbIO 6e3 octaHOBOK. Ha o6paTHOM IMyTH OH IJIAHUpYeT
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clenaTh ocTaHoBKy Ha 10 yacoB s otabixa. JlJjs 3Toro Ha 06paTHOM
MyTH €My HeOGXOIHMO YBEJHYHTb CKOPOCTh Ha 10 KM/ 110 CpaBHEHHIO
¢ npAMbIM MapuipyToM. Haiimure (B KM/4) 3HaueHHe epBOHAYAIbHON
CKOPOCTH.

3. Ha c6op 3640 6oHycoB nepBblil reiMep TPATHT BPEMEHH Ha 9 MH-
HYT MeHblile, yeM BTOpoH. CKoJIbKO 60HYCOB B MHHYTY COGHpaeT BTOPOH
refimep, ecJiv nepBblif co6HpaeT Ha 9 GOHYCOB B MHHYTY GoJiblle?

4. Masbiw ¥ KapsicoH BMecTe cbhenaroT Topt 3a 20 MHHYT. KapJaicoH H
®peken Bok cbegalot BMecTe 3TOT XKe TopT 3a 30 MHHYT. PpekeH Bok 1
MaJibill CheaT 3TOT XKe TOPT 3a 24 MHHYTHL. 32 CKOJIbKO MHHYT Che-
8T 37oT TopT Maubiw, Kapacon u dpeken Bok, ecan 6ynyT ectb ero
BCe BMecTe?

5. bak JserHero myma o6béMom 8001 nepBbii HacoC 3anoJjHseT Ha
24 MHHYTBI Me/lleHHee, YeM BTOPOH Hacoc. CKOJIbKO JIMTPOB B MHUHYTY
3aKayuBaeT TepBbl HAcoC, eCJIH BTOPOH 3akauuBaeT Ha 30J1 B MHHYTY
6oJibiuie?

6. Iepsbie TPH uyaca BOJIK 6€XaJl CO CKOPOCTbIo 20 KM/u, cemytoumil
yac — co CKOpOCTbIo 45 KM/, a 3aTeM JiBa 4aca — CO CKOPOCTbIo 15
KM/u. HaiiiuTe cpeHioio CKOPOCTb BOJIKA HA MPOTSXKEHHH BCEro MyTH.
OrtBer paiite B KM/u.

Bapuant 3

1. JlBoe BesIOCHNENHCTOB BblexalH OJHOBPEMEHHO H3 ropoja no Ha-
npasJieHHio K Typ6ase. IlepBbii mpoexas Becb MyTb C HNOCTOSIHHOH
CKOPOCTBLIO, KOTOpas 6biia Gonblue 15 km/u. Bropoit Benocunemuet
TIepBYIO NOJIOBHHY ITyTH IIPoeXaJl co CKopocTbio 30 KM/, a BTOPYI0 — €O
CKOPOCTBIO Ha 4 KM/ MeHblile, ueM CKOPOCTb NIEPBOrO BEJIOCHIIENNCTA.
Ha Typ6a3y o6a npuexanu onHoBpeMeHHo. HainuTe CKOPOCTb NepBOro
pesiocunenrcta. OTBeT Aaiite B KM/u.
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2. Ha c60p 3000 60HycoB nepBbiii refiMep TPaTHUT BpeMeHH Ha 50 MHHYT
MeHblLie, 4yeM BTOpOH Ha c6op 5500 60HycoB. CKOJMbKO 60HYCOB B MH-
HYTy coOHpaeT BTOPOH refiMep, ecJid NnepBbiii COGHpaeT Ha 5 60OHYCOB B
MHHYTYy 60JiblLIe? |

3. Ilonexariku H [annHa CepreeBHa CbefaloT NMULLY 32 42 MHHYTbL.
[amina CepreesHa u [lyroeka c’befaoT BMeCTe 3Ty 2Ke MULILY 32 56 MH~
HyT. IlyroBka u [losiexxalikuH cbenaloT 3Ty »Ke MULULY 3a 48 MHHYT. 3a
CKOJIbKO MHHYT cbefaT 3Ty nuuuy Ilonexariku, [annna CepreeBHa H
[TyroBka, ecsiu 6yIyT ecTh €€ BMecTe?

4. CKopocTh KaTepa 6eperoBoii 0xpaHbl B cTosiueli Bojie paHa 20 km/u.
[yt prHOM 396 KM N0 TeueHHI0 peKH OH NPOIJILIBaeT Ha 4 4 OhicTpee,
yeM NPOTHB TeueHus peku. Haiinnte ckopocTh TeueHHs pekH (B kM/u).

5. CecTpa BbillIa U3 1oMa Ha 1 MuH 40 c paHblie 6paTa. TeM He MeHee
B LUKOJIy, HaxoAsAulytocs Ha paccTossHHH 300 M OT 10Ma, OHH MPHILIH
ofHOBpeMeHHO. OnpenesinTe BpeMst IBHXKEHHS! CeCTPbl (B MHH), €CJH
ckopocTb 6pata Ha 0,5 M/c 60JIblIIe CKODOCTH CECTPHI.

6. IlepBbiit pa6ounii uarorasaupaer 200 geranelt 3a 10 muHyT. BmecTe
CO BTOPbIM paGOUYHM OHH H3TOTaBJHBAIOT 760 JeTaliedl 3a CTOJIBKO XKe
MHHYT, 3@ CKOJIbKO BTOPOH, paboTasi OfiMH, H3roTasauBaeT 360 nerajei.
CkoJbKoO JleTaJiell B MHHYTY H3rOTaBJIHBaeT BTOPOH paGoyHii?

Bapuant 4

1. [IBoe BeJsloCHNENUCTOB BbleXajJH OJHOBPEMEHHO M3 TypOasbl B ro-
poxn. I[TepBblit npoexaJi Bech ITyThb ¢ HEKOTOPO# MOCTOSAHHOM CKOPOCTBIO.
BTOpO#i BEJIOCHNENUCT MepBYIO MOJIOBHHY MYTH POEXaJ CO CKOPOCThIO
20 KkM/u, a Ha BTOPO# NOJIOBHHE €r0 CKOPOCTb Oblia Ha 6 KM/4 60Jb-
lle CKOPOCTH M€PBOro BeJIOCHIeIHCTa. B ropon 06a npHexaiu OHO-
BpemenHo. OMNpeiesIHTe CKOPOCTb BTOPOTO BEJIOCHIIENMCTA Ha BTOPOH
noJioBuHe IyTH. OTBeT faiiTe B KM/u.
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2. Ha c60p 4000 6oHycoB nepBblii FeHMep TPATHT BPEMEHH CTOJIbKO XKe,
CKOJIbKO BTOpPOH Ha c6op 3600 GoxHycoB. CKOJILKO GOHYCOB B MHHYTY
co6upaeT BTOpPOH refiMep, ecJy NepBblii co61paeT Ha 4 60Hyca B MHHYTY
6osblue?

3. Kot MarpockuH u 1llapuk BeInHBaloT BMecTe 6aK MOJIOKA 3a 56 MH-
HyT. lllapuk u Osans GEnop BuinuBaloT Takok xe 6aK M0JIOKA 3a 72 MH-
HyTbl. a3 Pénop 1 Kot MaTpockHH BhINHBAIOT TaKoi xKe 6aK MOJIOKa
3a 63 MHHYTBI. 3a CKOJIbKO MHHYT BBITIBIOT TaKoH Ke 6aK MoJjioka Kot
Martpockun, [lapuk u dsaas ®énop, ecu 6ynyT nenath 3T0 O1HOBpe-
MeHHO?

4. Karep 6eperoBoi oxpaHbl NaTpyJHpyeT y4aCTOK peKH LIHHOH 396 KM.
CKOpOCTb TeueHHst peku paBHa 2 kM/u. Haiiaute ckopocTh Karepa B
cTostuedt Bofe (B KM/u), ec/li POTHB TeUeHHs KaTep MpOTLILIBAET MaT-
pyJIHpyeMbIH y4acTOK Ha 4 yaca MeJ/ieHHee, 4eM [10 TeYEHHIO.

5. PaccrosiHie oT noMa 10 WIKOJbI, paBHoe 480 M, 6paT NpPOXOAMT Ha
2 muH 40 ¢ 6bicTpee, yeM cecTpa. OnpesieuTe CKOPocTh 6pata (B M/c),
€CJIH CKOPOCTB cecTphl Ha 0,5 M/C MeHblue, 4eM CKOPOCTb 6para.

6. IepBoiit U BTOpOI pabounii, paGoTasi BMeCTe, H3rOTaBJIHBAIOT 38 Je-
Tajsel B MUHYTY. 200 TakuX XKe AeTaJsiedl epBbli pab04YHi H3rOTaBJIHBA-
€T 3a TO XKe BpeMsi, 3a KOTOpOe BTOPOH H3roTaBjHBaeT 180 Takux e
zetajell. CKOJIbKO JeTajiedl B MHHYTY H3TOTaBJIMBaeT IepBblii pabounil
CaMOCTOSITEJIbHO?

‘Bapuant 5

1. Paccrosinne mexxay roposamu A u B pasuo 325 kM. U3 ropona A B
ropon B co ckopocTbio 50 KM/u Bblexa NepBblii aBTOGYC, a uepes yac
rocJle 3TOro HaBCTpeyy eMy H3 ropo/a B Brlexall co cKopocTbio 75 KM/u
BTOpO# aBroOyc. Ha kakoM paccrosinum ot roposa A aBTo6ychl BCTpe-
taTcA? OTBeT JaiTe B KHJIOMeTpax.
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2. IMoesn, ABUrasich paBHOMEPHO CO CKOPOCThIO 72 KM/, mpoesxaer
MHMO TPHAOPOXKHOTO cTos16a 32 15 cekyHa. Haiimure minHy noesna B
MeTpax.

3. ITo Mopio napaJielbHBIMH KypCaMH B OJHOM HanpaBJ/ieHHH CJIeAYIOT
JiBa cyxorpyasa: nepBblH AJHHO#H 90 MeTpOB, BTOpOH — JUIMHOH 130 MeT-
poB. CHaua/a BTOPOH CyXOrpy3 OTCTaéT OT [epBOro, H B HEKOTOPBLIN
MOMEHT BPEMEHH pacCTOsIHHEe OT KOPMbl NepBOro Cyxorpysa Ao Hoca
BTOporo coctasJser 700 metpoB. Hepes 18 MHHYT nociie 3TOro yxe
NepBLIA CyXOrpy3 OTCTaéT OT BTOPOroO TaK, YTO PAaCCTOSIHHE OT KOPMbI
BTOPOTO CyXOorpy3a 10 Hoca nepsoro paBHo 880 MerpaM. Ha ckosbko
KHJIOMETPOB B 4aC CKOPOCTb [ePBOrO CyXOrpy3a MeHbllle CKOPOCTH BTO-
poro?

4. Teppole 180 KM aBTOMOGHJIbL eXall cO-CKOpOCTbIo 60 KM/u, cJe-
OywouHe 210 kM — co ckopoctbio 100 KM/u, a 3aTeM 120 KM — co
ckopocTbio 50 kM/u. HaiiiiTe cpesrIon cKopocTb aBTOMOGHIs Ha TIPo-
TsKeHHH Beero myTH. OTBeT faiiTe B KM/U.

5. V13 onHo# TOUKH KPYroBo# Tpacchl, AJIMHa KoTopoii paBHa 10 km, on-
HOBPEMEHHO B OJIHOM HallpaBJieHHH CTapTOBAJH /iBa aBTOMOOUs. CKo-
pOCTb nepBoro aBToMOOUJIst paBHa 70 KM/4, 1 yepe3 20 MHHYT rocJe
CTapTa OH OIepexaJ BTOpoi aBTOMOGH/Ib Ha OZIMH Kpyr. Haliaure cxo-
POCTBL BTOPOTo aBToMo6HIsA. OTBeT AaitTe B KM/4.

6. Busnecmen InasapsiH nosyuun B 1995 rogy npuObLIL B pa3mepe
2000 py6aeit. Kaxcapiit caiexyrommii rof ero npHObIb yBeJqHYHBaJach
na 300% no cpaBHeHHIO ¢ npeangyium rogom. Ckosbko py6Gieit 3apa-
6otan [naszapsH 3a 1997 ron?

BapuaHT 6

1. M3 nByx ropomoB, paccTosiHHe MeXIy KOTOPbIMH PaBHO 324 KM,
HaBCTpevy Jpyr ApYry oJHOBpPeMeHHO Bblexasd ABa aBToOyca. Yepes
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CKOJIbKO YacOB aBTOGYCbl BCTPETATCS, €CJIH HX CKOPOCTH PaBHbl 59 KM/u
# 80 km/u?

2. Vi3 nyskTa A KpyroBoii Tpacchl BblexaJ BeJiocuneaxcT. Uepes 45 mu-
HYT OH €Ll He BEPHYJICS B THKT A H H3 TyHKTa A cJieloM 3a HHM OTIIpa-
BHJICSI MOTOLIMKJIMCT. Uepe3 15 MUHYT MOcCJie OTNPaB/EHHs OH JOrHaJ
BeJIOCHIIEIUCTA B MepBbIH pas, a elué yepe3 45 MHHYT 10CJ€ 3TOro J0-
THaJ ero Bo BTopo# pa3. Hafaure ckopocTb MOTOUMKIINCTA, €CJIH AJIHHA
Tpacchl paBHa 90 kM. OTBeT AaiiTe B KM/ u. .

3. MNawa u Maua BbLINOJHSIOT OJMHAKOBLI TecT. [Talia oTBeyaeT 3a
yac Ha 6 BornpocoB TecTa, a Maiua — Ha 12. OHH 04HOBpPeMeHHO HayaJi
OTBeYaThb Ha BOMNPOCh! TecTa, U [1aiia 3akoHuH CBOH TecT nodxe Mailu
Ha 50 MHHYT. CKOJIbKO BOTIPOCOB COJIEPKHT TECT?

4. Busnecmen 3afiuukoB nosyuua B 2000 romy npubblib B pa3Mepe
3000 py6aeii. Kaxnplil c/efyloluil roj ero nNpHOLLIb yBEJIHUHBAJIACD
Ha 200% no cpaBHeHHIO ¢ npeablayILHM rofoM. CKosbKo py6Jeit 3apa-
6otan 3aiunkos 3a 2003 roa?

5. [TepBylo TpeTb TpacChi aBTOMOGHJIb €Xajl CO CKOpOCTbio 60 KM/u,
BTODYIO TPETb — CO CKOPOCTbIO 30 KM/U, a MOC/IENHIOn — CO CKOPO-
cTbio 130 km/u. Haiinute cpenHIo0 CKOPOCTb aBTOMOGHJSI HA MPOTS-
»keHuH Bcero nyTd. OTBeT jaiite B KM/u.

6. IIBoe pabouux, paborasi BMecTe, H3roTaBjauBanT 760 geranei 3a
20 munyt. IlepBhilt, pabotasi oauH, HaroTaBarBaer 200 Takux e je-
TaJled 3a TO XKe BpeMsi, 3a KaKoe BTOPOM H3roTaB/jHBaeT 180 TakHXx e
neranei. Ha ckosibKo Jerasieli B MUHYTY NepBblii pa6OUHH H3roTaBJH-
BaeT 6oJiblile, YeM BTOPOIi?



TpeHnpoBouYHbIE BAPHAHTDI

BapuanT 1

1. Ha lens yuntens nosnaraercsi iaputh 6yKeT H3 HEUETHOIO YHCJIA LiBe-
T0B. AcTpbI cTosT 15 py6aei 3a wtyky. ¥ Muwmu ects 70 py6aei. M3
KaKoro HaH6oJIb11Iero YHCJ/1a acTp OH MoXeT KynHTb 6ykeT Mapbe HBa-
HOBHe Ha JleHb yuHTens?

2. Ha rpaduke (cM. puc. 34) noka3zaHoO H3MEHEHHE TEMIIEPATYpPhl BO3-
JlyXa B HEKOTOPOM HaCe/IEHHOM NYHKTEe Ha NPOTSXKEHHH BOCbMH CYTOK,
HauynHas ¢ 0 yacoB 4 uoas. Ha ocu abcuycce oTMeualoTcs IHH, Ha OCH
OpIMHAT — 3HayeHHe TeMmnepaTyphl B rpaxycax lleabcus. Onpenenure
10 rpauKy pasHHULY MexIy HauGO/bIINM K HAHMEHbIUHM 3HaUeHHSIMH
TEMIlepaTypbl Bo3ayXa B nepHon ¢ 4 uioss no 9 uionsa. OTeeT faiiTe B
rpamycax Llenbcus.
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Puc. 34.

3. [lnst nepeBosku 45 TOHH rpy3a Ha 1200 KM MOXHO BOCIIOJb30BaThCS
yCJIyTaMH OZHOH M3 TPEX TPaHCMOPTHBIX KoMnaHui. CTOMMOCTD Nepe-
BO3KH H IPy30MnoAbEMHOCTb aBTOMOOHJIEN 1S KaXK/IOH KOMITAHHH yKa-
3aHa B TabJuue. CKO/MbKO py6Jieii NpHAETCS 3anJIaTHTb 3a CaMylo Je-
LIEBYIO N1EPEBO3KY?
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Croumoctb nepeBo3ku | IpysonoabémHOCTb
KomnaHns OiHMM aBTOMOOHIEM aBTOMOoOHJeH
(py0. Ha 100 km) (TOHH)
A 350 5
b - 410 6
B 680 9

4. Cpeay usrotosJ/ieHHbIX Ha 3aBoje 1000 peraseit 6 meranelt 6pako-
BaHHbIX. DKCIEPT NpoBepsieT OHy Hayraj BblOpaHHy1o Jetasb. Kakosa
BEpPOSATHOCTb TOTO, 4TO OHa 6yzieT 6e3 6paka?

5. IlepBbiii paGounii o6pabateiBaer 600 netaneit Ha 10 MHHYT GbICT-
pee, ueM BTopo# pa6ouuii. CKOJIbKO AeTanell B MHHYTY o6pabaTbiBaeT
BTOpPOK pabounii, eciv nepBbill o6pabaThiBaeT B MHHYTY Ha 10 peraJieit
6osble?

Bapuant 2

1. Kekc crout 3 py6. 20 kor. Kakoe HaHGoJibliIee YHCJIO KEKCOB MOXKHO
KyTiuTb Ha 40 py6aeii?

2. IlepBbiit MoceB CeMsiH THIKBbl pEKOMEH/IyeTCs TIPOBOIMTL B Mae IpH

JIHEBHOH TeMrepaType Bo3myxa He MeHee +4°C. Ha rpaduxe (cm.

puc. 35) XKHUPHLIMH TOYKAMH TTOKAa3aH MPOTHO3 JHEBHOH TeMneparypbl
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Puc. 35.
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BO34yXa B NEPBbLIC ABC HECACJU Masl. _,U,.nﬂ HalvVIAAHOCTH XHPHbIE TOYKH
COeJIMHEeHbI JIMHHEH. OHPQIIEJIHTQ, B T€YeHHEe CKOJIbKHX JHEH 3a 3TOT ne-
PHOA MO2KHO ITPOU3BOJIMTL I10CEB ThHIKBHLI.

3. TenedoHHasi kOMNaHHsl MpeajiaraeT TpU TapHbHbIX NuaHa. B Ta6-
JIULIE U151 KAXKIOTO TAPUHOrO IJ1aHa YKa3aHbl MeCsiyHasi abOHeHTCKas
IJ1aTa, BKJIOUEHHOe B TapHd BpeMsl pPa3roBopa H LileHa MHHYThI CBepX
BKJIIOYUEHHOTO B TapHd BpEeMEHH.

Hena MHHYTBI
Tapudubiit Ab6oHeHTckas | BkaloueHo | pa3roBopa cBepx
njaaH njaara B Tapu( BKJIOYEHHOTO
B TapHd
«IToBpeMeHHbI» 120 py6. HeT 0,3 py6. 3a 1 MHH
«KomOHHH- 320mud | 0,3 py6.3a 1 MHH
u 205 py6. Py
pPOBaHHbIH» B Mecsl cBepx 320 muH
. 6e3 orpa-
«Be3/IHMHUTHBIH» 280 py6. . —
HHYEHHH

AGoHeHT mpeamnoJaraer, yTo ero TesieOHHble Pa3roBOpPbl COCTaBAT
500 MMHYT B Mecsill H, HCXOAsA H3 3TOro, BbiGHpaeT HauboJsee nené-
Bbli TapH(HbIA MaH. CKoJbKO py6Jielt 3anjaTHT aOOHEHT 3a Mecsl,
€CJIU IPOJOJRKHTEIbHOCTb €r0 Pa3roBOPOB IeACTBHTENLHO OYAET paBHa
500 MHHYT?

4. lna nposeJieHHus JioTepeH Oblio H3rorossaeHo 8000 6nJeToB, H3 HHUX
TOJIbKO 20 copepKaT BbIMTpbill. KakoBa BepOATHOCTb, KYNHB OJUH OH-
JieT, ocTaThbCst 6e3 BbIUrpblilIa?

5. Katep Geperooii oxpaHbi 3acTynu/ B Hapsa B 18:00 v nponJibul no
TeyeHHIo pekHd 240 kM. 3azepKaBLIHCh Ha 2 yaca, OH OTIIPABHJICSA B 06~
paTHLIA NYTb NPOTHB TeYEHHs] PeKH M NMPHOLUI B HaYaJbHbIA MYHKT B

8. 3ax. N 215
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18:00 Ha caenyioue cyTkd. Onpenesiute CKOPOCTb KaTepa B CTOsIYeH
Bojie (B KM/u), eCJ/IH CKOPOCTb TeueHHs PeKH 2 KM/ u.

Bapuanr 3

1. TuxookeaHckuii nafiHep paccurtaH Ha 500 nacca>KHpoB H 35 usieHOB
KoMaH/ibl. Kaxzasi cniacaTesibHasi LUJIOTIKA MOXKeT BMecTHTb 30 uesio-
BeK. Kakoe HauMeHblllee YHCJIO ILJIONOK JOKHO ObITb Ha JaiiHepe,
yTOGb! B CJlyyae HEOOXOLAHMOCTH B HHX MOXXHO OblJIO Pa3MECTHTb BCeX
Nacca<HpoB H BCeX UJIEHOB KOMaHAbI?

2. Ha nuarpamme (cM. puc. 36) moKa3aHo KOJIHUECTBO COJIHEUHbIX AHEH
B ropode N 3a Kaxubiii Mecsit, 1950 ropa. [To ropusoHTany ykasbiBa-
I0TCS MeCsiLibl, 0 BEPTHKAMH — KOJIHYECTBO COJIHeUHbIX OHeH. Onpe-
JeJITe N0 JHarpaMme KOJM4YeCTBO MecsiueB B 1950 romy, B KOTOPBIX
KOJIHYECTBO COJIHEYHBIX AHEeH Obl10 poBHO 15.

25
20

15 | L]

10 + HHHHH
LT
0

123456738 9101112
Puc. 36.

3. lnsi oTnenky HaGepexkHoi TpebGyeTcsl 3aKa3aTh 35 OJHHAKOBbIX rpa-
HUTHBIX IJIHT B OJHOH M3 TPéX ¢HpM. [1nomans Kaxuo# NJUTh paBHa
1,2 M2. B Ta6inue npuBe/eHbl LeHbl HA FPAHHT, a TAKXKe Ha Pe3Ky ILIHT.
CkoJibKo py6Jeit 6yeT CTOHTb CaMblii JelléBblii 3aKa3?
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Llena rpannra Pe3ka
dupma 2
(py6. 3a 1 m*) (py6. 32 onHY NAHTY)
A 12600 150
b 3000 130
B 3400 120

4. Ha nogHoce snexxat o/juHaKoBble Ha BUA MHPOXKKH: 4 C TBOPOTOM, 8 ¢
KanycToH, 6 ¢ KapTolKo#, 2 ¢ MicoM. KakoBa BepOSITHOCTb TOTO, YTO
Hayraj B3AiTHIA C MOJHOCA MHPOXKOK OKaXKeTCs C TBOPOIOM HJIH Kary-
cTOoH?

5. Aus, TaHs 4 fIHa BMecTe NOYHCTAT MeLIOK KapTOIUKH 3a 42 MHH. AHs
¥ TaHsA MOYKCTAT TakoH Ke MeLIOK KapTOWKH 3a 56 MuH. TaHs u flHa
TMIOYHCTAT TAKOH Ke MeLIOK KapTOLIKH 33 72 MHH. 3a CKOJIbKO MHHYT
MOYHCTSAT TAKOH XKe MEIOK KapTowKH AHs u SIHa?

BapuanTt 4

1. B nauke 6ymaru 350 nuctoB ¢opmara A4. 3a Henesio B cyne pac-
xoayetcsi 600 snuctoB. Kakoe HauMeHblllee KOJIMUECTBO Nayek Gymaru
HY>XHO KYTTHTb B Cy/l Ha 12 HepeJib?

2. Ha rpaduke (cM. puc. 37) noKasaHo U3MeHeHHe TeMIepaTypbl BO3-
IyXxa B HeKOTOPOM HACeJIEHHOM ITyHKTE Ha MPOTS2KEeHHH BOCbMH CYTOK,
HauyuHas ¢ 0:00 yacoB 4 uoas. Ha ocu a6cuucc otMeyaeTcst BpeMsi B
IIHAAX, HA OCH OpAXHAT — 3HayeHHe TeMrepaTypsl B rpagycax Llenbcus.
Onpenesiute no rpaduKy, B KaKoil [eHb HIOJIA TeMIepaTypa BO3myxa
nepBbIf pas NpeBbICHIA 35 rpadyCcoB.

3. KnneHT xoueT apeH10BaTh MalUMHY Ha JBOE CYTOK /ISl TOE3/IKH Mpo-
TsKEHHOCTBIO 1600 kM. [ToMHMO apeHApl, KIHEHT OOJKEH OMJAaTHThb
TOIJIHBO /151 aBTOMOGHJIA1 HAa BCIO Noe3aKy. B Tabauue npuBeeHbl xa-
PAKTEPHCTHKH TPEX aBTOMOOGHJIEH H CTOMMOCTb HX apeHapbl. CKOJIBKO
py6Jieii 3amJIaTHT KJIMEHT, eCJIi BbiGepeT CaMblil Jel€BLIH BapHaHT?
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Puc. 37.

Llena ausenbHoro tonJusa 18 py6. 3a autp, AM-95 — 21 py6. 3a auTp,
AW-98 — 23 py6. 3a auTp.

Pacxoa Tonauea | ApenaHas naara

A 6 T
BTOMODWIL | TOMIMBO | (1 4a 100km) | (py6.3a 1 cyTku)

A Ju3enbHoe 7 2100
b AH-95 10 2000
B AH-98 8 1800

4. OnHoBpeMeHHO 6pocaloT Ba HrpaJibHbiX KyOrKa. Haiinurte Beposit-
HOCTb P TOTrO, 4TO HH Ha OJJHOM H3 3THX KyOHKOB He BblaZieT «L1eCTép-

1
Ka». B oTBeTe 3anuunTe B&JIHYHHY ;

5. [lepBbiii 6aiikep npoexas MyTh H3 CTOJMIbI A0 MPOBHHIHAILHOIO
ropojiKa ¢ HEeKOTOPO# MOCTOSIHHOM CKOPOCTbI0. CKOPOCTb BTOpOro 6ai-
Kepa, BbleXaBIlero OIHOBPeMEeHHO C MepBbIM N0 TOMY »Ke MapLUpYTY, B
NepBoil MOJIOBHHE MyTH 6bl1a paBHa 70 KM/4. BTopyio nosioBuHY myTH
OH €xaJl CO CKOPOCTbIO Ha 39 KM/4 6oJiblile CKOPOCTH NepBOro Gajikepa.
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B pesysbTate B ropoliok OHH npHexaJju onHoBpeMeHHo. Haliaure cko-
poCTb BTOPOro 6aiikepa (B KM/4) Ha BTOPO# MOJIOBUHE MyTH.

Bapuant 5

1. Anna ViBaHOBHA KynuJsia JIbrOTHBIH MeCSIYHBIA NPOe3nHOH GUJeT Ha
aBTo6yc. 3a Mecsil| oHa caenana 36 noesnok. Ckosbko py6Jeil oHa
CIKOHOMHJIA, eCJiH Npoe3aHoi 6uset ctout 320 py6iel, a pa3oBas No-
e3nka — 9 py6aiei?

2. Ha rpaduke (cM. puc. 38) XKHPHBIMH TOUKaMH MOKa3aHO H3MEHeHHe
6HpIKeBOH CTOHMOCTH aKUMi dhapMaLeBTHIeCKOH KOMINAHHHU C 7 HIOHA
no 5 uionsi. Ilo ocu abcuuce oT/I0KeHbl YHCIa Mecsila, MO OCH OpaH-
HAaT — CTOHUMOCTb OZHOH aKUHH B py6JsiX. IJIsi Har/IAHOCTH XKHPHble
TOYKH COeIMHEHbI JIMHHEH. 9 HIOHA 6H3HecMeH pHOOpEa 20 akLMHA 3TOH
KOMITaHHH. 5 H3 HHX OH Npojan 24 HIOHs, a 2 HI0Js1 — OCTajbHble 15.
Ckousbko py6Jieii notepsi GH3HECMEH B pe3yJibTaTe 3THX ONepaLHi ?
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3. KoMnanus M3 4eThIPEX YesioBeK elleT Ha Aayy. MoxxHO exaTtb aBToO-
6ycoM, a MOXKHO — Ha cBoeli MalliiHe. OIMH OHJIeT Ha aBTOOYC CTOMT
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39 py6aneit. ABToMo6u/Ib pacxomayeT 8 JMTpoB 6eH3HHa Ha 100 kujo-
METPOB MyTH, pacCTOsIHKe JI0 Jauu paBHO 40 KM, a ueHa 6eH3UHa paBHa
25 py6. 3a auTp. CKoJibKo pybneH 6yneT CTOUTb caMas [eluéBas noess-
Ka JU1s1 3TOH KOMITAHHK?

4. OnHoBpeMeHHO 6pOCaIOT BA HrpaJibHbIX Ky6uka. Halinure BeposT-
HOCTb TOTO, YTO BbiNaBUIKe HA KyOHKax uncJja OyIyT HMeTb OIMHAKOBYIO
4yéTHOCTb (06a 4€THbI, 160 06a HEYETHBD! ).

5. I'lepsbiii reiimep co6pas 6000 6oHycos 3a onpeaesénHoe Bpems. On-
HOBpEMEHHO C HMUM HadaJ co6upaTb 60Hychl BTopoi reitmep. Yepes 1y
BTOPOH reimep ceias nepepniB Ha 60 MHH K CHOBA CeJl 3a CBOH KOM-
nbiotep. B pesysabrate 06a reiiMepa cobpasnu no 6000 60HycoB oaHO-
BpeMeHHO. CKOJIbKO B CpeflHeM GOHYCOB B MHHYTY cOoOHpaJ nepBbli
re#iMep, ecJiH BTOpoH coOupal B cpelHeM Ha 5 G0OHYCOB B MHHYTY 60JIb-
me?

BapuaHT 6

1. Bace HyxHo nuTb BHTaMuHbl 3 pa3a B aeHb no 0,051 B TeyeHue
90 nHei. B onHol ynakoBke 80 gpaxxe no 0,05 r. Kakoro HaHMmeHblLe-
O KOJIM4eCTBa YTIaKOBOK XBAaTHT Ha BeCb KypC JieUeHHUs ?

2. Ha puarpamme (cM. puc. 39) NoKa3aHo KOJIMUECTBO COJIHEYUHbIX AHEH
Bropoze NN 3a kaxaplit Mecsau 1950 roaa. [To ropu3oHTand yKasbiBaroT-
CSl MeCsiLIbl, 110 BEPTHKAJIH — KOJIM4EeCTBO COJIHEUHbIX AHel. Onpenen-
T€ M0 JHarpaMme KoJIHuecTBO MecsLeB B 1950 romy, B KOTOPBIX YHCJIO
COJIHEYHBbIX JHeH Obljio 60Jblile 5, HO MeHblile 23.

3. 111 npoBeleHHs JeTCKOro Npa3aHHKa HY»KHO 3aKa3aTb 32 0AHHAKO-
BbIX NOJIapKa C KOH(eTaMK B 0IHOH M3 TPéXx upM. B Kaxkaom nogapke
1,6 kr kKoHoeT. B Tabauue npuBeieHbl LeHbl HAa KOHGETH], a TaKXKe Ha
nozapoyHble ynakoBxH. CKoJbKo py6iieil 6yneT CTOUTb CaMbli Aelié-
BBl 3aKa3?
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Puc. 39.
dupma 1lleHa kondeTt LleHa ynakoBKH
(py6. 3a 1 kr) (py6. 3a onHH NonapokK)
A 145 40
b 175 20
B 160 30

4. [1IKOJIbHHK Ha 3K3aMeHe 10 JIiTepaType Hayrajl BLITATHBaeT OfHH H3
30 6uneroB. K3BecTHo, uTo cpely BCex 3THX OUMeTOB 3 coaepKar Bo-
npoc no teopyectBy A.C. [lymkuna. KakoBa BepOSTHOCTb TOTO, UTO B
BLITAHYTOM GHJieTe He Gyzet Bonpoca no tBopuectsy A.C. [1ywkuna?

5. 3aBucuMocTs 06bEMaA cripoca Ha NMPODYKUHMIO ¢ (€AHHHIL B Mecsill)
OT eé UeHbl p (py6.) AIS JAHHOTO MPEANpPUATHA 3anaércsl (popMyJoH
g = 270000 — 15 000p. Hafiznte MHHHMaJbHLIH YPOBEHDb LieHbI P, MPH
KOTOPOM 3HaueHHe BbIPYUKH NPEINPUATHA § = P - ¢ 38 MeCsIL, COCTaBHT
He MeHee 1200 000 py6aes.

Bapuant 7

1. ]lns npuroToBJieHWss MapuHaja st 6ak/aXkaHOB Ha 1 JIHTP BOJbI
TpebyeTca 15T JIMMOHHON KHCJOThl. JIMMOHHasi KHCJIOTa NPoAaéres B
naketHkax no 20 . Kakoe HauMeHbL1iee YHCJIO TAKHUX MAKETHKOB HY>KHO
KYTMHTb XO3sIHKe /Il IPHIOTOBJIEHHS 5 JHTPOB MapHHaza?
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2. Ha rpaduke (cM. puc. 40) npeacrasieHo n3MeHeHHe OHPXKeEBOH CTO-
HMOCTH aKUH# KoMmnaHHH «Pacnaagckas» 3a 4 mecsua 2010 roga. Ilo
OCH abCUHCC OTJIOXKEHO BpeMs, 110 OCH OPAHHAT — CTOHMOCTb OIHOH
aKuMH B py6asx. Onpeneanre no rpagHKy, B KAKOM Mecsilie LieHa aKUHH
nepsbli pa3 ynana HHxe 160 py6aei. B oTBerte 3anuuunTe KajeHaapHbI#
HOMep MecsLa.

A
240
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120 —>>
Mapm Anpens Mau Hionw
Puc. 40.

3. UrtoObl nepeBe3ty 16 TpakTopoB Ha 900 KM, MOXKHO BOCII0/Ib30BATbCS
ycJyramMH oQHOH U3 Tpéx komnaHuii. CTOUMOCTb NepeBO3KH H BMECTH-
MOCTb IPy30BHKOB /151 KaX/I0H KOMIaHHH yKa3aHa B Tabauie. CKo/bKo
pyOselt NpHAETCS 3amJ/IaTHTL 32 CaMylo JelIéBYIO MepeBO3KY TPaKTO-

pos?
CtouMOCTb NEepeBO3KH KoauyecrBo
Komnanus OJHHM IPY30BHKOM TPaKkTOpOB B
(py6. Ha 50 km) OJHOM IpPy30BHKE
A 1300 6
b 2300 9
B 3800 16
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4. V13 crannapTHOH Kosioapl B 36 KapT BHIKWHYJH Bce Ty3bl. M3 ocTaB-
IMXcsl 32 KapT Hayraj BHITArHBalOT O4HY. KakoBa BepOsiTHOCTB TOTO,
YTO 3Ta KapPTa OKAXKETCH KOPOJIEM HJIH 1aMOHi ?

5. Karep pbi6Han3opa c 4:00 naTpy/aHpyeT ydacTOK PeKH MJIHHOH
240 M, ABHraschb 1o TeueHuio pekH. ClesiaB nepepniB 2 4, OH HayH-
HaeT IJLITb NIPOTHB TeYEHHs1 peKH H NMPHOLIBAeT B HayasbHBIH MyHKT
B 4:00 Ha caemyiowne cytkd. Onpenesure CKOPOCTb TE€YEHHs PEKH
(B KM/u), €c/IH CKOPOCTB KaTepa B CTOsiu€H Bojie paBHa 22 KM/u.

Bapuant 8

1. TMonoxomupifi Hajor coctaBasieT 13% oT 3apaGoTHOH MJIaThbl MOY-
tanboHa. [locsie ynepxaHHsi Hajsora Ha J0XOAbl MOYTAJbOH MOJY-
ynJ1 7830 pybaesi. CkoabKo pybJieli cocTaBJsieT 3apaboTHas 1Jata nou-

TaJlboHa?
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Puc. 41.

2. Ha rpaduke (cM. puc. 41) KHUPHBIMH TOUKaMH 10Ka3aHO H3MeHeHHe
6Hp>KeBOH CTOMMOCTH aKUuil papMaLeBTHYeCKOH KOMNaHKH ¢ 6 arpedis
no 29 uions. I'lo ocu abcucc OTIOXKEHBI YHCIa MecsiLia, 110 OCH OpaH-
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HaT — CTOHMOCTb OJHOH aKUMH B py6Jsix. [Insi HArIAAHOCTH XXHDHEIe
TOYKH CO€JHHEHB! JIMHHed. 6 anpesis 6H3HecMeH NpHOOPEs 20 akuuMi
3TOH KOMIIAHHH. 5 H3 HUX OH npojaJ 27 anpesisi, a 12 Masg — ocTaJjb-
Hble 15. Ckosbko py6Jiefl npo6péJ 613HecMeH B pe3yJibTaTe 3THX one-
pauui’?

3. OnepaTop cOTOBO# CBSI3H NpeiaraeT Tp4 TapUHbIX Mi1aHa. B Ta6-
JIHLe V11 KaXKA0ro TapH(HOro IJlaHa yKa3aHbl MecsiuHast abOHeHTCKas
nJiaTa, BKJIIOYEHHOe B Tapu( BpeMsi PasroBOpa H LieHa KaXJo# MHHYTbI
CBepX BKJIIOUEHHOTO B TapH( BpeMeHH.

Tapudubii AGoHeHTCKas JlonoaHuTeabHas
nJaad njara B MecCsiL njara
' 2py6.3al

«100» 160 py6. 3a 100 MuH pyo. 3 © MHH

cBepx 100 MuH

1 6.3a1

«200» 300 py6. 3a 200 mMuH ,0PYO. 3a 1 i

cBepx 200 MHH

1 py6. 3a 1 MuH
«300» 420 py6. 3a 300 MuH

cBepx 300 MuH

AGoHeHT npepnosaraert, 4To ero TejaehoHHble pa3roBOPbI COCTABST
250 MHHYT B Mecsl, H, HCXOIsl U3 3TOro, BbI6HpaeT HanboJlee AelEBbIH
TapudHbIi nyaH. CkoJbKo py6Jiell 3amyiaTUT aGOHEHT 3a Mecsll, ec-
JIH TIPOJIOJ/DKHTEJNLHOCTbL €r0 pa3roBOPOB JelCTBHTesIbHO 6yleT paBHa
250 MuHyT?

4. Ha cknane nexar 100 doHapukoB (6e3 siamn), u3 HuX 10 Gpaxo-
BaHHbIX, a Takxke 200 siamMn st POHAPHKOB, H3 HHX 8 6pakOBaHHBIX.
JKcnepT Hayraz Bbl6HpaeT OfMH (OHAPHK H OIHY JIaMITy, BBHHYHBAeT
JaMity B oHapHK. HaiinuTe BeposiTHOCTb TOrO, YTO Jiamna 6yaeT ropeTb
(mns 3TOrO JIaMna ¥ POHapHK JOJ/KHBI ObITh 6e3 Gpaka).
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5. IepBbiii 6afikep npoexaJ myTb H3 rOpPoAa B AEPEBHIO C MOCTOSHHOM
cKopocTbio 91 kM/u. BTopoii Galikep, BhlexaB OTHOBPEMEHHO C nepBbIM,
TepBYI0 NOJIOBHHY TOTO e MyTH eXaJ CO CKOpocThio 70 KM/y, 3aTeM
YBEJIHUHJI CKOPOCTb H B pe3yJ/bTaTe MpHexaJ B TY Xe AePeBHI0 OIHO-
BPEMEHHO C nepBbiM GaiikepoM. C Kakoil cKopocTbio (B KM/4) BTOpO#
6aiikep rpoexaJl BTOPYIO [OJIOBUHY MyTH?

Bapuant 9

1. B KHHXXHOM MarasHHe NPOXOMUT peKJIaMHasl aKLys: NpHOGpeTas ABe
JeTCKHe KHHXKKH, MOKyNnaTesb MOoJy4yaeT TPeTbio KHHXKY B MOAApPOK.
Knnxkka crout 36 py6aieii. Kakoe Han6oJiblliee YHCJI0 KHHXKEK MOJTYYHT
nokynateJb 3a 200 py6Jen?

2. Ha )luarbamme (cM. puc. 42) nokasaHa cpeaHeMecsiuHast TeMIepa-
Typa Bo3yxa B ropone N 3a kaxnibii Mecsil 1984 rona. Ilo ropuson-
TaJl{ YKa3blBalOTCS MeCSILbI, [10 BEPTHKAH — TeMIepaTtypa B rpagycax
Henbeus. Onpenesure no qyarpaMme KOJIHYECTBO MeCSILIER, B KOTOPbIX
cpenHeMecsYHas TeMrepartypa 6bljla OTPHUATEJbHOH.
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Puc. 42.



124 TpeHHpOBOYHbIEe BAPHAHTHI

3. CtpoutesibHOH pupMe HyKHO pHo6pecTH 35 000 KUJIOrpaMMoB Lie-
MEHTa Y OJJHOTO H3 TPEX NOCTaBILHKOB. LIeHbl H YCJIOBHS JOCTABKH NPH-
BeJeHbl B TabJunue. CKoabKo py6sel NpHASTCS 3aljIaTHTh 32 CaMylo
JeLIEBYIO MOKYIKY C I0CTAaBKOH?

CrounmocTtsb Croumoctb
JdonoaHureabHblie
®dupma LleMeHTa JOCTaBKH
(py6. 3a TOHHY) (py6.) yeaoBus

A 1800 3400 —
[1pu 3aka3e Ha cyMMy

b 1600 8500 6osb1ue 60 000 py6.
JI0OCTaBKa 6ecCrnJjiaTHO

T [1pu 3akase

B _ 1840 4500 60J1ee 25 TOHH

JIOCTaBKa 6ecrjaTHO

4. B ypHe 7 KpacHbIX, 8 XKEATHIX H 5 3eN€HbIX WapoB. M3 ypHbI HayTan,
J0CTaloT ofuH wap. KakoBa BepoATHOCTb TOTrO, YTO BCE 8 XKENTHIX 11a-
POB OCTaJIkCh B ypHe?

5. Uepes nepayio Tpy6y pesepByap o6béMoM 40001 HanoJHAETCS Ha
20 mHH GbICTpEe, YeM yepe3 BTOPYIO TPYOY. 3a CKOJIbKO MHHYT 06e Tpy-
Obl BMeCTe HalOJIHAT pe3epByap 06bEMoM 9000 J1, ecsiH yepe3 Nepaylo
TPYOY NOCTynaeT B MHHYTY Ha 10 /1 Bozabl 60Jibliie, UeM Yepe3 BTOPYIO?

Bapuant 10

1. TakcueT 3a Mecsi npoexan 3000 kM. CtoumocTb 1.1 GeHsuHa 22 py6.
Cpennnii pacxoz 6ensrHa Ha 100 KM cocTaBaser 7 1. CKoabKo py6Jiei
NOTPaTHJI TAKCHCT Ha GEH3HH 32 3TOT MecsLl?
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2. Ha rpaduxke (cM. puc. 43) XKHUPHBIMH TOUKaMH NIOKa3aHO H3MEHeHHe
OGHpKeBOH CTOMMOCTH aKkLMi ra3ofo6biBaolledl KOMIIAaHHH B NEPHOJL, C
6 anpessi no 29 uioxs. Ilo ropH3oHTaNH YKa3bIBalOTCS JaThl, MO BEPTH-
KaJIi — LieHa OJHOH aKUMH B py6Jisix. [l HarJsiAHOCTH KHPHbIE TOYKH
COe/IHHEeHbI JIMHHeH. BecHoli 6M3HeCMeH KYNWJ MakeT aKUMH MO UeHe
140 py6uJiet 3a akuHIO, a MOTOM NpoOAAJ Bce CBOH aKLHH NO HaHOOJIb~
1lIei LieHe 32 BeChb 3TOT NepHoj. B pesyJibTaTe 3THX onepalyi NpHObIIbL
6u3HecMeHa cocTaBHJa 13 860 py6uieit. CkosibKo aKumi GbUIO B NaKeTe?
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3. DuTHeC-1LIeHTp NpeJiaraeT CBOUM MOCETHTEJISIM TPH NIPOrpaMMbl 3a-
HSITHH.
Mporpamma | [lnara B mecsay, | CTONMOCTb JONOJHHTENbHBIX
3aHATHH
«A» HeT 200 py6. 3a 3aHsiTHE
B 3000 py6. B Mecs1L 180 py6. 3a 3aHsiTHE
«KD»
3a 16 3aHATHH cBepx 16-tn
«Cs 3500 py6. B MecsLL 150 py6. 3a 3aHsiTHE
>
3a 20 3anaTHHA cBepx 20-TH

IToceTuTeJib XxenaeT 3aHMMaTbCs B hUTHeC-LeHTpe 18 pa3 B Mecsily
H, HCXOZIA U3 3TOro, BbI6HpaeT HanGolee aelépyio nporpammy. CKoJib-
KO py6Jiell 3anJIaTHT NOCETHTEJIb 3a MeCcsLL?
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4. OaHoBpeMeHHO 6poCalOT JBa HrpaJibHbIX Ky6rKa. Hailnure BeposT-
HOCTb TOTO, YTO Ha OJHOM KyOHKe BbINafeT YETHOE YHCJ/IO OYKOB, a Ha
JPYroM — Heu€THoe. ' ‘

5. IIsoe pabouux, pabotas Bmecte, o6pabathiBaioT 900 neranedt 3a
20 muu. CKOMIbKO JeTa/leli B MHHYTY o6pa6aTbiBaeT nepBbiii paGouHi,
ecsid 200 metasieii oH 06pabaTbiBaeT 32 TO XKe BpeMs, 3a KOTOpoe BTO-
po# o6pa6aTbiBaet 250 netaneii?

Bapuanr 11

1. Ha ckname 20000 ¢nakonoB wamnynsi. Cpeau Hux 20% — 310
wammyHb ist getefl. Cpeay waMmyHs st B3pocablx 25% ¢iakoHoB
npefiHa3HaueHo 451 MyxuuH. CKoJIbKO ¢IaKOHOB NpefHa3HauyeHo A1
MY>KYHH?

2. Ha rpaduke (cM. pHc. 44) npescTaB/ieH0 H3MeHeHHe GHPXKeBOH CTO-
HUMOCTH aKUMiH KoMmnaHuH «Jlykoiia» 3a 3 musi uions. [To ocu abecuuce
OTJVIOXKEHO BpeMs B yacax, 10 OCH ODAMHAT — CTOUMOCTb OHOH aKUMH
B py6.ssax. Onpenesnute no rpaguky, Kakyo HaH60JblIYyO NPHObLIL MOT
TOJIYYHTh 6U3HECMEH, eCJ/iH OH Kynui 320 akuuil 25 HIOHS H NpoJaj HX
B TOT XKe JieHb.
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Puc. 44.
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3. [lnsi cnekTak/isi HY>KHO 3aKa3aTh 14 KOCTIOMOB B OZ1HO# U3 TPEX GHPM.
Ha kaxaplit kocTiom pacxozmyercs 2,2 M2 Tkanu. B ta6uuie npuBenena
CTOHMOCTb TKaHH, a Takxke nowxea Koctioma. Ckosbko py6sel 6yneT
CTOHTb CaMblii JelEBbLIN 3aKa3?

LleHa TKaHH llena nomnuBa
Pupma 2
(py6. 3a 1 M%) (py6. 32 0JHH KOMNJIEKT)
A 220 1200
B 260 | 1000
B 180 1800

4, I'1pu c6opke TYMOOUKH CTOJISIp HCMOJb3yeT 60JITHl H FaHKH. ¥ CTOJISI-
pa ectb Meluok ¢ 3000 6osToB, H3 KOTOPBIX 90 6pa|KOBaHHbe, H MeILOoK
¢ 4000 raek, U3 KoTopbix 40 6pakoBaHHbIX. CTONISIP HAayran [I0CTagT 3
MeLLKOB OJHH 6OJIT H OIHYy raiiKy. Kakosa BeposiITHOCTb TOrO, YTO 3TH
GONT U raliKy yIacTCsl COeIHHHTD (/151 3TOro 06a H3eJHs JOJKHBI ObITh
6e3 6paka)?

5. [Tepsbiii refimep co61paet 4000 60HyCOB 3a TO 2Ke BpeMsi, 3a KOTopoe
BTOpOIi refiMep co6upaet 5000 GoHycoB. 3a Kakoe BpeMs (B MHHYTaXx)
oHH BMecTe co6epyT 18 000 60HyCOB, €cJiH BTOPOH reiiMep coGHpaeT B
MHHYTY Ha 5 60HyCOB 60JIbLIE, YeM MEPBbIi?

BapuanT 12

1. B mMara3uHe npoJaloT HHTKH pa3HOH TOJILUMHBI. [IJIHHA TOHKOH HH-
 TH, HAMOTaHHOH Ha KaTywKy, paBHa 180 m. [I/iMHa TOJICTOH HHTH, Ha-
MOTaHHOH Ha TaKyl0 ke KaTyllKy, coctaBJsier 50% OT LHHBI TOHKOH.
B marasuHe KynuJu 8 KatyLuek ¢ TOHKOH HHTKOH H 6 KaTylleK ¢ TOJICTOH
HUTKOH. CKOJIbKO METPOB COCTaBJIAET CyMMapHas J/IHHA HHTH, KyTJIeH-
HOM B 5TOM MarasuHe?
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2. Ha rpaduke (cM. puc. 45) XKHPHBIMH TOUKAMH 10Ka3aHO H3MeHEHHe
6HpxKEeBOH CTOMMOCTH aKUHH ra30400bIBalolLEH KOMIIAHHH 3a 3 MecAlla
2010 rona. I1o ropusoHTa/NH yKa3aHb!l JHH, N0 BEPTHKAJIH — CTOMMOCTb
OJHOH aKUMH B pybasix. Ilia HarisiAHOCTU XKUPHbIE TOUKH CO€JHHEHbI
JuHHeH. busHecMen kynmua maket u3 250 akumi 14 anpeJs, a NoToM
TnpojaJji Bce CBOH akLMH ¢ 12 mast o 17 mas. Kakoe HaH6oJbHIee KOJIH-
uecTBO py6Jiell Mor noTepsATh GH3HECMEH B pesyﬁbTaTe 3THX OMepaLyn?
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Puc. 45.

3. Uro6nl nepeBe3Tn 200 yenioBek Ha 150 KM, MOXKHO BOCII0JIb30BaThCS
yCJIyraMH OHOH H3 TPéX hHpM-niepeBo3uHKOB. CTOMMOCTb IepeBO3KH H
KOJIH4eCTBO MeCT B aBTOOYCax I KaxKI0H hHPMbI YKa3aHbl B TabJIHLIe.
Ckoanbko py6aeii npuaéres 3aniaTuTh 3a CaMylo JeIEBYIo epeBo3Ky?

Pupma CronmocTb nepeBO3KH OJHHM KosnuecrtBo
aBTo06ycoM (py6. Ha 100 km) MecT
A 3280 38
b 3900 46
B 6700 76
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4. OHoBpeMeHHO NOAOPAcHIBAlOT TPH MOHeThl. Haiinute BeposiTHOCTD
TOr'0, YTO BbIMAALT XOTs Obl OJIHA «PeLIKa».

5. IlBe TpyObl BMecTe 3amoJHsioT pe3epByap o6béMom 9000 a 3a
14 40 muH. [1epBasi Tpy6a 3akaunBaer B MUHYTY Ha 10 J1 Bobl GoJbliie,
yeM BTOpas Tpy6a. 3a CKOJIbKO MHHYT MnepBasi Tpy6a CaMoCTOSTE/IbHO
HaIlOJIHHUT pe3epByap 06béMoM 4000 517

Bapuant 13

1. TeneBusop ctoua 6200 py6ueit. [Tocsie cHHKEHHS LIEHBI OH CTaJl CTO-
HTb 4340 py6usieii. Ha ckosbko npoueHToB 6blila CHHXKEHA 1ieHa Ha Te-
JIEBH30p?
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" Puc. 46.

2. Ha puarpamme (cM. puc. 46) nokasaHa cpenHeMecsiyHasi TeMrepa-
Typa Bo3fyxa B ropofe N 3a kaxzabl Mecsill 1984 rozpa. [1o ropuson-
TaJ/IH YKas3blBalOTCs MeCsiLbl, [10 BEpTHKaJH — TeMIlepaTypa B rpaaycax
Llenbcusi. OnpenenyTe No gHarpaMMe HaHMEHbIIYIO CPeIHEMECSYHYIO
TeMIepaTypy B [ePHOJ C MapTa 1o feKkabpb 1984 roga BKIIOYHTENBHO.

3. ®upMe HyxKHO npuo6pecTH 20 KyGOMETPOB 1ecKa Y OfHOTO H3 TPEX
NOCTaBILIMKOB. KakoBa HanMeHblluasi CTOHMOCTb TaKOH MOKYIKH C J0-
CTaBKOH (B py6Jsix)? LleHbl H yC/10BHSA 1OCTaBKH NpUBeIEHbI B TabJIHLIE.

9. 3ak. Ne 215
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CtoumocCTb
Llena necka JlonoJHUTEAbHDbIE
®upma 3 JOCTaBKH
(py6.3a I m°) ycloBHUS
(py6.)
A 160 2600 —
' [1pu 3akase Ha cymmy
b 170 2500 cBbie 5000 py6.

JOCTaBKa 6ecnJjaTHO

[1pu 3akase Ha cymmy
B 280 2000 cBbitie 5500 pyo.
JIOCTaBKa 6ecIJIaTHO

4. B Hekotopo#i 1iKose u3 170 MOJIyYHBIIKX 32 MEPBYIO YETBEPTb IO
mareMaTHke nstepku 102 meBouku. Halizure yacToTy nosyuysBiinx 3a
TepByIO YeTBEPTb NATEPKH MaJbUHKOB B 3TOMH LIKOJIe.

5. [1epBbie 140 kM aBTOMOGHJIb eXaJ CO CKOpOCTbio 70 KM/, cleyro-
e 220 KM — co ckopocTbio 80 KM/y, a 3ateM 30 KM — CO CKOpO-
cTbio 120 kM/u, nocJte yero 6bu1 omtpadoban cotpyanukoM THBI.
Haiinure cpenHioo ckopocTs aBTOMOOHISI HA MPOTSXKEHHH BCEro MyTH.
OTBeT naiite B KM/u.

BapuanT 14

1. Ha aBTo3aBoze BbinmycTu/n 300 000 rpy30BbIX H JIETKOBbIX aBTOMOGH -
neit. M3 uux 35% — rpysoBbie. Cpeant ierkoBblx 40% BHeIOPOXKHHKOB.
CKONbKO BHEZJOPOXHHKOB BBITyCTHJ1 aBTO3aBO/L?

2. Ha rpacbuxe (cM. puc. 47) npeactasyeHo H3MeHeHHe GHPXKeBOH CTO-
MMOCTH aKUMH 3HepreTHYecKol KOMNaHuu 3a 3 aus HioHs. 1o ocu abe-
LHCC OTJIOXKEHO BpeMs B yacax, Mo OCH OpAMHAT — CTOMMOCTb OJHOH
akuuH B py6asix. Onpenesnnte no rpauKy HanMeHbLUYIO LleHy aKLIMH 3a
24 voHs.
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3. 1151 KpoBeJIbHBIX PaBGOT MOXKHO HCITOJIb30BATh O/IMH H3 BHIOB MaTe-
pHaJIOB: MeTaJlJIOYepernuiy HJN MATKYIo uepenuuy. [li1s nepBoro Buiaa
pa6ot moHano6urcs 90 M? meTasulodepenuubl M 15 Kr Kpenexa. Jlas
BTOPOTo — 65 M? MATKOH YeperHibl H 8 KT Kpenexka. KsaapatHuli MeTp
MeTaJslJiouepernHibl cTouT 240 py6Jsied, KBaapaTHbIA METP MSTKOH ye-
penuilbl cToHT 350 py6uiedt, 1 kr Kpenexa cTouT 50 py6aneii. CKoJbKo
py6Jieit OyIeT CTOMThL MaTepHaJl, ecJii Bbi6paTh HauboJiee feliéBbli Ba-
pHaHT?

4. [lepen Haua/IOM NIepBOTro Typa YeMIIHOHATa 06J1aCTH N0 HACTOJLHOMY
TEHHHCY YYaCTHHKOB Pa30HBAIOT HAa WIPOBLIE Mapbl CJyyadHbIM o6pa-
30M C MOMOMIBIO XKpebusi. Becero B ueMnHoHaTe yuacTByeT 141 TeHHH-
CHCT, cpead KOTOphIX 50 y4acTHHKOB M3 [lo/ronpyaHoro, B TOM 4Hcje
Han Kycaes. Haliaute BeposiTHocTb Toro, uto B mepBom Type MBan
Kycaes 6yzner HrpaTb ¢ KAKHM-JIH60 TeHHHCHCTOM M3 losironpyaHoro.

5. KoJ10HHa aBTOGYCOB, IBHrasich pPABHOMEPHO CO CKOPOCTbIO 24 KM/y,
npoe3xkaeT MHMO paJiMoTeJIecKorna, IJIMHa Kotoporo pasHa 300 meTpaw,
3a 1 munyTy. Hatinure ainHy KosioHHB! aBTOGYCOB B METpax.
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Bapuant 15

1. MiBaH I'letpoBud B3s/1 B 6aHKe KPEIUT Ha NOKYNKy Me6eJsH B pasme-
pe 27000 py6. va roa noa 16%. OH no/keH moraiatb KpeauT, BHOCS
B 6aHK exxeMeCsYyHO OJMHAKOBYIO CyMMY JI€Her, yToObl uepe3 roj Bbl-
MJIATHTb BCIO CYMMY, B3SITYIO B KP@IHT, BMecTe ¢ npoueHTaMi. CKOJbKO
py6aeit iBaH [TeTpoBuy n0/KeH BHOCHTb B 6aHK €XXeMecsiyHO?

2. Ha rpaduke (cM. puc. 48) npencrasieHo u3MeHeHHe GUPKeBOH CTO-
MMOCTH aKkumi 6aHKa 3a 3 Mecsita 2010 roza. [To ropr3oHTany yka3aHbl
JaThl, 110 BEPTHKAJH — LieHa OJHOH aKLMH B pybJasix. bH3HecMeH B yka-
3aHHbIA NepHOL KynuJ naket u3 500 akuui 310ro 6aHKa, a 3ateM npojaJ
ero ¢ Hau6osbLed npu6bYIbID. Kakoe Hanbosbllee KOH4eCTBO pybJeH
MOT MOJIyYHTb OH3HECMEH B pe3yJibTaTe 3THX Onepauui?
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3. B tabauie npuBeeHbl YCJIOBHS GAHKOBCKOTO BKJAJa B TPEX pas-
JH4HbIX OaHKax. [1pennonaraercsi, yTo KJAHeHT KJAaZét Ha cuér 30 000
py6Jieit Ha cpok 1 roa. B kakoM 6aHKe K KOHLY rofia BKJiaJl OKaXKeTcst
Hau60/bIHM? B 0TBETe yKaxKHTe CYyMMY 3TOro BKJIaja B pyOJsix.
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O6cayxunpanue [lpouenTHas cTaBka
Bkaan .
cuéra* (% ronoBbix)**
A 220 py6. B rox ' 10
b 25 py6. B MecsLL 11
B becnnathHo 9,5

* B HavaJle roia M/ Mecsilia CO C4€Ta CHUMaeTcsl yKa3aHHasi CyMMa
B YIIJ1aTy 3a BeleHHe CYéTa.

** B KoHlle roAa BKJaJ, YBeJIMUHBAETCH HA YKa3aHHOE KOJHYECTBO
NPOLEHTOB. '

4. MexaHHyecKHe yachl C JJBeHa11aTHYaCOBLIM LiHdepO/1aTOM B KaKOH -
TO MOMEHT CJIOMaJIMCh H NepecTasi XoauTb. Halinure BepoATHOCTb TO-
ro, 4TO 4acoBasi CTpeJIKa 3acThbljia, JOCTHTHYB OTMETKH 12, HO He JoHas
JI0 OTMeTKH 3 yaca.

5. IlepByio TpeTb foporu 3asu 6exan co ckopoctbio 30 KM/4, BTO-
PYIO TpeTb — cO CKOPOCTbIO 50 KM/4, a MOCJIeIHION — CO CKOPOCThIO
15 km/u. HalinsTe cpesioo ckopocTh 3aiilia Ha IPOTAXKEHHH BCETo My-
1. OTBer aaiite B KM/u.

Bapuant 16

1. [TonoxonHuifi Hamor cocrapaser 13% ot 3apa6oTHOM MJiaThl. 3apa-
60THasl IJ1aTa MoyYTaJboHa cocTaBiseT 7800 py6seii. Ckoabko pybJett
TIOJTYYHT NOUTAJIbOH I10C/Ie YAepXKaHus HaJora?

2. Ha rpaduke (cM. puc. 49) npencrapiieHo H3MeHeHHe GHPXKEBOH CTO-
HMOCTH aKLMH yrJjien06biBaloLlell KOMIIAHHH C yTpa 23 HIOHS Mo Beyep
25 nions 2010 rona. I'lo ocu abcuuce OTJIOXKEHO BpeMs, N0 OCH OpIH-
HaT — CTOMMOCTb OJHOH akuuH B py6asx. Ornpenenute no rpaduky,
KaKOro 4ucJ/ia UeHa aKuuH NepBbld pa3 ymaJja HHxe 1138 py6aei. Pa-
60ouH# 1eHb GHPXKH HauHHaeTcs B 10:30.
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3. CBoeMy MOCTOSIHHOMY KJIHEHTY KOMIaHUs COTOBOH CBSi3H pelliuJia
NpeNoCTaBHTb Ha BLIGOP OIHY M3 CKHUIOK: JH60 CKUIKY 20% Ha 3BOHKH
aGOHeHTaM [PYrHX COTOBbIX KOMIIAHHH B CBOEM PErHoHe, JIHOO CKHUA-
Ky 15% Ha 3BOHKH a6OHEHTaM COCEHHX PErHOHOB, JH60 10% Ha yC/IyTH
MOOHJbHOrO HHTepHeTa. KJIHEeHT NOCMOTpeN pacrneyaTKy CBOHX 3BOHKOB
H BBISICHHJI, YTO 3a Mecsill oH notpatua 100 py6sel Ha 3BOHKH aGOHeH-
TaM ApYTHX KOMIAaHH#H B cBOEM pertoHe, 200 py6JieH Ha 3BOHKH aOOHEeH -
TaM COCeIHHX perHoHoB H 320 py6.sielt Ha MOGU/IbHbLIH HHTepHEeT. KJIHeHT
NPeAroJiaraet, 4To B CJeQyloleM Mecslle 3aTpaThl OYAYT TAKHMH Xe, H,
MCXOZs1 U3 3TOrO, BbI6HpaeT HanboJ1ee BbiroAHyo Ajisi cebst CKHIAKY. Ka-
KYI0 CKHIKY cJjemyeT Bui6path? B oTBeTe 3anuuinTe, CKOJbKO pybJeH
COCTAaBHT 3Ta CKUIKA.

4. B rpynne cotpynHukoB MUC 275 uyenosek. Mx Bepronérom B
HeCKOJIbKO NMpHEMOB 3a6pacbiBaiOT B TPYAHOLOCTYMHbiA paloH no 25
yeJsioBeK 3a peiic. [TopsiioK, B KOTOPOM BEPTOJIET NEPEBO3UT COTPYAHH-
koB MUC, cayuaen. Hafinnre BeposiTHOCTb TOro, uTo cOoTpyaHHKH MUC
Miuxaua M. n Hukonati K. nosiersit 01HHM H TeM xKe peicoM BepToJIETa.
PesysibTaT OKpyr/iTe 0 COTBIX.
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5. JiBa npH3bIBHHKA-CBSI3UCTa, KOTOpbie mioxo caand EI'D u nomna-
JIH B apMHIO, OTNPABJAIOTCH O/HOBPEMEHHO B OJIHOM HAaMpaBJIeHHH U3
OZIHOTO H TOrO e MecTa pa3martbiBaTb Kabesn. OHH ABHraloTCs Mo
npsimoit. CKopocTb nepBoro Ha 1,5 KM/u 6oJbiue CKOPOCTH BTOPOTO.
Uepes CKOJILKO MHHYT PacCTOsIHHE MeXJy CBA3HCTAMH CTaHET PaBHbIM
150 meTpam?



OTBeThl

OTBeTbl K AMATHOCTHYECKUM paboTam

B1. [IpakTHuecku# pacuér, oueHKa H NpHKHAKA

Nel | Ne2 | Ne3 | Ned | Neb | Ne6 | Ne7 Ne 8
16 173 26 45 66 22 5 10 500
B2. Urenune rpadpukoB u nuarpamm
Nel | Ne2 | Ne3 | Ned | Ne5 | Ne6 | Ne7 | Ne8
3 16 10 5 8 100 40 9
B4. Bri6bop Hanayuiuero BapuaHTa

Nel Ne2 Ne3 Ned Neb
0,51 280 86 250 9800 20900 000
B10. Teopus BeposiTHOCTEH
Nel Ne 2 Ned Neg Ne 5 Ne 6
0,002 0,25 0,6 0,2 0,125 3,6

B13. [locTpoeHne n HccaenoBaHHE MAaTEMATHUECKHX
Mozaegei

Nel

Ne 2

Ne 3

Ne4

Neb

Ne 6

96

1

50

10

300

20
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OTBeTbI K BApHAHTaM JJisl CAMOCTOSITENbHOTO
peweHus

B 1. [IpakTuueckuii pacuéT, oueHKa H NPHKHAKA

1 2 3 4 5 6 7 8

Bap. 1 7 6 18 | 80 | 6 11 | 69300 | 15000
Bap.2 | 38 8 7 2 |19 8 27 1500
Bap. 3 8 1320 6 | 456 | 15 | 2000 8 3
Bap.4 | 11 22 6 1 4 7 20 11 200
Bap.5 | 10 3 | 84| 56 | 2 15 15 320
Bap.6 | 55,6 | 480 | 34 | 525 | 6 | 163 113 336

B2. YreHue rpacmkoB 1 guarpamm

1] 2 3 4 5 6 7 8

Bap.1 | 7 | 57 6 5 21 4000 32 3
Bap.2 | 2 5 25 480 | 2100 | 6000 2 8,5
Bap.3 | 3 | 13 4 4 5 3000 690 12
Bap.4 | 10 | 20 | 1000 8 1 40 96000 | 4

B4. Bbi6op HanayuLiero sapuaHra

1 2 3 4 5
Bap. 1 24 480 209 440 700 62,5 3520
Bap. 2 30 600 5900 95 550 25375 6540
Bap.3 | 13600 97 200 5200 65190 264
Bap. 4 22 1207800 20610 1173 2352
Bap. 5 75 400 459 447 1240
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B10. Teopus BeposTHocTE#H
1 2 3 4 5 6

Bap. 1 0,08 0,16 0,25 0,0625 | 0,893 | 0,75
Bap. 2 0,15 0,875 0,973 36 4,375 | 0,55
Bap. 3 0,5 0,004 9 36 0,4 0,064
Bap. 4 37 0,75 0,9506 | 0,125 | 0,002 | 0,65
Bap.5 19 0,9997 0,5 6 0,001 0,3

Bap. 6 0,68 0,15 0,17 0,2 0,25 | 0,104
Bap.7 | 0,9604 0,04 0,44 0,025 0,33 0,99

B13. [locTpoeHue H HcciefoBaHHE MaTeMaTHYECKHX MOJieieit

1 2 3 4 5 6
Bap. 1 120 21 50 14 600 20
Bap. 2 96 75 56 16 20 22,5
Bap. 3 24 55 32 2 5 18
Bap. 4 30 36 42 20 1,5 20
Bap. 5 160 300 6 68 40 32000
Bap. 6 2,4 160 10 81000 52 2
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OTBeTbl K 3aJaHUSIM TPEHUPOBOYHBIX TECTOB

1 2 3 4 5
Bap. 1 3 15 37800 0,994 20
Bap. 2 7 11 259 0,9975 22
Bap. 3 18 4 114450 0,6 63
Bap. 4 21 9 6216 1,44 130
Bap.5 4 1100 80 0,5 20
Bap. 6 4 11 8704 0,9 8
Bap. 7 4 5 68 400 0,25 2
Bap. 8 9000 2500 375 0,864 130
Bap. 9 7 4 64400 0,6 100
Bap. 10 4620 231 3360 0,5 20
Bap. 11 4000 6400 22008 0,9603 | 400
Bap. 12 1980 6250 29250 0,875 80
Bap. 13 30 -10 5600 0,4 78
Bap. 14 | 78000 | 3140 22350 0,35 100
Bap. 15 2610 5000 32967 0,25 25
Bap. 16 6786 23 32 0,09 6




Tomoeumcsa k ETD

YuyebHOE u3gaHue

Konnosa EneHa leHpueBHa
HApemoB Anexkcanap [letpoBuy
MBanos Cepreit Oneropuu
IexoBuoB BUKTOp AHATOJILEBUY

MATEMATHUKA.
BA30OBBII1 YPOBEHbB EI'D-2014.
YACTD 1: APUOMETUKA U AJITEBPA.
IlocobOue nag «4aifHUKOB»

[lon peaakuueit D. D. Jvicenxo, C. I0. Kyaabyxosa

HanoroBas aprora: uagaHue cooTBeTCTBYeT kKoay 95 3000 OK 005-93 (OKIT)

O6noxka A. Bapmanos
KouMnsloTepHas sepctka C. Heanos
Koppextop C. Bepeckyn

IMoanucaHo B Neyarh ¢ opuruHaa-makera 10.09.2013.
Dopwmat 60x84!/, . Bymara tunorpadckas.
TapHuTtypa Taiimc. [Teyath odeeTHas. Yea. e, 1. 8.4

Tupax 10000 3k3. 3akas Ne 215,

UzgateanctBo OO0 «/lerMoH» BKIHOYEHO B NepeyYeHb OpraHu3aliunit,
OCVILECTBIASIOWMX U3JaHME YHEOHBIX MTOCOOMM, KOTOPBIE JOTIYCKAIOTCH
K UCTO0JIb30BAHUI0 B 00Pa30BaTe/IbHOM MPOLIECCe B UMEIOLLIMX FOCYIAPCTBEHHYIO
AKKPEIUTALIUIO M pEAIM3YIoUIMX 00pa30BaTCbHbIec IPOrpaMMbl 001LErO
obpa3oBaHUs 06pa30BaTE IbHLIX yupexXaeHUAX. [Tpuka3 MuHo6pHayku Poccru
Ne 729 ot 14.12.2009, 3apeructpuposaH B MuHwocT Poccun 15.01.2010 Ne 15987.

000 JIETUOH»
Hnsa nucem: 344000, r. PoctoBs-Ha-lony, a/s1 550.
Aapec peaakuuu: 344011, r. Poctos-Ha-/loHy, nep. /loJJoMaHOBCKUH, 53,
www.legionr.ru e-mail: legionrus@legionrus.com

OTeYaTaHoO B COOTBETCTBUM C KAUeCTBOM NMPEAOCTaBAEHHLIX
Anano3uTtusos B 3A0 «IloaurpadobbenmHeHUe»
347900, r. Taraxpor, ya. jlecHast dupxa, 6B.



